



Diário Oficial

ESTADO DE SANTA CATARINA

LXXXIX FLORIANÓPOLIS, TERÇA-FEIRA, 20 DE FEVEREIRO DE 2024

NÚMERO 22207

SUMÁRIO

5 5 M A K I 5	
ATOS DO PODER JUDICIÁRIO	•
ATOS DO PODER EXECUTIVO	1
GABINETE DO GOVERNADOR	2
Procuradoria-Geral do Estado	. 2
SECRETARIAS DE ESTADO	2
Administração	
Administração Prisional e Socioeducativa Agricultura	
Educação	
Infraestrutura e Mobilidade	
Meio Ambiente e da Economia Verde Portos, Aeroportos e Ferrovias	
Proteção e Defesa Civil	
Saúde	
Segurança Pública	
Polícia Militar Polícia Civil	
Polícia Científica	
Turismo	1(
AUTARQUIAS ESTADUAIS	1(
IMA – Instituto do Meio Ambiente	
IMETRO – Instituto de Metrologia IPREV – Instituto de Previdência	
DETRAN – Departamento Estadual de Trânsito	
_	1 5
ENA – Fundação Escola de Governo	-
FCC – Fundação Catarinense de Cultura	1
FCEE – Fundação Catarinense de Educação Especial	
UDESC – Universidade do Estado de Santa Catarina	
	16
CIDASC – Companhia Integrada de Desenvolvimento Agrícola d Santa Catarina	
SCPAR – SC Participações e Parcerias S.A	
SCPAR – Porto de São Francisco do Sul S.A	16
CONCURSOS	16
LICITAÇÕES	17
ALESC	
Secretarias de Estado	
Fundações Estaduais	
Economias Mistas	
CONTRATOS E ADITIVOS	19
Gabinete do Governador	19
Secretarias de Estado	
Autarquias Estaduais	∠:

Fundações Estaduais	
Economias Mistas	25
PREFEITURAS MUNICIPAIS	26
Araquari	26
Araranguá	26
Arroio Trinta	26
Balneário Camboriú	26
Bombinhas	26
Braço do Trombudo	26
Capivari de Baixo	26
Dionísio Cerqueira	26
lçara	26
Irati	26
Irineópolis	27
Joinville	27
Jupiá	27
Major Gercino	28
Pomerode	28
Presidente Nereu	28
Rancho Queimado	28
São Francisco do Sul	28
Witmarsum	28
CÂMARAS MUNICIPAIS	28
Lauro Muller	28
PUBLICAÇÕES DIVERSAS	29

ATOS DO PODER JUDICIÁRIO

AÇÃO DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE (ÓRGÃO ESPECIAL) № 5013910-63.2023.8.24.0000/SC

AUTOR: PROCURADOR-GERAL - MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SANTA CATARINA - FLORIANÓPOLIS RÉU: PREFEITO - MUNICÍPIO DE CRICIÚMA/SC - CRICIÚMA RÉU: CÂMARA MUNICIPAL DE CRICIÚMA FDITAI

AÇÃO DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE DECISÃO TRANSITADA EM JULGADO

RELATOR: DESEMBARGADOR ALEXANDRE D'IVANENKO PARTE DISPOSITIVA DA DECISÃO: "(...)o Egrégio órgão Especial do Tribunal de Justiça do Estado de Santa Catarina decidiu, por unanimidade, julgar procedente a inicial para declarar a inconstitucionalidade da Lei n. 7.461, de 21 de junho de 2019, do Município de Criciúma, com efeitos em 180 (cento e oitenta) dias após a publicação do acórdão, nos termos do relatório, votos e notas de julgamento que ficam fazendo parte integrante do presente julgado".

AÇÃO DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE (ÓRGÃO ESPECIAL) Nº 5005196-51.2022.8.24.0000/SC

AUTOR: PROCURADOR GERAL - MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SANTA CATARINA - FLORIANÓPOLIS RÉU: CAMARA MUNICIPAL DE URUSSANGA

RÉU: PREFEITO - MUNICÍPIO DE URUSSANGA/SC - URUSSANGA FDITAL

AÇÃO DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE DECISÃO TRANSITADA EM JULGADO

25 RELATOR: DESEMBARGADOR SAUL STEIL

PARTE DISPOSITIVA DA DECISÃO: "(...)o Egrégio Órgão Especial do Tribunal de Justiça do Estado de Santa Catarina decidiu, por unanimidade, julgar procedente o pedido para, confirmando a medida cautelar deferida no Evento 31, declarar inconstitucional a Lei n. 2.997/2021, do Município de Urussanga, nos termos do relatório, votos e notas de julgamento que ficam fazendo parte integrante do presente julgado".

Cod. Mat.: 972931

ATOS DO PODER EXECUTIVO

O GOVERNADOR DO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições, resolve baixar os sequintes atos:

ATO nº 278 / 2024

FAZER CESSAR, conforme processo n° SED 9605/2024, os efeitos do Ato n° 351, publicado em 17/02/2021, que colocou à disposição da Prefeitura Municipal de Santa Terezinha, CARLOS ALBERTO CAETANO, mat. n° 0208045-1-04, do cargo PROFESSOR, lotado na SED. a contar de 29/12/2023.

MARILISA BOEHM

Governadora do Estado, em exercício

VÂNIO BOING

Secretário de Estado da Administração

Cod. Mat.: 973061

A GOVERNADORA DO ESTADO DE SANTA CATARINA em exercício, no uso de suas atribuições, resolve baixar os seguintes atos:

ATO nº 325 / 2024

NOMEAR, de acordo com os arts. 9° e 11, da Lei n.º 6.745/85, conforme processo n.º SCC 2530/2024, ELENICE ZITTA, para exercer o cargo de ASSESSOR TÉCNICO, nível DGS-2, do GABINETE DO SECRETÁRIO, da SCC.

ATO nº 326 / 2024

NOMEAR, de acordo com o art. 3º, da Lei nº 3.030/62, alterado pela Lei nº 13.448/05, c/c a Resolução nº 075/05, homologada pelo Decreto nº 3.832/05, e conforme processo nº SCC 2533/2024, ADÉLCIO MACHADO DOS SANTOS, como Conselheiro Titular do CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO – CEE.

ATO nº 328 / 2024

ALTERAR, no Ato nº 182, publicado em 31/01/2024, no DOE nº 22.195-A, que dispensou OSVALDO JUNCKLAUS, mat. nº 0230992-0-01, do cargo de ASSESSOR TÉCNICO, nível FG-2, da SEA, a parte referente à vigência, que deverá ser: a contar de 31/01/2024.

MARILISA BOEHM

Governadora do Estado, em exercício

VÂNIO BOING

Secretário de Estado da Administração

GABINETE DO GOVERNADOR

PROCURADORIA-GERAL DO ESTADO

PORTARIA GAB/PGE Nº 18/2024

O PROCURADOR-GERAL DO ESTADO, no uso da competência conferida pelo inciso II do art. 7º da Lei Complementar nº 317, de 30 de dezembro de 2005 e inciso I do art. 4º do Decreto nº 1.860, de 13 de abril de 2022;

RESOLVE:

Art. 1º Dispensar JOSE HAMILTON RUJANOSKI, matrícula nº 319.681-0-01, do exercício da Função de Chefia, nível FC-1, de Procurador-Chefe da Procuradoria Regional de Lages.

Art. 2º Esta Portaria produz efeitos a partir de 27 de fevereiro de 2024. ANDRÉ EMILIANO UBA

Procurador-Geral do Estado, designado

Cod. Mat.: 972885

PORTARIA GAB/PGE Nº 19/2024

O PROCURADOR-GERAL DO ESTADO, no uso da competência conferida pela alínea c do inciso II do art. 4º do Decreto nº 1.860/2022, e de acordo com o que consta dos autos PGE 794/2024, **RESOLVE:**

Art. 1º DESIGNAR a Procuradora do Estado FLÁVIA DREHER DE ARAÚJO, matrícula nº 319.670-4-01, Procuradora-Chefe da Procuradoria do Contencioso, para responder cumulativamente pela função gratificada de PROCURADOR-CHEFE DA CONSULTORIA JURÍDICA, nível FG-2, da PGE, em substituição ao titular, ZANY ESTAEL LEITE JÚNIOR, matrícula nº 324.421-0-02, durante o usufruto de férias, no período de 19/02/2024 a 28/02/2024. Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANDRÉ EMILIANO UBA

Procurador-Geral do Estado, designado

Cod. Mat.: 973113

Extrato de Termo de Compromisso do Programa "Adimplência Geral - PAG - Pós-Graduação", da PROCURADORIA-GERAL DO ESTADO/SC, referente ao convênio celebrado com a EBRA-DI conforme Decreto Estadual nº 1.271, de 06.05.2021. Estagiária: KÁTIA APARECIDA DE CAMARGO, CPF: ***.069.46*-* TC 003/2024; Início: 22/01/2024; Valor: R\$ 2.000,00; Lotação: PROCONT/GESEN.

Cod. Mat.: 972610

Extrato de Termo de Compromisso do Programa "Adimplência Geral - PAG", da PROCURADORIA-GERAL DO ESTADO/ SC, referente ao convênio celebrado com a UNOESC conforme Decreto Estadual nº 1.756, de 26.09.2013. Estagiária: MARIA E F HAMMES, CPF: ***.667.18*-**; TC 007/2024; Início: 08/02/2024; Valor: R\$ 1.000,00; Lotação: REGIONAL DE SMO.

Cod. Mat.: 972612

Extrato de Rescisão de Termo de Compromisso do Programa "ADIMPLÊNCIA GERAL - PAG", da PROCURADORIA GERAL DO ESTADO/SC, referente ao convênio celebrado com a UFSC, conforme Decreto Estadual nº 1.756, de 26.09.2013. Estagiário: VICTOR PEREIRA DA SILVA; CPF: ***.549.40*-**; TC 084/2023; Data da Rescisão: 22/01/2024.

Cod. Mat.: 972616

Extrato de Rescisão de Termo de Compromisso do Programa "ADIMPLÊNCIA GERAL - PAG", da PROCURADORIA GERAL DO ESTADO/SC, referente ao convênio celebrado com a UNIVALI, conforme Decreto Estadual nº 1.756, de 26.09.2013. Estagiária: MARINA B RODRIGUES; CPF: ***.632.99*-**; TC 012/2022; Data da Rescisão: 06/02/2024.

Cod. Mat.: 972617

Extrato de Rescisão de Termo de Compromisso do Programa "ADIMPLÊNCIA GERAL - PAG", da PROCURADORIA GERAL DO ESTADO/SC, referente ao convênio celebrado com a UNIVALI. conforme Decreto Estadual nº 1.756, de 26.09.2013. Estagiária: NICOLE SCHUCH; CPF: ***.710.29*-**; TC 117/2023; Data da Rescisão: 02/02/2024.

Cod. Mat.: 972619

Extrato de Rescisão de Termo de Compromisso do Programa "ADIMPLÊNCIA GERAL - PAG", da PROCURADORIA GERAL DO ESTADO/SC, referente ao convênio celebrado com a UNIVALI, conforme Decreto Estadual nº 1.756, de 26.09.2013. Estagiária: KATIUSKA W B GENERAL; CPF: ***.598.58*-**; TC 131/2023; Data da Rescisão: 06/02/2024.

Cod. Mat.: 972620

Extrato de Rescisão de Termo de Compromisso do Programa "ADIMPLÊNCIA GERAL - PAG", da PROCURADORIA GERAL DO ESTADO/SC, referente ao convênio celebrado com a UNOESC, conforme Decreto Estadual nº 1.756, de 26.09.2013. **Estagiária:** VICTORIA J DALSOTTO; CPF: ***.892.68*-**; TC 059/2023; Data da Rescisão: 27/01/2024.

Cod Mat : 972621

SECRETARIAS DE ESTADO

ADMINISTRAÇÃO

Secretaria de Estado da Administração Portaria nº . 145/2024 - O SECRETÁRIO DE ESTADO ADMINISTRAÇÃO, no exercício de suas atribuições e, conforme processo SEA 3006/2024, resolve DESIGNAR como gestor do contrato o Sr. Luiz Carlos de Freitas Junior, matrícula 0967.482-9-03; Leticia Hasckel Gewehr, matrícula 0645778-9-01, como membro efetivo e, Fabiana Duarte Hoffmann Vieira, matrícula 283.050-7-02, como membro suplente, para atuarem como fiscais de contrato, com a finalidade de acompanhar e fiscalizar a gestão do Contrato 003/2024, que tem por objeto a Contratação de empresa especializada em serviços de publicação de avisos e atos oficiais em jornais de circulação estadual. Contrato celebrado entre a Secretaria de Estado da Administração e a empresa Editora Notícias do Dia.

Vânio Boing

Secretário de Estado da Administração

Cod. Mat.: 972886

Secretaria de Estado da Administração Portaria nº . 144/2024 - O SECRETÁRIO DE ESTADO ADMINISTRAÇÃO, no exercício de suas atribuições e, conforme processo SEA 3006/2024, resolve DESIGNAR como gestor do contrato o Sr. Luiz Carlos de Freitas Junior, matrícula 0967.482-9-03 ; Leticia Hasckel Gewehr, matrícula 0645778-9-01, como membro efetivo e, Fabiana Duarte Hoffmann Vieira, matrícula 283.050-7-02, como membro suplente, para atuarem como fiscais de contrato, com a finalidade de acompanhar e fiscalizar a gestão do Contrato 004/2024, que tem por objeto a Contratação de empresa especializada em serviços de publicação de avisos e atos oficiais em jornais de circulação estadual. Contrato celebrado entre a Secretaria de Estado da Administração e a empresa NC Comunicações Ltda.

Vânio Boing

Secretário de Estado da Administração

Cod. Mat.: 972887

PORTARIA CONJUNTA SEA/CGE nº 159/2024

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO e o CONTRO-LADOR-GERAL DO ESTADO, no uso de suas atribuições legais, resolvem **DESIGNAR** os servidores MARIA IZABEL FRANCISCO PEREIRA, Supervisora de Patrimônio, mat. 0392368-1-01; GER-SON FIOR SANTANA, Coordenador de Apoio Operacional, mat. 0710869-9-01; CARLOS HAMMES, Supervisor do Almoxarifado, mat. 0232627-2-01: GUILHERME KRAUS DOS SANTOS. Assessor de Gabinete, mat. 0951811-8-06; e ANA PAULA DONDOSSOLA DAGOSTIN MILANEZ, Assessora de Gabinete, mat. 0609380-9-01, para, sob a Presidência do primeiro, e, na ausência, a do segundo, comporem a COMISSÃO CENTRAL, a fim de proceder

o Levantamento, Avaliação, Informatização, Reavaliação, Redução ao Valor Recuperável do Ativo, Depreciação, Amortização, Exaustão e Baixa dos Bens Móveis da Controladoria-Geral do Estado de Santa Catarina, a contar da data da publicação, cessando os efeitos da portaria Conjunta SEA/CGE Nº 7/2023.

VÂNIO BOING Secretário de Estado da Administração

MÁRCIO CASSOL CARVALHO Controlador-Geral do Estado

Cod. Mat.: 972933

Secretaria de Estado da Administração Portaria nº . 154/2024 - O SECRETÁRIO DE ESTADO ADMINISTRAÇÃO, no exercício de suas atribuições e, conforme processo SEA 3048/2024, resolve DESIGNAR como gestor do contrato o Sr. Leocir Camilo Roman, matrícula 0723393-0-01; Dilney Cunha, matrícula 294.613-0-01, como membro efetivo e, Adenir José Lopes, matrícula 380.636-7-02, como membro suplente, para atuarem como fiscais de contrato, com a finalidade de acompanhar e fiscalizar a gestão do Contrato 024/2023, que tem por objeto a aquisição de aparelhos de ar condicionado do tipo split (grupo-classe 3902), conforme especificações, quantitativos e condições estabelecidas nos Anexos I e II - ITEM 3 - PE027/2023 - Aparelho de ar condicionado 24000 btus tipo Hiwall Inverter, Só frio, 220V 60 Hz, monofásico . Silencioso (ruído interno até 45db) SEM INSTALAÇÃO. Marca TCL TAC-24 CSA2-INV. Contrato celebrado entre a Secretaria de Estado da Administração e a empresa E&Ar Equipamentos de Refrigeração

Vânio Boing

Secretário de Estado da Administração

Cod. Mat.: 972745

Secretaria de Estado da Administração Portaria nº . 153/2024 - O SECRETÁRIO DE ESTADO ADMINISTRAÇÃO, no exercício de suas atribuições e, conforme processo SEA 3048/2024, resolve DESIGNAR como gestor do contrato o Sr. Leocir Camilo Roman, matrícula 0723393-0-01; Dilney Cunha, matrícula 294.613-0-01, como membro efetivo e, Adenir José Lopes, matrícula 380.636-7-02, como membro suplente, para atuarem como fiscais de contrato, com a finalidade de acompanhar e fiscalizar a gestão do Contrato 023/2023, que tem por objeto a aquisição de aparelhos de ar condicionado do tipo split(grupo-classe 3902), conforme especificações, quantitativos e condições estabelecidas nos Anexos I e II - ITEM 2 - PE 027/2023 - Aparelho de ar condicionado 60000 btus tipo Piso teto, Só Frio, 380V 60 Hz Trifásico, Compressor Rotativo Contrato celebrado entre a Secretaria de Estado da Administração e a empresa Gervásio Marques Neto Eireli.

Vânio Boing

Secretário de Estado da Administração

Cod Mat 972746

Secretaria de Estado da Administração Portaria nº . 150/2024 - O SECRETÁRIO DE ESTADO ADMINISTRAÇÃO, no exercício de suas atribuições e, conforme processo SEA 3048/2024, resolve DESIGNAR como gestor do contrato o Sr. Leocir Camilo Roman. matrícula 0723393-0-01; Adenir José Lopes, matrícula 380.636-7-02, como membro efetivo e, Victor Martins Raulino, matrícula 07223383-3-01, como membro suplente, para atuarem como fiscais de contrato, com a finalidade de acompanhar e fiscalizar a gestão do Contrato 122/2022, que tem por objeto a Contratação de empresa para a prestação de serviços de roçagem - mecanizada e manual nos terrenos de responsabilidade da Secretaria de Estado da Administração. Contrato celebrado entre a Secretaria de Estado da Administração e a empresa Cleverson Jean Dartora Extinseto Me. Vânio Boing

Secretário de Estado da Administração

Cod Mat: 972748

Secretaria de Estado da Administração Portaria nº . 151/2024 - O SECRETÁRIO DE ESTADO ADMINISTRAÇÃO, no exercício de suas atribuições e, conforme processo SEA 3048/2024, resolve DESIGNAR como gestor do contrato o Sr. Leocir Camilo Roman,



Governo do Estado de Santa Catarina

Governador Jorginho Mello

Vânio Boing

Diretor do Arquivo Público

Rodrigo Fernando Beirão

Secretário de Estado da Administração

Secretária Adiunta da Administração Maria Teresinha Debatin

Vice-Governadora

Marilisa Boehm

Gerente do Diário Oficial Arlene Natália Cordeiro

Secretaria de Estado da Administração Diretoria do Arquivo Público

Centro Administrativo Rodovia SC 401 KM 5 nº 4.600 Saco Grande II | CEP: 88.032-000 Florianópolis | SC

CNPJ: 14.284.430/0001-97

SEA

(48) 3665-1400 www.sea.sc.gov.br

DOE

(48) 3665-6267 (Q) (48) 3665-6269 diariooficial@sea.sc.gov.br www.doe.sea.sc.gov.br

matrícula 0723393-0-01; Dilney Cunha, matrícula 294.613-0-01, como membro efetivo e, Adenir José Lopes, matrícula 380.636-7-02, como membro suplente, para atuarem como fiscais de contrato, com a finalidade de acompanhar e fiscalizar a gestão do Contrato 001/2023, que tem por objeto a Contratação de empresa contratação de empresa especializada na prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva, bem como instalação e desinstalação de aparelhos de climatização, com fornecimento de peças, componentes e acessórios. Contrato celebrado entre a Secretaria de Estado da Administração e a empresa Frontlar Facility Ltda.

Vânio Boing

Secretário de Estado da Administração

Cod. Mat.: 972749

Secretaria de Estado da Administração Portaria nº . 152/2024 - O SECRETÁRIO DE ESTADO ADMINISTRAÇÃO, no exercício de suas atribuições e, conforme processo SEA 3048/2024, resolve DESIGNAR como gestor do contrato o Sr. Leocir Camilo Roman, matrícula 0723393-0-01; Dilney Cunha, matrícula 294.613-0-01, como membro efetivo e, Adenir José Lopes, matrícula 380.636-7-02, como membro suplente, para atuarem como fiscais de contrato, com a finalidade de acompanhar e fiscalizar a gestão do Contrato 022/2023 , que tem por objeto a aquisição de aparelhos de ar condicionado do tipo split (grupo-classe

3902), conforme especificações, quantitativos e condições estabelecidas nos Anexos I e II - ITEM 1 - PE 027/2023- Aparelho de ar condicionado 30.000 BTUS piso teto, inverter, Marca: Carrier - modelo: 38CQVB30515 MC/42ZQVC30C5. Contrato celebrado entre a Secretaria de Estado da Administração e a empresa Niehues Comércio e Representações Ltda.

Vânio Boing

Secretário de Estado da Administração

Cod. Mat.: 972750

PORTARIA nº 147/2024

CONCEDER EXONERAÇÃO, de acordo com o art. 169, da Lei nº 6.745/85, conforme processo nº IMA 3168/2024, a CARLOS RODRIGO BROCARDO, matrícula nº 0723365-5-01, do cargo de provimento efetivo de BIOLOGO, lotado no IMA, a contar de 07.02.2024, para tomar posse em outro cargo público.

VÂNIO BOING

Secretário de Estado da Administração

Cod. Mat.: 972633

PORTARIA nº 149/2024

CONCEDER EXONERAÇÃO, de acordo com o art. 169, da Lei nº 6.745/85, conforme processo nº SEF 2149/2024, a KENDRA PROSDOCIMO DE SOUZA SANTOS, matrícula nº 0645029-6-01, do cargo de provimento efetivo de ANALISTA DA RECEITA ESTADUAL IV, lotada na SEF, a contar de 20.02.2024, para tomar posse em outro cargo público.

VÂNIO BOING

Secretário de Estado da Administração

Cod. Mat.: 972634

PORTARIA nº 158/2024

CONCEDER EXONERAÇÃO, de acordo com o art. 169, da Lei nº 6.745/85, conforme processo nº FCEE 570/2024, a CANDIDO MATOS DOS SANTOS, matrícula nº 0676188-7-01, do cargo de provimento efetivo de ANALISTA DE INFORMÁTICA, lotado na FCEE, a contar de 19.02.2024, para tomar posse em outro cargo público.

VÂNIO BOING Secretário de Estado da Administração

Cod. Mat.: 972806

PORTARIA nº 161/2024

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES, RESOLVE HOMOLOGAR, de acordo com a Portaria nº 309, publicada em 06.08.2015, o Laudo Técnico de Condições Ambientais do Trabalho – LTCAT nº 39/2024_Retificação, elaborado pela DSAS/GESAS, cujo teor integral está disponível no SGP-e, nas peças apensadas ao processo SES nº 185166/2026, das servidoras requerentes Karine Silvana de Souza Coutinho, matrícula nº 0377.723-5-01 e Karine Zepelini Antunes, matrícula nº 383187-6-01, sintetizado no extrato anexo:

EXTRATO DO LAUDO TÉCNICO DE CONDIÇÕES AMBIENTAIS DO TRABALHO

O presente laudo técnico tem por objetivo avaliar os riscos ambientais da exposição dos servidores aos agentes ambientais de natureza física, química e biológica, existentes no ambiente de trabalho e/ou nas atividades laborais, bem como verificar se ocorrem em condições especiais, ou não, de trabalho; quanto à potencialidade de causarem danos à saúde e/ou integridade física do servidor, em conformidade com a Portaria nº 309/2015/SEA, do DOE de 06.08.2015, bem como os requisitos para a prevenção de riscos ambientais descritos no Anexo Único, do Decreto 2.709/2009 (Manual de Saúde Ocupacional do Servidor Público – MSO). Para a caracterização e a comprovação do tempo de atividade sob condições especiais de trabalho, fundamentou-se na legislação previdenciária vigente.

1 DO ENQUADRAMENTO LEGAL DA INSALUBRIDADE E/OU RISCO DE VIDA (PERICULOSIDADE) E DAS CONDIÇÕES ESPECIAIS DE TRABALHO

Local de Trabalho/Lotação

Gerência Regional de Saúde de Tubarão

Setor

UNIDADE TÉCNICA DESC. DE CONTROLE AVALIAÇÃO E AUDITÓRIO - UDCAA

Cargo: Técnico em Atividades Administrativas e Enfermeira

Função:Técnico em Atividades Administrativas e Enfermeira CBO: 3513-05 e 2235-05

Regime Jurídico de trabalho:

(X) Estatutário

1.1 CONCLUSÃO

A descrição da caracterização e análises dos riscos, e dos enquadramentos legais de Insalubridade, Risco de Vida/Periculosidade e Condições Especiais de Trabalho constam no Laudo disponível no SGP-e; conforme citado na Tabela Resumo a seguir:

2 TABELA RESUMO DO ENQUADRAMENTO LEGAL

FUNÇÃES	ENQUADRAMENTO INSALUBRIDADE Portaria Federal MTb nº 3214/1978 Agente Ambiental e Classificação/Grau			RISCO DE VIDA	CONDIÇÃO ESPECIAL DE TRABALHO	
FUNÇÕES	Agente BIOLÓGICO Anexo 14 NR-15	Agente QUÍMICO Anexo 13 NR-15	Agente <u>FÍSICO</u> Anexo 01 NR-15	(Periculosidade) Anexos da NR-16	Anexo IV, Dec. Federal n° 3048/1999	
Técnico em Atividades Administrativas	Grau MÉDIO	Inexiste	Inexiste	Inexiste	Inexiste	
Enfermeira	Grau MÉDIO	Inexiste	Inexiste	Inexiste	Inexiste	

3 OBSERVAÇÃO

O LTCAT está apensado ao Processo SES nº 185166/2023 no SGPe.

Responsável Técnico: Paulo Afrânio Graffunder - Engº de Segurança do Trabalho - CREA/SC 48.723-2.

Responsável Administrativo: Elaine Aparecida Tellini – Gerente da GESAS/DSAS/SEA

VÂNIO BOING

SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO

Cod. Mat.: 972937

PORTARIA 148/2024

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições, que lhe confere o art. 29, VI, da Lei Complementar nº 741/2019, e nos termos do Decreto nº 1.849/2022 (Processo SEA 609/2022).

RESOLVE:

Art. 1º Mediante o presente ato, o Secretário de Estado da Administração e o titular da Secretaria de Estado da Saúde ratificam a transição dos processos licitatórios à Central Estratégica de Compras Públicas, vinculada à Diretoria de Gestão de Licitação e Contratos da Secretaria de Estado da Administração, conforme parágrafo único do art. 2º do Decreto 1.849, de 2022.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a partir de 15 de janeiro de 2024.

VANIO BOING

Secretário de Estado da Administração

CARMEN EMÍLIA BONFÁ ZANOTTO

Secretaria de Estado da Saúde

Cod. Mat.: 972890

PORTARIA nº 139/2024,

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições, resolve TORNAR PÚBLICA, conforme processo SEA 21356/2023, a responsabilidade da administração do imóvel, com benfeitorias, em uso pela Secretaria de Estado da Educação - SED, no Município de Herval do Oeste, para abrigar as Escolas Estaduais, conforme tabela abaixo e respectivos cadastros no Sistema de Gestão Patrimonial - SIGEP da Secretaria de Estado da Administração - SEA. As obrigações administrativas em relação ao imóvel são de responsabilidade da SED desde a data informada na tabela. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, fazendo cessar os efeitos da Portaria nº 228, de 02 de março de 2022, publicada no DOE/SC nº 21.720.

SIGEP	Escola	Data de Criação	Matrícula
2568	E. I. Serra Alta	29/04/1947	10769
2575	E.E.B. Prof ^o Eugênio Mar- chetti	16/08/1973	6191
2578	E.E.B Melo E. Alvim	24/05/1952	19657

VÂNIO BOING

Secretário de Estado da Administração

Cod. Mat.: 972709

ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA

PORTARIA Nº 0445/GABS/SAP/2024

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 30 da Lei Complementar nº 741/2019, RESOLVE: ALTERAR a Portaria 089/GABS/SAP/2024, de 11/01/2024, publicada no DOE Nº 22.182 de 12/01/2024, excluindo dela os servidores elencados abaixo:

MARCELO LUIZ PEREIRA, matrícula 0962005202, contrato vigente até 30/01/2024.

ELISANDRA ARTUSO DAMIN, matrícula 0997872001, contrato vigente até 31/01/2024.

CARLOS ANTONIO GONCALVES ALVES

Secretário de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa

Cod. Mat.: 972850

PORTARIA Nº 0447/GABS/SAP/2024 O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL

E SOCIOEDUCATIVA, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 30 da Lei Complementar nº 741/2019, RESOLVE: ALTERAR a Portaria 088/GABS/SAP/2024, de 11/01/2024, publicada no DOE Nº 22.182 de 12/01/2024, excluindo dela o servidor elencado abaixo:

TIAGO ZEFERINO DOS SANTOS, matrícula 0663322605, contrato vigente até 25/01/2024.

CARLOS ANTONIO GONCALVES ALVES

Secretário de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa Cod. Mat.: 972851

PORTARIA Nº 432/GABSA/SAP/2024

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 30 da Lei Complementar nº 741/2019, RESOLVE:

DELEGAR COMPETÊNCIA ao DiretorGeral do Departamento de Administração Socioeducativa, **JOEL DE JESUS FRANÇA**, matricula 037980200, para, por meio do eCNPJ, vinculado ao Fundo Penitenciário do Estado de Santa Catarina, CNPJ 01.577.780/000108, emitir Notas Fiscais, Faturamentos e demais atos financeiros relativos ás oficinas profissionalizantes e laborais no âmbito do Departamento de Administração Socioeducativo DEASE.

CARLOS ANTÔNIO GONÇALVES ALVES

Secretário de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa Cod. Mat.: 972600

PORTARIA nº 458/GABS/SAP/2024.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Art. 4, inciso VI, do Decreto Estadual nº 1860/2022, com fulcro no processo SAP 00072250/2021, RESOLVE:

HOMOLOGAR O ESTÁGIO PROBATÓRIO, com base no §4º do Art. 41 da Constituição Federal, incluído pela Emenda Constitucional nº 19/1998, e no Decreto nº 153/2003, do(a) servidor(a) HENRIQUE PITTA PINHEIRO PERINI, matrícula 0619421401, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, declarandoo(a) estável no referido cargo, a contar de 08/02/2024.

CARLOS ANTÔNIO GONÇALVES ALVES

Secretário de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa Cod. Mat.: 972739

PORTARIA nº 456/GABS/SAP/2024.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Art. 4, inciso VI, do Decreto Estadual nº 1860/2022, com fulcro no processo SAP 00075398/2021. RESOLVE:

HOMOLOGAR O ESTÁGIO PROBATÓRIO, com base no §4º do Art. 41 da Constituição Federal, incluído pela Emenda Constitucional nº 19/1998, e no Decreto nº 153/2003, do(a) servidor(a) MATEUS GUSTAVO DIEL, matrícula 0619805801, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, declarandoo(a) estável no referido cargo, a contar de 10/02/2024.

CARLOS ANTÔNIO GONÇALVES ALVES

Secretário de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa Cod. Mat.: 972733

PORTARIA nº 457/GABS/SAP/2024.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Art. 4, inciso VI, do Decreto Estadual nº 1860/2022, com fulcro no processo SAP 00102226/2022, RESOLVE:

HOMOLOGAR O ESTÁGIO PROBATÓRIO, com base no §4º do Art. 41 da Constituição Federal, incluído pela Emenda Constitucional nº 19/1998, e no Decreto nº 153/2003, do(a) servidor(a) ALEF WARKEN BORGES, matrícula 0619584901, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, declarandoo(a) estável no referido cargo, a contar de 31/01/2024.

CARLOS ANTÔNIO GONÇALVES ALVES

Secretário de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa Cod. Mat.: 972736

PORTARIA nº 459/GABS/SAP/2024.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Art. 4, inciso VI, do Decreto Estadual nº 1860/2022, com fulcro no processo SAP 00075083/2021, RESOLVE:

HOMOLOGAR O ESTÁGIO PROBATÓRIO, com base no §4º do Art. 41 da Constituição Federal, incluído pela Emenda Constitucional nº 19/1998, e no Decreto nº 153/2003, do(a) servidor(a) MAICON DE JESUS ALVES, matrícula 0619541501, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, declarandoo(a) estável no referido cargo, a contar de 27/01/2024.

CARLOS ANTÔNIO GONÇALVES ALVES

Secretário de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa Cod. Mat.: 972773

PORTARIA nº 460/GABS/SAP/2024.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Art. 4, inciso VI, do Decreto Estadual nº 1860/2022, com fulcro no processo SAP 00074458/2021, RESOLVE: HOMOLOGAR O ESTÁGIO PROBATÓRIO, com base no §4º do Art.

HOMOLOGAR O ESTÁGIO PROBATÓRIO, com base no §4º do Art. 41 da Constituição Federal, incluído pela Emenda Constitucional nº 19/1998, e no Decreto nº 153/2003, do(a) servidor(a) FERNANDO AUGUSTO DA SILVA, matrícula 0619583001, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, declarandoo(a) estável no referido cargo, a contar de 03/02/2024.

CARLOS ANTÔNIO GONÇALVES ALVES

Secretário de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa Cod. Mat.: 972780

PORTARIA nº 461/GABS/SAP/2024.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Art. 4, inciso VI, do Decreto Estadual nº 1860/2022, com fulcro no processo SAP 00085254/2021, RESOLVE:

HOMOLOGAR O ESTÁGIO PROBATÓRIO, com base no §4º do Art. 41 da Constituição Federal, incluído pela Emenda Constitucional nº 19/1998, e no Decreto nº 153/2003, do(a) servidor(a) KENNET ANDERSSON DAMARAT PAZ, matrícula 0957995803, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, declarandoo(a) estável no referido cargo, a contar de 29/01/2024.

CARLOS ANTÔNIO GONÇALVES ALVES

Secretário de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa Cod. Mat.: 972783

PORTARIA nº 469/GABS/SAP/2024.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Art. 4, inciso VI, do Decreto Estadual nº 1860/2022, com fulcro no processo SAP 00015319/2023, RESOLVE:

HOMOLOGAR O ESTÁGIO PROBATÓRIO, com base no §4º do Art. 41 da Constituição Federal, incluído pela Emenda Constitucional nº 19/1998, e no Decreto nº 2294/2022, do(a) servidor(a) VANESSA SEBENELLO, matrícula 0654883004, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, declarandoo(a) estável no referido cargo, a contar de 19/02/2024.

CARLOS ANTÔNIO GONÇALVES ALVES

Secretário de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa Cod. Mat.: 972847

PORTARIA nº 467/GABS/SAP/2024.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Art. 4, inciso VI, do Decreto Estadual nº 1860/2022, com fulcro no processo SAP 00072197/2021, RESOLVE:

HOMOLOGAR O ESTÁGIO PROBATÓRIO, com base no §4º do Art. 41 da Constituição Federal, incluído pela Emenda Constitucional nº 19/1998, e no Decreto nº 153/2003, do(a) servidor(a) AYRTON JORGE DA SILVA, matrícula 0619881301, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, declarandoo(a) estável no referido cargo, a contar de 06/02/2024.

CARLOS ANTÔNIO GONÇALVES ALVES

Secretário de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa Cod. Mat.: 972838

PORTARIA nº 462/GABS/SAP/2024. O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL

E SOCIOEDUCATIVA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Art. 4, inciso VI, do Decreto Estadual nº 1860/2022, com fulcro no processo SAP 00072203/2021, RESOLVE:

HOMOLOGAR O ESTÁGIO PROBATÓRIO, com base no §4º do Art. 41 da Constituição Federal, incluído pela Emenda Constitucional nº 19/1998, e no Decreto nº 153/2003, do(a) servidor(a) BRUNO PINHEIRO DE SOUSA, matrícula 0619646201, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, declarandoo(a) estável no referido cargo, a contar de 12/02/2024.

CARLOS ANTÔNIO GONÇALVES ALVES

Secretário de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa
Cod. Mat.: 972788

PORTARIA nº 463/GABS/SAP/2024.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA, no uso de suas atribuições conferidas pelo

Art. 4, inciso VI, do Decreto Estadual nº 1860/2022, com fulcro no processo SAP 00020445/2023, RESOLVE:

HOMOLOGAR O ESTÁGIO PROBATÓRIO, com base no §4º do Art. 41 da Constituição Federal, incluído pela Emenda Constitucional nº 19/1998, e no Decreto nº 153/2003, do(a) servidor(a) VANESSA DE PIERI, matrícula 0619289001, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, declarandoo(a) estável no referido cargo, a contar de 27/01/2024.

CARLOS ANTÔNIO GONÇALVES ALVES

Secretário de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa Cod. Mat.: 972790

PORTARIA nº 464/GABS/SAP/2024.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Art. 4, inciso VI, do Decreto Estadual nº 1860/2022, com fulcro no processo SAP 00075135/2021, RESOLVE:

HOMOLOGAR O ESTÁGIO PROBATÓRIO, com base no §4º do Art. 41 da Constituição Federal, incluído pela Emenda Constitucional nº 19/1998, e no Decreto nº 153/2003, do(a) servidor(a) CARLOS

EDUARDO VIANA, matrícula 0619399401, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, declarandoo(a) estável no referido cargo, a contar de 10/02/2024.

CARLOS ANTÔNIO GONÇALVES ALVES

Secretário de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa Cod. Mat.: 972792

PORTARIA nº 465/GABS/SAP/2024.

processo SAP 00019555/2023, RESOLVE:

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Art. 4, inciso VI, do Decreto Estadual nº 1860/2022, com fulcro no

HOMOLOGAR O ESTÁGIO PROBATÓRIO, com base no §4º do Art. 41 da Constituição Federal, incluído pela Emenda Constitucional nº 19/1998, e no Decreto nº 153/2003, do(a) servidor(a) IOLANDA ISOPPO, matrícula 0619566001, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, declarandoo(a) estável no referido cargo, a contar de 08/02/2024.

CARLOS ANTÔNIO GONÇALVES ALVES

Secretário de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa Cod. Mat.: 972797

PORTARIA nº 466/GABS/SAP/2024.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Art. 4, inciso VI, do Decreto Estadual nº 1860/2022, com fulcro no processo SAP 00085313/2021, RESOLVE:

HOMOLOGAR O ESTÁGIO PROBATÓRIO, com base no §4º do Art. 41 da Constituição Federal, incluído pela Emenda Constitucional nº 19/1998, e no Decreto nº 153/2003, do(a) servidor(a) RICARDO ENDRES MONTEIRO, matrícula 0619481801, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, declarandoo(a) estável no referido cargo, a contar de 24/01/2024.

CARLOS ANTÔNIO GONÇALVES ALVES

Secretário de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa Cod. Mat.: 972800

PORTARIA nº 474/GABS/SAP/2024.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Art. 4, inciso VI, do Decreto Estadual nº 1860/2022, com fulcro no processo SAP 00085091/2021, RESOLVE:

HOMOLOGAR O ESTÁGIO PROBATÓRIO, com base no §4º do Art. 41 da Constituição Federal, incluído pela Emenda Constitucional nº 19/1998, e no Decreto nº 153/2003, do(a) servidor(a) EDUARDO DINIZ RITTER, matrícula 0619661601, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, declarandoo(a) estável no referido cargo, a contar de 01/02/2024.

CARLOS ANTÔNIO GONÇALVES ALVES

Secretário de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa Cod. Mat.: 972938

PORTARIA nº 472/GABS/SAP/2024.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Art. 4, inciso VI, do Decreto Estadual nº 1860/2022, com fulcro no processo SAP 00085103/2021, RESOLVE:

HOMOLOGAR O ESTÁGIO PROBATÓRIO, com base no §4º do Art. 41 da Constituição Federal, incluído pela Emenda Constitucional nº 19/1998, e no Decreto nº 153/2003, do(a) servidor(a) GIAN CARLI SOUZA BUENO, matrícula 0619809001, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, declarandoo(a) estável no referido cargo, a contar de 31/01/2024.

CARLOS ANTÔNIO GONÇALVES ALVES

Secretário de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa Cod. Mat.: 972934

PORTARIA nº 473/GABS/SAP/2024.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Art. 4, inciso VI, do Decreto Estadual nº 1860/2022, com fulcro no processo SAP 00085121/2021, RESOLVE:

HOMOLOGAR O ESTÁGIO PROBATÓRIO, com base no §4º do Art. 41 da Constituição Federal, incluído pela Emenda Constitucional nº 19/1998, e no Decreto nº 153/2003, do(a) servidor(a) VANESSA IZAURA RATICO, matrícula 0694162102, ocupante do cargo de POLICIAL PENAL, declarandoo(a) estável no referido cargo, a contar de 04/02/2024.

CARLOS ANTÔNIO GONÇALVES ALVES

Secretário de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa Cod. Mat.: 972935 SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA/SAP

EXTRATO DE TERMO DE PARCERIA LABORAL PARCERIA PÚBLICO/PÚBLICO 2024TN048 - PARCEIRO PÚBLICO/ESTA-DO: SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIO-EDUCATIVA - SAP, por meio do FUNDO ROTATIVO REGIONAL SUL e o MUNICÍPIO DE FORQUILHINHA: proporcionar a oferta de atividade laboral externa remunerada e ressocialização aos reeducandos. DATA: 14 de fevereiro de 2024. VIGÊNCIA: início da data da publicação e término em 5(cinco) anos prorrogáveis por igual período. SIGNATÁRIOS: CARLOS ANTÔNIO GONÇALVES ALVES, pela SAP, HÉLIO DAMIAN FILHO, pelo Fundo e JOSÉ CLÁUDIO GONÇALVES, pelo Município. Florianópolis, 20 de fevereiro de 2024.

Cod. Mat.: 972859

AGRICULTURA

RFI ATÓRIO Nº 01

O Secretário de Estado da Agricultura e Pecuária, no uso de suas atribuições, conferidas na LC nº 741 de 12/06/2019, publicada no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina nº 21.040. de 19/06/2019. alterada pela LC nº 789 de 29/12/2021, publicada no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina nº 21.678, de 30/12/2021 e tendo em vista o disposto no art. 15 do Decreto nº 650/2020, comunica o pagamento de diárias e pernoites do mês de janeiro/2024 aos servidores abaixo relacionados

Nome	Matrícula	Diária	Pernoite	Valor	Mot.
Jairo Afonso Henkes	0310415-0	1	3	791,50	RS
Osvaldo Vieira dos Santos	0605994-5	0,5	1	296,50	CA
Hilario Gottseligt	0952157-7	0,5	2	495,00	CA
Total				1.606,00	

LEGENDA MOTIVOS

OM - Outros Motivos VI - Viagem Internacional AS-Acompanhamento com Secretário MT - Motorista RS - Reunião Servico CA - Cumprir Agenda

Florianópolis/SC, 20 de fevereiro de 2024. **VALDIR COLATTO**

Secretário de Estado da Agricultura e Pecuária

Cod. Mat.: 972820

SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA E PECUÁRIA -SAR/FUNDO DE DESENVOLVIMENTO RURAL - FDR

TERMO DE CESSÃO DE USO TCU SAR 20/2024 E tcu fdr 13/2024, firmado entre a Secretaria de Estado da Agricultura e Pecuária -SAR, representada por seu Secretário de Estado, Sr. Valdir Colatto e a Prefeitura Municipal de Água Doce, representada pela Sr.ª Nelci Fátima Trento Bortolini. O objeto do presente Termo é a Cessão de Uso dos equipamentos listados no Processo SGP-e citado abaixo. Início da vigência em 02/01/2024 e término em 31/12/2033. SGP-e SAR nº 2578/2023.

SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA E PECUÁRIA – SAR

TERMO DE CESSÃO DE USO TCU SAR 38/2024, firmado entre a Secretaria de Estado da Agricultura e Pecuária - SAR, representada por seu Secretário de Estado, Sr. Valdir Colatto e a Prefeitura Municipal de Araranguá, representada pelo Sr. César Antônio Cesa. O objeto do presente Termo é a Cessão de Uso dos equipamentos listados no Processo SGP-e citado abaixo. Início da vigência em 16/02/2024 e término em 31/12/2033. SGP-e SAR nº 2639/2023.

SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA E PECUÁRIA -SAR/FUNDO DE DESENVOLVIMENTO RURAL - FDR

TERMO DE CESSÃO DE USO TCU SAR 29/2024 E tcu fdr 19/2024 firmado entre a Secretaria de Estado da Agricultura e Pecuária -SAR, representada por seu Secretário de Estado, Sr. Valdir Colatto e a Prefeitura Municipal de Arabutã, representada pela Sr.ª Leani Kapp Schmitt. O objeto do presente Termo é a Cessão de Uso dos equipamentos listados no Processo SGP-e citado abaixo. Início da vigência em 02/01/2024 e término em 31/12/2033. SGP-e SAR nº 2638/2023.

SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA E PECUÁRIA -SAR/FUNDO DE DESENVOLVIMENTO RURAL - FDR

TERMO DE CESSÃO DE USO TCU SAR 30/2024 E tcu fdr 20/2024. firmado entre a Secretaria de Estado da Agricultura e Pecuária -SAR, representada por seu Secretário de Estado, Sr. Valdir Colatto e a Prefeitura Municipal de Armazém, representada pelo Sr. Luíz Paulo Rodrigues Mendes. O objeto do presente Termo é a Cessão de Uso dos equipamentos listados no Processo SGP-e citado abaixo. Início da vigência em 20/12/2023 e término em 31/12/2033. SGP-e SAR nº 2640/2023.

SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA E PECUÁRIA -SAR/FUNDO DE DESENVOLVIMENTO RURAL - FDR

TERMO DE CESSÃO DE USO TCU SAR 31/2024 E tcu fdr 22/2024,

firmado entre a Secretaria de Estado da Agricultura e Pecuária -SAR, representada por seu Secretário de Estado, Sr. Valdir Colatto e a Prefeitura Municipal de Barra Bonita, representada pelo Sr. Agnaldo Deresz. O objeto do presente Termo é a Cessão de Uso dos equipamentos listados no Processo SGP-e citado abaixo. Início da vigência em 19/02/2024 e término em 31/12/2033. SGP-e SAR nº 2625/2023.

SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA E PECUÁRIA -SAR/FUNDO DE DESENVOLVIMENTO RURAL - FDR

TERMO DE CESSÃO DE USO TCU SAR 34/2024 E tcu fdr 24/2024, firmado entre a Secretaria de Estado da Agricultura e Pecuária - SAR, representada por seu Secretário de Estado, Sr. Valdir Colatto e a Prefeitura Municipal de Brunópolis, representada pelo Sr. Volcir Canuto. O objeto do presente Termo é a Cessão de Uso dos equipamentos listados no Processo SGP-e citado abaixo. Início da vigência em 14/02/2024 e término em 31/12/2033. SGP-e SAR nº 2531/2023.

Cod Mat : 972893

EDUCAÇÃO

PORTARIA N° 418 de 19/02/2024

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, designada pelo Ato nº 191 de 01/02/2024, publicado no DOE nº 22.196-A de 01/02/2024, pág.08, conforme delegação de competência estabelecida nos termos do art. 106, § 2°, inciso I, da Lei Complementar nº 741, de 2019 c/c art. 3°, §° 3° da Lei Complementar n° 491, de 2010, e art. 4°, inciso II, ¿a¿, 1 e 2 e \S único, do Decreto nº 1860 de 2022 e considerando as razões expostas nos autos do Processo Administrativo ora em análise, DECIDE, de acordo com o parágrafo único do art.60 da LCE nº 491/2010, ARQUIVAR o Processo Administrativo Disciplinar SED 110582/2022

PORTARIA Nº 419 - de 19/02/2024

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, resolve DESIGNAR, conforme o Processo SCC 13003/2023 e de acordo com o Termo de Cooperação nº 024/2019 - Terceiro Termo Aditivo, (SCC 9199/2020), LARISSA MENDES DA SILVA, matrícula nº 0346922-0-03, para atuar junto ao Núcleo de Gestão de Convênios de Joacaba (NJCB) e exercer as atividades descritas no Decreto nº 129/2019, que instituiu os Núcleos de Gestão de Convênios (NGC).

PORTARIA N° 420 de 19/02/2024

O SECRETARIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve PRORROGAR, conforme Processo SED 33865/2024, os efeitos da Portaria nº 341 de 21/02/2022, publicada no Diário Oficial do Estado nº 21.716 de 22/02/2022, que concedeu licença sem remuneração a VANESSA VAVASSORI ZANELLA, matrícula nº 650.698-4-02, no período de 17/02/2024 a 15/02/2026, sem recolhimento mensal das suas contribuições previdenciárias e da parte patronal ao Gestor do Regime Próprio de Previdência, conforme dispõe o art. 3º da Lei Complementar n. 773/2021, que alterou o § 4º, do art. 4º da Lei Complementar n°412/2008.

PORTARIA N°421 de 19/02/2024

O SECRETARIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve CONCEDER EXONERAÇÃO, de acordo com o art. 57, item II, letra d, da Lei nº 6844 de 29.07.86, conforme Processo **SED 36881/2024**, a ANDRÉ VITORINO, matrícula nº 669.879-4-04, Professor, lotado na EEB. De Muquem, código 779000010820, município de Florianópolis, com 30 (trinta) horas semanais, a partir de 15/02/2024, para assumir outro cargo público.

PORTARIA N° 422 - de 19/02/2024

O SECRETARIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das suas atribuições legais e com base na delegação de competência estabelecida nos termos do artigo 106, §2º, da lei Complementar nº741 de 12 de junho de 2019 e artigo 4º do Decreto n. 1.860 de 13 de abril de 2022, resolve FAZER CESSAR, conforme Processo SED 5841/2024, a designação da servidora GRACIELA JUCIANE MINAT-TI, matrícula nº 027.653.3-0-03, ocupante do cargo de Assistente Técnico Pedagógico, para atuar junto ao NTE da Coordenadoria Regional de Timbó concedida por intermédio da Portaria nº 1.104 de 05/05/2023, publicada no Diário Oficial do Estado nº 22.018 de 15.05.2023, a contar da data de publicação.

PORTARIA N° 423 de 19/02/2024

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve **AUTORIZAR**, conforme Processo **SED 213031/2023** e de acordo com Parecer Nº 1438/2023/Diretoria de Ensino, LUCIVANE DE MENEZES FORALOSSO, matricula 316.792-5-03, cargo de Professor, lotada na EEF. Dom Oscar Arnulfo Romero, código 766000838600, município de Xanxerê, com regime de trabalho de 40 horas semanais, para atuar na Classe Hospitalar, do Hospital Regional São Paulo - município de Xanxerê,

vinculada a EEF. Dom Oscar Arnulfo Romero, com percepção do beneficio previsto no caput do artigo 28, da lei 668/15, no período de 01.02.2024 à 31.01.2025.

PORTARIA N°426 de 19/02/2024

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, em cumprimento a Sentença constante nos AU-TOS DO PROCESSO nº 5002926-07.2024.8.24.0090, conforme Processo SED 25686/2024, altera o desenvolvimento funcional da servidora JUSSARA DA SILVA CREMINACIO, matrícula nº 374.911-8-02, cargo de Professor, conforme abaixo:

CONSIDERAR CONCEDIDO a Promoção 2020, nos termos do Art. 12 da LC 668/2015, alterada pela LC 716/2018, de 04/F para 04/G. a contar de 01/09/2020.

ALTERAR, na Portaria n°2701, de 03/10/2023, publicada no Diário Oficial do Estado nº 22.117, de 05/10/2023, que concedeu Promoção 2023, na parte referente ao nível/referência, que deverá ser de 04/G para 04/H, a contar de 01/09/2023.

PORTARIA Nº 427 de 19/02/2024

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, resolve FAZER CESSAR, conforme processo SED 148449/2022, os efeitos da Portaria nº 1986 de 11/08/2022, que constituiu COMISSÃO RE-GIONAL DE ESTÁGIO PROBATÓRIO- CREP, na Coordenadoria Regional de VIDEIRA, a partir de 16/02/2024.

PORTARIA Nº 430 - de 19/02/2024

O SECRETARIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve **DESIGNAR**, de acordo com os artigos 30 e 31, da Lei Complementar nº 668. De 28/12/2015, conforme Processo SED 35013/2024. TANIA ROSS. Matrícula nº 330490-6-03, Ocupante do Cargo de Professor, Nível 04/E, com 40 horas semanais, para exercer a função de Diretor de Unidade Escolar TIPO 5 -3 turnos, no CEDUP ERNESTO ANTONIO DEBASTIANI, código 155195, Munícipio de Abdon Batistaa contar de 02/01/2024, respondendo cumulativamente pela Direção da EEB JOSE ZAN-CHETTI código 44555 e a Servidora JUI JANA BESEN MENEGA-ZZO, Matrícula nº 373075-1-01, ocupante do Cargo de Assistente de Educação, Nível 04/H, com 40 horas semanais, na EEB JOSE ZANCHETTI, código 44555 para responder cumulativamente pela CEDUP ERNESTO ANTONIO DEBASTIANI, código 155195, ambas sediadas em Abdon Batista e

DESIGNAR o Servidor NILZA TEREZINHA DE FREITAS, Matrícula nº 273637-3-04, ocupante do Cargo de Assistente Técnico Pedagógico, Nível 04/H, com 40 horas semanais, no EEB JOSE ZANCHETTI, código 44555 para responder cumulativamente pela CEDUP ERNESTO ANTONIO DEBASTIANI, código 155195;

DESIGNAR o Servidor JUSTINA MARIA PAULI, Matrícula nº 366979-3-02, ocupante do Cargo de ASSISTENTE TÉCNICO PEDAGÓGICO, Nível 04/H, com 20 horas semanais, no EEB JOSE ZANCHETTI, código 44555 para responder cumulativamente pela CEDUP ER-NESTO ANTONIO DEBASTIANI, código 155195;

DESIGNAR o Servidor MARIA LUCIANA DOS SANTOS BORTOLI, Matrícula nº 335985-9-02, ocupante do Cargo de Assistente Técnico Pedagógico, Nível 04/G, com 40 horas semanais, no CEDUP ERNESTO ANTONIO DEBASTIANI, código 155195, para responder cumulativamente pela EEB JOSE ZANCHETTI, código 44555.

PORTARIA N° 431 - de 19/02/2024

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve DESIGNAR, de acordo com os artigos 30 e 31, da Lei Complementar nº 668. De 28/12/2015, conforme Processo SED 3509/2024, os servidores abaixo relacionados: SIMONE RAQUEL DOS SANTOS, Matrícula nº 325819-0-02, Ocupante do Cargo de Professor, Nível IV F, com 40 horas semanais, para exercer a função de Diretor de Unidade Escolar TIPO6 3 turnos, na EEM PROFª ELZA HENRIQUETA TECHENTIN PACHECO, código 106437. Município de Blumenau a contar de 02/01/2024. respondendo cumulativamente pela Direção da EEB VICTOR HERING, código 16020,e Servidora CLEIA BREXI, Matrícula nº 348240-5-02, Ocupante do Cargo de Assistente de Educação, Nível IV B, com 40 horas semanais, na EEM PROFª ELZA HENRIQUETA TECHENTIN PACHECO, código 106437, para responder cumulativamente pela EEB VICTOR HERING, código 16020,e Servidora JAQUELINE DE ESPINDOLA WESTFAL, Matrícula 999105-0-01, Ocupante do Cargo de Assistente de Educação, Nível IV B, com 40 horas semanais, na EEM PROFª ELZA HENRIQUETA TECHEN-TIN PACHECO, código106437, para responder cumulativamente pela EEB VICTOR HERING, código 16020, e o Servidor DIEGO ALVES DE CANDIDO, Matrícula 398090-1-01, ocupante do Cargo de Assistente de Educação, Nível III A, com40 horas semanais, na EEM PROFª ELZA HENRIQUETA TECHENTIN PACHECO, código106437, para responder cumulativamente pela EEB VITOR HERING, código 16020, ambas sediadas em Blumenau

PATRÍCIA LUEDERS

Secretária de Estado da Educação

EDITAL N° 424 de 19/02/2024

Estabelece procedimentos e fixa de data para atualização de informações pela mantenedora conforme Lei Complementar Nº 853 de 11 de janeiro de 2024.

- O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no exercício de suas atribuições legais e em conformidade com o artigo 170 da Constituição do Estado de Santa Catarina de 1989, a Lei Complementar Nº 831, de 31 de julho de 2023, com as alterações promovidas pela Lei Complementar Nº 853, de 11 de janeiro de 2024, o Decreto Nº. 219, de 02 de agosto de 2023, com as alterações promovidas pelo Decreto nº 450/2024, bem como demais legislações pertinentes, torna público os procedimentos e as datas para atualização dos dados relativos ao número de estudantes matriculados, número de vagas anuais autorizadas pelo MEC, número de vagas anuais ofertadas pela instituição universitária, número de vagas ociosas e valor médio da mensalidade de cada curso, considerando o grau acadêmico, já cadastrado no Programa Universidade Gratuita, para
- 1 Fica estabelecida a data de referência de 30/09/2023 para que as mantenedoras atualizem os dados relativos ao número de estudantes matriculados em curso(s) de graduação, na modalidade presencial, reconhecido(s) pelo Ministério da Educação e Cultura (MEC) ou pelo Conselho Estadual de Educação (CEE), cujo Conceito Preliminar de Curso (CPC) ou na falta deste. Conceito de Curso (CC), seja maior ou igual a 3 (três), para integrarem o Número Total de Estudantes Matriculados (NTE), conforme disposto no art. 12 da Lei Complementar Nº 831, de 2023.
- 2 Fica estabelecida a mesma data de referência de 30/09/2023 para que as mantenedoras atualizem os dados relativos ao número de vagas anuais autorizadas, número de vagas anuais ofertadas pela instituição universitária e o número de vagas ociosas em cada um dos cursos habilitados a participar do Programa Universidade Gratuita 2024.
- 3 O valor médio da mensalidade de cada curso habilitado a participar do Programa Universidade Gratuita 2024 deve ser atualizado, considerando os valores praticados desde janeiro de 2024.
- 4 A atualização dos dados previstos neste edital é prerrogativa exclusiva das mantenedoras das instituições universitárias homologadas para participar do Programa Universidade Gratuita 2024, devendo respeitar os períodos definidos no cronograma publicado pela Secretaria de Estado da Educação (SED), disponível em http:// ensinosuperior.sed.sc.gov.br/. O descumprimento acarretará na perda do direito à atualização dos dados.
- 4.1. No caso de a mantenedora não realizar as atualizações previstas neste edital dentro do período estabelecido pelo cronograma da SED, serão mantidas as informações coletadas pelo Edital Nº 2206 de 07/08/2023, desconsiderando o número de estudantes matriculados em cursos na modalidade de ensino EaD, para atender o item 7. deste edital.
- 5. O cadastramento deverá ser realizado exclusivamente pela internet. utilizando o módulo de acesso da instituição universitária disponível no link https://sistemaensinosuperior.sed.sc.gov.br/cadloginies.aspx.
- 6. Todas as informações prestadas durante o preenchimento dos dados são de responsabilidade exclusiva da mantenedora.
- 6.1 Qualquer dúvida relacionada a esses dados deverá ser devidamente comprovada mediante a entrega de documentação pertinente, sob pena de invalidação da informação fornecida.
- 7. A distribuição dos recursos financeiros para o Programa Universidade Gratuita 2024 seguirá o disposto no art. 12 da Lei Complementar Nº 831, de 2023, proporcionalmente ao Número Total de Estudantes Matriculados (NTE) nos cursos de graduação presenciais informados nesta atualização de dados.
- 8. A análise das informações relativas à atualização dos dados previstos neste edital será realizada pela Comissão Estadual do Programa Universidade Gratuita.
- 9. Os casos omissos serão resolvidos pela SED.

PATRICIA LUEDERS Secretária de Estado da Educação, substituta

Cod. Mat.: 972894

EDITAL N° 425 de 19/02/2024

Estabelece procedimentos e fixa de data para atualização de informações pela mantenedora conforme Lei Nº 18.848 de 19 de janeiro de 2024

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no exercício de

suas atribuições legais e em conformidade com o artigo 170 da Constituição do Estado de Santa Catarina de 1989, a Lei Nº 18.672, de 31 de julho de 2023, com as alterações promovidas pela Lei Nº 18.848, de 19 de janeiro de 2024, o Decreto Nº. 220, de 03 de agosto de 2023, com as alterações promovidas pelo Decreto nº 451/2024, bem como demais legislações pertinentes, torna público os procedimentos e as datas para atualização dos dados relativos ao número de estudantes matriculados, número de vagas anuais autorizadas pelo MEC, número de vagas anuais ofertadas pela Instituição de Ensino Superior (IES) e valor médio da mensalidade de cada curso. considerando o grau acadêmico, já cadastrado no Fundo Estadual de Apoio à Manutenção e ao Desenvolvimento da Educação Superior (FUMDES), para o ano de 2024.

- 1 Fica estabelecida a data de referência de 30/09/2023 para que as mantenedoras atualizem os dados relativos ao número de estudantes matriculados em curso(s) de graduação, na modalidade presencial, reconhecido(s) pelo Ministério da Éducação e Cultura (MEC) ou pelo Conselho Estadual de Educação (CEE), cujo Conceito Preliminar de Curso (CPC) ou, na falta deste, Conceito de Curso (CC), seja maior ou igual a 3 (três), para integrarem o Número Total de Estudantes Matriculados (NTE), conforme disposto no art. 11 da Lei Complementar Nº 18.672, de 2023.
- 2 Fica estabelecida a mesma data de referência de 30/09/2023 para que as mantenedoras atualizem os dados relativos ao número de vagas anuais autorizadas e número de vagas anuais ofertadas pela IES em cada um dos cursos habilitados a participar do FUMDES 2024.
- 3 O valor médio da mensalidade de cada curso habilitado a participar do FUMDES 2024 deve ser atualizado, considerando os valores praticados desde janeiro de 2024.
- 4 A atualização dos dados previstos neste edital é prerrogativa exclusiva das mantenedoras das IESs homologadas para participar do FUMDES 2024, devendo respeitar os períodos definidos no cronograma publicado pela Secretaria de Estado da Educação (SED), disponível em http://ensinosuperior.sed.sc.gov.br/. O descumprimento acarretará na perda do direito à atualização dos dados.
- 4.1. No caso de a mantenedora não realizar as atualizações previstas neste edital dentro do período estabelecido pelo cronograma da SED, serão mantidas as informações coletadas pelo Edital Nº 2205 de 07/08/2023, desconsiderando o número de estudantes matriculados em cursos na modalidade de ensino EaD, para atender o item 7. deste edital.
- 5. O cadastramento deverá ser realizado exclusivamente pela internet, utilizando o módulo de acesso da IES disponível no link https:// sistemaensinosuperior.sed.sc.gov.br/cadloginies.aspx.
- 6. Todas as informações prestadas durante o preenchimento dos dados são de responsabilidade exclusiva da mantenedora.
- 6.1 Qualquer dúvida relacionada a esses dados deverá ser devidamente comprovada mediante a entrega de documentação pertinente, sob pena de invalidação da informação fornecida
- 7. A distribuição dos recursos financeiros para o FUMDES 2024 seguirá o disposto no art. 11 da Lei Complementar Nº 18.672, de 2023, proporcionalmente ao Número Total de Estudantes Matriculados (NTE) nos cursos de graduação presenciais informados nesta atualização de dados.
- 8. A análise das informações relativas à atualização dos dados previstos neste edital será realizada pela Comissão Estadual do FUMDES.
- 9. Os casos omissos serão resolvidos pela SED.

PATRICIA LUEDERS

Secretária de Estado da Educação, substituta

Cod. Mat.: 972897

EXTRATO N° 428 de 19/02/2024

Extrato de Termo de Compromisso de estagiários do Programa Novos Valores, referente ao projeto atividade 4824 da SED, conforme Decreto Estadual nº 781/782/2012, de 25.01.2012, Processo SED 7901/2024

Estagiários:

- 01 Sabrina Reif Michelin, Início: 13/09/2023, TC: 11, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Prefeito Arno Siewerdet;
- 02 Paulo Marcos Tula de Oliveira, Início: 05/12/2023, TC: 42, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Dom Jaime de Barros Câmara; 03 - Ketlin Poliana Vieira, Início: 20/11/2023, TC: 05, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Governador Pedro Ivo Figueiredo de Campos; 04 - Thalita Krenkel, Início: 17/08/2023, TC: 126, Valor: R\$ 380,00,
- Lotação: EEB Senador Evelasio Vieira;

- 05 Manoela dos Santos Sbors, Início: 03/10/2023, TC: 145, Valor:
- R\$ 380,00, Lotação: EEB Padre José Maurício;
- 06 Anna Paula Costa Giese, Início: 01/10/2023, TC: 146, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Professor Heriberto Joseph Muller;
- 07 Giovani da Silva de Oliveira, Início: 02/10/2023, TC: 148, Valor: R\$ 380.00. Lotação: EEB Bruno Hoeltgebaum:
- 08 Geovani Vieira Effting, Início: 01/11/2023, TC: 155, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB José Bonifácio;
- 09 Julia Caroline Moreira, Início: 01/11/2023, TC: 159, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Victor Hering;
- 10 Nicole Rodrigues de Oliveira, Início: 16/10/2023, TC: 161, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Arnoldo Agenor Zimmermann;
- 11 Vinicius Eduardo de Souza, Início: 27/11/2023, TC: 168, Valor: R\$ 380.00. Lotação: EEB Erwinn Radtke:
- 12 Maria Clara Pereira de Oliveira, Início: 27/11/2023, TC: 170, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Pedro II;
- 13 Manuela Fernanda Koehler, Início: 27/11/2023, TC: 169, Valor: R\$ 380,00, Lotação: EEB Adolpho Konder;

EXTRATO N° 429 de 19/02/2024

Extrato de Rescisão de Termo de Compromisso do Programa Novos Valores, referente ao projeto atividade 4824 da Secretaria de Estado da Educação, conforme Decreto Estadual nº 781/782/2012, de 25.01.2012. Nº02, Processo SED 7901/2024.

Estagiários:

- 01 Gabrielly de Paula Bispo, Data de rescisão: 17/01/2024.
- 02 Kauan Marinho da Silveira, Data de rescisão: 23/01/2024.
- 03 Eduarda Prates dos Santos, Data de rescisão: 22/01/2024. 04 - Ana Paula Paes Mendes, Data de rescisão: 24/01/2024.
- 05 Marina Bazzoni. Data de rescisão: 15/01/2024.
- 06 Paulo Victor Walter, Data de rescisão: 15/01/2024
- 07 Kauã Ferreira da Silva de Brito. Data de rescisão: 30/01/2024.
- 08 Ruan Augusto dos Santos. Data de rescisão: 31/01/2024.
- 09 Kauane Irigoien Matiussi, Data de rescisão: 24/01/2024.
- 10 Guilherme Ferreira Kuster. Data de rescisão: 22/01/2024. 11 - Kemilly Kauany Feron, Data de rescisão: 22/01/2024.
- 12 Mônica da Silva Kirst, Data de rescisão: 31/01/2024.
- 13 Isadora Cristina Rosa, Data de rescisão: 30/01/2024.
- 14 Pedro Penkal, Data de rescisão: 31/01/2024.
- 15 Alessandra Berzagui, Data de rescisão: 26/01/2024.
- 16 Rebeca de Araújo Pimentel, Data de rescisão: 30/01/2024.
- 17 Nicoli Batista Soares, Data de rescisão: 22/01/2024.
- 18 Luana Ferron Zanrosso, Data de rescisão: 29/01/2024.
- 19 Thalya dos Santos Pinto, Data de rescisão: 23/01/2024. 20 - Julia de Araújo, Data de rescisão: 31/01/2024.
- 21 Maria Vitoria dos Anjos Floriano, Data de rescisão: 31/01/2024.
- 22 Ariadni Laura Garcia Antunes, Data de rescisão: 29/01/2024.
- 23 Rogério Henrique Faust, Data de rescisão: 01/02/2024. 24 - Vitória Carvalho de Oliveira, Data de rescisão: 17/01/2024.
- 25 Davi Raiol Figueiredo, Data de rescisão: 31/01/2024.
- 26 Mariah Menegasso Campos, Data de rescisão: 31/01/2024. 27 - Letícia do Livramento. Data de rescisão: 31/01/2024.
- 28 Geovana Bugiarecki Fidelis. Data de rescisão: 23/01/2024.
- 29 João Guilherme de Quadros. Data de rescisão: 23/01/2024. 30 - Alice Kristiuk, Data de rescisão: 23/01/2024.
- 31 Érick Hoffmann Roscete, Data de rescisão: 18/01/2024.
- 32 Adriele Rodrigues Acunha Ferreira, Data de rescisão: 21/01/2024.
- 33 Geovana Bileski, Data de rescisão: 31/12/2023.
- 34 Mariane da Silveira, Data de rescisão: 31/12/2023. 35 - João Maria Pimentel de Souza, Data de Rescisão: 22/01/2024.
- 36 Alison Prezzotto, Data de rescisão: 29/01/2024.
- 37 Manoel Augusto Trombetta, Data de rescisão: 23/01/2024. 38 - Letícia Schons, Data de rescisão: 23/01/2024.
- 39 Daphiny de Oliveira Sousa Rebouças, Data de rescisão: 01/02/2024.
- 40 Andressa da Silva Teles, Data de rescisão: 31/01/2024.
- 41 Eduardo Henrique Nunes da Silva, Data de rescisão: 20/01/2024.
- 42 Laíssa dos Santos Xavier. Data de rescisão: 22/01/2024.
- 43 Eduarda Arnold. Data de rescisão: 24/01/2024.
- 44 Vitoria Camila de Macedo Gaab, Data de rescisão: 29/01/2024. 45 - Letícia da Silva Santiago, Data de rescisão: 11/01/2024.
- 46 Douglas Domanski Siqueira, Data de rescisão: 04/12/2023.
- 47 Frica Mattos Pereira Data de rescisão: 30/11/2023
- 48 Fabíola Rafaelli de Souza Ribeiro. Data de Rescisão: 31/12/2023.
- 49 Matheus de Souza. Data de rescisão: 30/11/2023. 50 - Kamili Caroline Ilha, Data de rescisão: 08/01/2024.
- 51 Cristiane Letícia Schu, Data de rescisão: 09/01/2024
- 52 Cailany de Souza Portal, Data de rescisão: 29/12/2024.
- 53 Ricardo Andrade, Data de rescisão: 02/01/2024.
- Vinicius Wiest Simon, Data de rescisão: 01/02/2024.
- 55 Rian Carlos de Souza Rodrigues, Data de rescisão: 23/01/2024.
- 56 Milena Ventura, Data de rescisão: 22/01/2024. 57 - Daniel Waldrich Noriller, Data de rescisão: 22/01/2024.
- 58 Nikolas Kaleu Vieira, Data de rescisão: 02/02/2024.
- 59 Andrei Stael Nicolodi, Data de rescisão: 01/02/2024.
- 60 Deizi Ane Schmidt Faustino, Data de rescisão: 31/01/2024.
- 61 Victor Rena de Souza. Data de rescisão: 31/01/2024 62 - Lunara Luiza Soares de Oliveira, Data de rescisão: 31/01/2024.
- 63 Thainá de Barros, Data de rescisão: 01/02/2024.

- 64 Liandra Sestrem, Data de rescisão: 10/12/2023.
- 65 Helena Carolina Zatelli, Data de rescisão: 31/01/2024.
- 66 Gustavo Henrique de Oliveira Lemos, Data de rescisão: 31/12/2023.
- 67 Isabella Deucher da Silva, Data de rescisão: 18/10/2023.
- 68 Larissa Cristine de Cordovas, Data de rescisão: 11/10/2023.
- 69 Vitória Cecília da Silva, Data de rescisão: 31/01/2024.
- **70 -** Vitor Francisco Schmitt, Data de rescisão: 03/10/2023.
- 71 Rayssa Alves de Souza, Data de rescisão: 31/01/2024.
- 72 Nicolle Junckes, Data de rescisão: 18/12/2023.
- 73 Matheus Bryan Nowasky, Data de rescisão: 31/01/2024.
- 74 Maria Eduarda Macagnan, Data de rescisão: 31/01/2024
- 75 Ana Carla Vendrami, Data de rescisão: 08/01/2024
- 76 Thales Andrade, Data de rescisão: 01/02/2024.
- 77 Heloisa Mondardo Dal Molin, Data de rescisão: 31/01/2024.
- 78 Letícia Alves Marini, Data de rescisão: 31/01/2024
- 79 Maria Luiza Hunhoff, Data de rescisão: 15/02/2024
- 80 Vittoria Sonntag Kunz, Data de rescisão: 31/01/2024.
- 81 Guilherme Corbari, Data de rescisão: 22/01/2024.
- 82 Helling Schulz, Data de rescisão: 14/02/2024.
- 83 Tamile G. Machado Cardoso, Data de rescisão: 30/01/2024.
- 84 Rubens Fogaça, Data de rescisão: 31/01/2024.
- 85 Nathally Soares, Data de rescisão: 26/01/2024.
- 86 Rayssa Kauane Alves Rossetto, Data de rescisão: 01/02/2024.
- 87 Maria Eduarda Hafemann, Data de rescisão: 16/12/2023.
- 88 Matheus Macedo Pinheiro, Data de rescisão: 22/01/2024 89 - Andrei Stael Nicolodi, Data de rescisão: 01/02/2024.
- 90 Andressa Raimann Berlezzi, Data de rescisão: 09/02/2024.
- 91 Fernanda Goulart, Data de rescisão: 06/02/2024.
- 92 Lucas Tiago Bonamigo, Data de rescisão: 05/02/2023

PATRICIA LUEDERS

Secretária de Estado da Educação, substituta

Cod. Mat.: 972945

INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE

ORDEM DE REINÍCIO OBR Nº 025/2023

AUTORIZAÇÃO: Autorizado pelo Secretário da SIE CONTRATO: N° CT-351/2022

EMPRESA: CONSÓRCIO INFRASUL -ESTABILIZE
OBJETO DO CONTRATO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS DE ENGENHARIA PARAA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE
REABILITAÇÃO COM AUMENTO DE CAPACIDADE DA RODOVIA
SC-108, TRECHO: GUARAMIRIM – MASSARANDUBA

EDITAL: RDC 240/2022

MOTIVO: por ordem administrativa

DATA DE REINÍCIO: 18 de dezembro de 2023

Cod. Mat.: 972866

SUPERINTENDÊNCIA DE INFRAESTRUTURA DIRETORIA DE OPERAÇÃO ORDEM DE REINÍCIO Nº 002/2024

AUTORIZAÇÃO: Autorizado pelo Diretor de Operação. PROJETO ATIVIDADE: Ação 26.782.0130.0011 e Sub-Ação 14.449 CONTRATO: CT-092/2022

EMPRESA: MLA Construções Ltda.

OBJETO DO CONTRATO: "Execução de Serviços de Recuperação de Contenção na SC-435, Trecho: Entr. BR-282 (P/ Águas Mornas) São Bonifácio, no km 10+200, Município de Águas Mornas/SC". TRECHO: Coordenadoria Regional de Infraestrutura Litoral Centro. EXECUÇÃO FÍSICA: 5.21%

MOTIVO: Por motivo de ordem administrativa. DATA DE REINÍCIO: 19 de fevereiro de 2024.

SUPERINTENDÊNCIA DE INFRAESTRUTURA DIRETORIA DE OPERAÇÃO ORDEM DE REINÍCIO Nº 003/2024

AUTORIZAÇÃO: Autorizado pelo Diretor de Operação. PROJETO ATIVIDADE: Ação 26.782.0130.0011 e Sub-Ação 14.449 CONTRATO: CT-044/2023

EMPRESA: Consórcio SCMAIS 149.

OBJETO DO CONTRATO: "Execução de Serviços com Fornecimento de Material de Sinalização Viária Vertical Turística em Rodovias Estaduais Pavimentadas e Não Pavimentadas Pertencentes à Região Turística Caminho Verde e Mar – Lote III".

TRECHO: Coordenadoria Regional de Infraestrutura Vale EXECUÇÃO FÍSICA: 97,31%

MOTIVO: Por motivo de ordem administrativa. DATA DE REINÍCIO: 19 de fevereiro de 2024.

Cod. Mat.: 972752

Secretaria de Estado da Infraestrutura e Mobilidade – SIE ORDEM DE SERVIÇO / SIE Nº 017/2024. DESTINATÁRIO: EMPRESA AUTO VIAÇÃO SÃO JOSÉ LTDA. ASSUNTO: PROCESSO 3882/2024. SUPORTE LEGAL: PARÁGRAFO 3º DO ART.11 DO DECRETO 12.601 DE 06/11/1980. DELIBERAÇÃO: Autorização

para que esta transportadora proceda com a alteração de frequências e horário na linha 631-0 Guatá/Criciúma. Com saídas de Guatá, alterar frequência de domingo para sábado; e com saídas de Criciúma alterar frequência de domingo para sábado e horário das 15:30 para às 16:30 horas, anual. FERNANDO CESAR SOUZA. GERENTE DE OPERAÇÃO DE TRANSPORTE INTERMUNICIPAL DE PASSAGEIROS

Cod. Mat.: 972718

SECRETARIA DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE EXTRATO DO TERMO DE CESSÃO DE USO Nº 06/2024

Cedente: Secretaria de Estado da Infraestrutura e Mobilidade - SIE Cessionário: Prefeitura de Alfredo Wagner Objeto: 01 veículo, CA-MINHÃO VW/17.180 EUROS 3 WORKER Equipamento de Placa: MIC-8795 Prefixo: VD4967 e 01 Veículo RETRO ESCAVADEIRA MO/JCB214E Equipamento de Placa: MIH-7305 Prefixo: RE8062 . Vigência: 22/02/2024 a 31/12/2024. Local e Data: Florianópolis, 19/02/2024

Signatários: Jerry Comper pelo Cedente, e o GILMAR SANI, pela Cessionária.

SIE 2302/2024

Cod. Mat.: 972841

MEIO AMBIENTE E DA ECONOMIA VERDE

EXTRATO DA PORTARIA SEMAE nº 12 de 14/02/2024. OBJETO: Preventiva de Direito de Uso de Recursos Hídricos. OUTORGANTE: SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE E ECONOMIA VERDE. OUTORGADO: CENTRAL DE GERAÇÃO HIDRELÉTRICA SÃO ROQUE I SPE LTDA., CNPJ nº 42.543.131/0001-65, EM-PREENDIMENTO: CGH São Roque I, MUNICÍPIO: Matos Costa, Rio dos Pardos, BACIA HIDROGRÁFICA: Rio Timbó. MARGEM: Esquerda COORDENADAS: Tomada d'água: 26º 29' 39.92" S e 51° 00' 42.01" O. Restituição: 26° 29' 22.32" S e 51° 00' 38.79" O. VAZÃO OUTORGADA (Turbinada): 6,08 m³/s. VALIDADE: 3 anos. FINALIDADE: Geração de energia elétrica. OBRIGAÇÕES DO OUTORGADO: Respeitar a legislação ambiental e de Recursos Hídricos. SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE E ECONOMIA VERDE - RICARDO ZANATTA GUIDI - Secretário de Estado; GUILHERME DALLACOSTA - Secretário Adjunto e Gisele de Souza Mori - Gerente de Outorga e Controle dos **Recursos Hídricos** Cod. Mat.: 972946

PORTOS, AEROPORTOS E FERROVIAS

A SECRETARIA DE ESTADO DE PORTOS, AEROPORTOS E FERROVIAS, torna

público o que segue:

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO DE DELEGAÇÃO Nº 2019TN001249. CUJO OBJETO TRATA DA EXPLORAÇÃO DO AEROPORTO SANTA TEREZINHA, LOCALIZADO NO MUNICÍPIO DE JOAÇABA-SC.

CONCEDENTE: O Estado de Santa Catarina, através da Secretaria de Portos, Aeroportos e Ferrovias – SPAF.

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO: O presente aditivo tem por finalidade prorrogar o prazo de vigência do CONVÊNIO DE DELEGAÇÃO Nº 2019TN001249.

CLÁUSULA SEGUNDA - DA PRORROGAÇÃO: O prazo de vigência previsto na CLÁUSULA DÉCIMA QUINTA do convênio nº 2019TN001249 fica prorrogado por mais 05 anos, passando o seu término de 21 de fevereiro de 2024 para 21 de fevereiro de 2029. CLÁUSULA TERCEIRA — RATIFICAÇÃO: Ficam ratificadas as demais cláusulas e subcláusulas do Convênio nº 2019TN001249 não alteradas por este Aditivo.

CLÁUSULA QUARTA - DA SUBSTITUIÇÃO FUTURA DO CON-VÊNIO. O município delegatário manifesta, neste ato, ciência e aquiescência à necessidade de substituição do presente convênio para atendimento à regulamentação da Agência Nacional de Aviação Civil, aderindo à minuta constante no Anexo I deste termo aditivo, bem como alterações eventualmente impostas em resposta ao pedido pela anuência da Secretaria Nacional de Aviação Civil procedido pela SPAF.

CLÁUSULA QUINTA – PUBLICAÇÃO: O presente termo aditivo entrará em vigor a partir da data de sua última assinatura, com eficácia legal após a publicação do respectivo extrato no Diário Oficial do Estado.

DATA: Florianópolis, 19 de fevereiro de 2024. SIGNATÁRIO: Robison José Coelho, pela SPAF e Dioclésio Ragnini, pelo Município.

Cod. Mat.: 972930

PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL

PORTARIA nº 031 de 19/02/2024

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL, de acordo com a delegação de competência conferida nos Incisos I e III, § 2º, Art. 106, da Lei Complementar 741, de 12 de junho de 2019, RESOLVE: DESIGNAR, o servidor FABIANO DE SOUZA, matrícula nº 924.669-0, para atuar como Ordenador Primário da Secretaria de Estado da Proteção e Defesa Civil de Santa Catarina e do Fundo Estadual da Proteção e Defesa Civil de Santa Catarina e FERNANDA GABRIELA DOS SANTOS, matrícula nº 933.472-6, para atuar como Ordenador Secundário da Secretaria de Estado da Proteção e Defesa Civil de Santa Catarina e do Fundo Estadual da Proteção e Defesa Civil de Santa Catarina, a contar de 15/02/2024, revogando-se as disposições em contrário.

FABIANO DE SOUZA

Secretário de Estado da Proteção e Defesa Civil

Cod. Mat.: 972817

SAÚDE

Portaria nº 209 de 16/02/2024.

A SECRETARIA DE ESTADO DA SAUDE, no uso de suas atribuições legais, em cumprimento à determinação judicial exarada nos Autos n° 5034631-57.2023.8.24.0090 e considerando os termos constantes no processo SES 00257579/2023, para fins de regularização funcional da servidora ELIENE SARAIVA TOMAZ, matrícula n° 0666561-6-02, RESOLVE:

CONCEDER a progressão por Tempo de Serviço, em 09/12/2017, para o Nível 9, referência B;

RETIFICAR na Portaria nº 162/SES/2018, publicada no D.O.E. nº 20.733 de 20/03/2018, referente à Progressão por Qualificação ou Desempenho Profissional, no campo Nível-Referência (Nv-Ref), onde se lê: 10-A, leia-se: 10-B;

RETIFICAR na Portaria nº 242/SES/2019, publicada no D.O.E. nº 20.983 de 27/03/2019, referente à Progressão por Tempo de Serviço, no campo Nível-Referência (Nv-Ref), onde se lê: 10-B, leia-se: 10-C;

RETIFICAR na Portaria nº 121/SES/2020, publicada no D.O.E. nº 21.207 de 20/02/2020, referente à Progressão por Qualificação ou Desempenho Profissional, no campo Nível-Referência (Nv-Ref), onde se lê: 11-B, leia-se: 11-C;

RETIFICAR na Portaria nº 124/SES/2021, publicada no D.O.E. nº 21.477 de 12/03/2021, referente à Progressão por Tempo de Serviço, no campo Nível-Referência (Nv-Ref), onde se lê: 11-C, leia-se: 11-D;

RETIFICAR na Portaria nº 453/SES/2022, publicada no D.O.E. nº 21.775 de 20/05/2022, referente à Progressão por Qualificação ou Desempenho Profissional, no campo Nível-Referência (Nv-Ref), onde se lê: 12-C, leia-se: 12-D;

RETIFICAR na Portaria nº 131/SES/2023, publicada no D.O.E. nº 21.971 de 02/03/2023, referente à Progressão por Tempo de Serviço, no campo Nível-Referência (Nv-Ref), onde se lê: 12-D, leia-se: 12-F

CARMEN EMILIA BONFA ZANOTTO Secretária de Estado da Saúde

Cod. Mat.: 972912

Portaria nº 211 de 16/02/2024.

A SECRETARIA DE ESTADO DA SAUDE, no uso de suas atribuições legais, em cumprimento à determinação judicial exarada nos Autos n° 5037102-46.2023.8.24.0090 e considerando os termos constantes no processo SES 00276152/2023, para fins de regularização funcional da servidora FERNANDA FERREIRA HEINZEN, matrícula n° 0957388-7-02. **RESOLVE**:

CONCEDER a progressão por Tempo de Serviço, em 20/01/2017, para o Nível 9, referência B;

RETIFICAR na Portaria nº 61/SES/2018, publicada no D.O.E. nº 20.705 de 06/02/2018, referente à Progressão por Qualificação ou Desempenho Profissional, no campo Nível-Referência (Nv-Ref), onde se lê: 10-A, leia-se: 10-B;

RETIFICAR na Portaria nº 241/SES/2019, publicada no D.O.E. nº 20.981 de 25/03/2019, referente à Progressão por Tempo de Serviço, no campo Nível-Referência (Nv-Ref), onde se lê: 10-B, leia-se: 10-C;

RETIFICAR na Portaria nº 91/SES/2020, publicada no D.O.E. nº 21.197 de 06/02/2020, referente à Progressão por Qualificação ou Desempenho Profissional, no campo Nível-Referência (Nv-Ref), onde se lê: 11-B, leia-se: 11-C;

RETIFICAR na Portaria nº 92/SES/2021, publicada no D.O.E. nº 21.467 de 26/02/2021, referente à Progressão por Tempo de Serviço, no campo Nível-Referência (Nv-Ref), onde se lê: 11-C, leia-se: 11-D;

RETIFICAR na Portaria nº 208/SES/2022, publicada no D.O.E. nº 21.718 de 24/02/2022, referente à Progressão por Qualificação ou Desempenho Profissional, no campo Nível-Referência (Nv-Ref), onde se lê: 12-C, leia-se: 12-D.

CARMEN EMILIA BONFA ZANOTTO Secretária de Estado da Saúde

Cod. Mat.: 972913

Portaria nº 206 de 16/02/2024.

A SECRETARIA DE ESTADO DA SAUDE, no uso de suas atribuições legais, em cumprimento à determinação judicial exarada nos Autos n° 5037652-41.2023.8.24.0090 e considerando os termos constantes no processo SES 004751/2024, para fins de regularização funcional da servidora ANA CLAUDIA WERLICH DA SILVA, matrícula n° 0963348-0-02, RESOLVE:

CONCEDER a progressão por Tempo de Serviço, em 26/08/2021, para o Nível 9, referência B;

RETIFICAR na Portaria nº 610/SES/2022, publicada no D.O.E. nº 21.801 de 29/06/2022, referente à Progressão por Qualificação ou Desempenho Profissional, no campo Nível-Referência (Nv-Ref), onde se lê: 10-A. leia-se: 10-B:

RETIFICAR na Portaria nº 377/SES/2023, publicada no D.O.E. nº 22.049 de 29/06/2023, referente à Progressão por Tempo de Serviço, no campo Nível-Referência (Nv-Ref), onde se lê: 10-B, leia-se: 10-C.

CARMEN EMILIA BONFA ZANOTTO Secretária de Estado da Saúde

Cod. Mat.: 972910

A Secretaria de Estado da Saúde/Fundo Estadual de Saúde, torna público o que segue:

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 2023TR001098.

CONCEDENTE: O Estado de Santa Catarina, através da Secretaria de Estado da Saúde - SES, gestora do Fundo Estadual de Saúde - FES. CONVENENTE: Sociedade Padre Eduardo Michelis, mantenedora do Hospital e Maternidade Sagrada Família, com sede no município de São Bento do Sul. CLÁUSULA PRIMEI-RA - DO ADITIVO: Fica aditada a Cláusula Vigésima Nona (Da Vigência) do termo que a este deu causa, pelas razões expostas na cláusula segunda, infra, passando a vigorar a cláusula aditada com a presente redação: "Cláusula Vigésima Nona - Da Vigência": O prazo do Convênio nº 2023TR001098 fica prorrogado até 29 de abril de 2024, tendo em vista o disposto no Art. 41 do Decreto nº 127, de 30 de março de 2011. CLÁUSULA SEGUNDA - DA JUSTIFICATIVA: A justificativa para a celebração do adendo visa à operacionalização burocrática do relacionamento atendendo-se aos ditames legais especificamente para que a Convenente possa executar objeto conveniado. CLÁUSULA TERCEIRA - DA RATI-FICAÇÃO: Ficam ratificadas as demais cláusulas do Termo que a este deu causa. DATA: Florianópolis, 14 de fevereiro de 2024. SIGNATÁRIOS: Carmen Emília Bonfá Zanotto, pela SES e Maria Alice Scheidt, pela Sociedade.

Cod. Mat.: 972892

A Secretaria de Estado da Saúde/Fundo Estadual de Saúde, torna público o que segue:

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 2023TR001103.

CONCEDENTE: O Estado de Santa Catarina, através da Secretaria de Estado da Saúde – SES, gestora do Fundo Estadual de Saúde – FES. CONVENENTE: Associação Hospitalar Beneficente Misericórdia de Vila Itoupava, com sede no Município de Blumenau. CLÁUSULA PRIMEIRA – DO ADITIVO: Fica aditada a Cláusula Vigésima Nona (Da Vigência) do termo que a este deu causa, pelas razões expostas na cláusula segunda, infra, passando a vigorar a cláusula aditada com a presente redação: "Cláusula Vigésima Nona – Da Vigência": O prazo do Convênio nº 2023TR001103 fica prorrogado até 29 de abril de 2024, tendo em vista o disposto no Art. 41 do Decreto nº 127, de 30 de março de 2011. CLÁUSULA SEGUNDA – DA JUSTIFICATIVA: A justificativa para a celebração do adendo visa à operacionalização burocrática do relacionamento atendendo-se aos ditames legais especificamente para que a Convenente possa executar objeto conveniado. CLÁUSULA TERCEIRA

 DA RATIFICAÇÃO: Ficam ratificadas as demais cláusulas do Termo que a este deu causa. DATA: Florianópolis, 16 de fevereiro de 2024. SIGNATÁRIOS: Carmen Emília Bonfá Zanotto, pela SES e Hellmuth Danker, pela Associação.

Cod. Mat.: 972914

A Secretaria de Estado da Saúde/Fundo Estadual de Saúde, torna público o que segue:

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO Nº 2023TR001144.

CONCEDENTE: O Estado de Santa Catarina, através da Secretaria de Estado da Saúde - SES, gestora do Fundo Estadual de Saúde - FES. CONVENENTE: Beneficência Camiliana do Sul, mantenedora do Hospital São Francisco, com sede no Município de Concórdia. CLÁUSULA PRIMEIRA - DO ADITIVO: Ficam aditadas as Cláusulas Segunda e Quarta do termo que a este deu causa, passando a vigorar as cláusulas aditadas com a presente redação: "Cláusula Segunda - Dos Recursos": Serão destinados recursos financeiros para a execução do obieto deste Convênio no montante de R\$ 6.957.377,00 (seis milhões e novecentos e cinquenta e sete reais e trezentos e setenta e sete reais), por parte do CONCEDENTE, conforme Plano de Trabalho. "Cláusula Quarta": Programa Transferência: Programa Transferência: 2023012291, Fonte de Recursos: 1.500.100.000, Natureza da Despesa: 33504102, conforme Nota de Empenho nº 2023NE025318, de 18/10/2023, constante no processo SFS 274753/2023 CLÁUSULA SEGUN-DA - DA JUSTIFICATIVA: Visa adequar o valor do Convênio ao valor de repasse devido a habilitação como Unidade de Atenção Especializada em Doença Renal Crônica (DRC) nos Estágios 4 e 5 (Pré-dialítico). O montante previamente destinado aos procedimentos 03.01.13.005-1 (Acompanhamento multiprofissional em DRC estágio 4 pré Diálise) e 03.01.13.006-0 (Acompanhamento multiprofissional em DRC estágio 5 pré Diálise) não será mais contemplado pela Secretaria de Estado da Saúde (SES). Desta forma, apenas o incremento estadual estipulado pela Linha de Cuidado das Pessoas com Doença Renal Crônica em Santa Catarina permanecerá, exigindo uma adequação nos valores do Convênio. CLÁUSULA TERCEIRA - DA RATIFICAÇÃO: Ficam ratificadas as demais cláusulas do Termo que a este deu causa. DATA: Florianópolis, 07 de fevereiro de 2024. SIGNATÁRIO: Carmen Emília Bonfá Zanotto, pela SES e Mateus Locatelli, pela Beneficência. Cod Mat 972929

Polícia Militar

Portaria nº 141/PMSC de 19/02/2024.

SEGURANÇA PÚBLICA

DESIGNO, com base no art. 22, inciso XXI, da CF/88, c/c o art. 4º do Dec.-Lei nº 667/69, o art. 107 da CE/89, Art. 1º §§ 2º e 2º-A da LC nº 380/07, alterada pela LC nº 767/2020 e LC nº 826/23, e § único do art. 7º do Dec. nº 1.274/21, combinado com o Dec. nº 143/23, para compor o Corpo Temporário de Inativos da Segurança Pública - CTISP, Programa Escola Mais Segura, no município de TUBARAO/SC - RICARDO DA SILVA, 3º SARGENTO PM RR Mat. 920144-0, à contar de 21/02/2024.

Aurélio José Pelozato da Rosa

Coronel PM Comandante Geral da PMSC

Cod. Mat.: 972919

Portaria nº 144/PMSC de 19/02/2024.

DESIGNO, com base no art. 22, inciso XXI, da CF/88, c/c o art. 4º do Dec.-Lei nº 667/69, o art. 107 da CE/89, Art. 1º §§ 2º e 2º-A da LC nº 380/07, alterada pela LC nº 767/2020 e LC nº 826/23, e § único do art. 7º do Dec. nº 1.274/21, combinado com o Dec. nº 143/23, para compor o Corpo Temporário de Inativos da Segurança Pública - CTISP, Programa Escola Mais Segura, no município de XANXERE/SC - ANGELO JOSE FRANCIOSI DE SOUZA, 2º SARGENTO PM RR Mat. 922954-0, à contar de 21/02/2024.

Aurélio José Pelozato da Rosa

Coronel PM Comandante Geral da PMSC

Cod. Mat.: 972920

Portaria nº 145/PMSC de 19/02/2024.

DESIGNO, com base no art. 22, inciso XXI, da CF/88, c/c o art. 4º do Dec.-Lei nº 667/69, o art. 107 da CE/89, Art. 1º §§ 2º e 2º-A da LC nº 380/07, alterada pela LC nº 767/2020 e LC nº 826/23, e § único do art. 7º do Dec. nº 1.274/21, combinado com o Dec. nº 143/23, para compor o Corpo Temporário de Inativos da Segurança Pública - CTISP, Programa Escola Mais Segura, no município de IMBITUBA/SC - RUDINEI LUIS FLORIANO, SUBTENENTE PM RR Mat. 924207-4, à contar de 21/02/2024.

Aurélio José Pelozato da Rosa

Coronel PM Comandante Geral da PMSC

Cod. Mat.: 972921

Portaria nº 146/PMSC de 19/02/2024.

DESIGNO, com base no art. 22, inciso XXI, da CF/88, c/c o art. 4º do Dec.-Lei nº 667/69, o art. 107 da CE/89, Art. 1º §§ 2º e 2º-A da LC nº 380/07, alterada pela LC nº 767/2020 e LC nº 826/23, e § único do art. 7º do Dec. nº 1.274/21, combinado com o Dec. nº 143/23, para compor o Corpo Temporário de Inativos da Segurança Pública - CTISP, Programa Escola Mais Segura, no município de SEARA/SC - VALDENIR ANTONIO BURNIER, SUBTENENTE PM RR Mat. 922191-3, à contar de 21/02/2024.

Aurélio José Pelozato da Rosa

Coronel PM Comandante Geral da PMSC

Cod. Mat.: 972922

Portaria nº 147/PMSC de 19/02/2024.

DESIGNO, com base no art. 22, inciso XXI, da CF/88, c/c o art. 4º do Dec.-Lei nº 667/69, o art. 107 da CE/89, Art. 1º §§ 2º e 2º-A da LC nº 380/07, alterada pela LC nº 767/2020 e LC nº 826/23, e § único do art. 7º do Dec. nº 1.274/21, combinado com o Dec. nº 143/23, para compor o Corpo Temporário de Inativos da Segurança Pública - CTISP, Programa Escola Mais Segura, no município de PALHOCA/SC - ROBERVAN JOAO GOMES, 2º SARGENTO PM RR Mat. 922281-2, à contar de 21/02/2024.

Aurélio José Pelozato da Rosa

Coronel PM Comandante Geral da PMSC

Cod. Mat.: 972923

Portaria nº 148/PMSC de 19/02/2024.

DESIGNO, com base no art. 22, inciso XXI, da CF/88, c/c o art. 4º do Dec.-Lei nº 667/69, o art. 107 da CE/89, Art. 1º §§ 2º e 2º-A da LC nº 380/07, alterada pela LC nº 767/2020 e LC nº 826/23, e § único do art. 7º do Dec. nº 1.274/21, combinado com o Dec. nº 143/23, para compor o Corpo Temporário de Inativos da Segurança Pública - CTISP, Programa Escola Mais Segura, no município de JOINVILLE/SC - ENIO DA SILVA, 3º SARGENTO PM RR Mat. 922608-7, à contar de 21/02/2024.

Aurélio José Pelozato da Rosa

Coronel PM Comandante Geral da PMSC

Cod. Mat.: 972924

Portaria nº 139/PMSC de 16/02/2024.

DISPENSO, com base no Art. 22, XXI, da CF/88, combinado com o Art. 4º do Decreto-Lei nº 667/69 e Art. 107 da CE/89, e de acordo com o Art. 15, inciso II, parágrafo único, inciso IV, da Lei Complementar nº 380/07, combinado com o Art 10, inciso II, parágrafo único, inciso IV, do Decreto nº 1274, do Corpo Temporário de Inativos da Segurança Pública - CTISP, PAULO RAFAEL, 2º SARGENTO PM RR Mat. 914265-7, à contar de 28/01/2024.

Aurélio José Pelozato da Rosa

Coronel PM Comandante Geral da PMSC

Cod. Mat.: 972782

Processo SGP-E PMSC 229/2024

PORTARIA Nº 001/DALF/AJD/PAIC, DE 09 DE FEVEREIRO DE 2024

A Polícia Militar do Estado de Santa Catarina, neste ato representado pelo Tenente Coronel PM Luciano Beneval de Souza, Diretor Interino da Diretoria de Apoio Logístico e Finanças, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 87, *caput*, da Lei Federal nº 8.666/1993; art. 9º da Lei nº 10.520/2002, e em consonância ao disposto no art. 6º, II, da Portaria nº 14/PMSC/2023, c/c Portaria nº 31/PMSC/2024, e diante da necessidade de assegurar o contraditório e ampla defesa, prevista no art. 5º, LV da CRFB/1988:

CONSIDERANDO os fatos relatados pelos fiscais do contrato, conforme documentação juntada no SGP-e PMSC 229/2024, no qual aponta possíveis irregularidades contratuais, cometidas pela empresa EVA Construções LTDA, inscrita no CNPJ n. 06.932.604/0001-52, na execução do contrato n. 005/PMSC/2023. Consta da comunicação de páginas 57/58, que a empresa está inadimplente com suas obrigações no que tange ao cumprimento do prazo de entrega da obra, ficando sujeita as penalidades.

RESOLVE instaurar processo administrativo objetivando apurar a possível inadimplência contratual por parte da referida empresa, sendo designados como Encarregado o Major PM Mat. 928346-3 MAYLON PEDRO LEVY CAVALHEIRO, para apurar os fatos e as possíveis responsabilidades, emitindo relatório sobre o caso, para posterior análise e decisão deste Diretor. Designo ainda, o auxiliar da Seção de PAIC — Soldado PM 989829-8 Rodrigo Machado Reis Ferreira, para funcionar como Secretário/Auxiliar, podendo este intimar, notificar, requerer documentos acerca destes fatos,

despachar, tomar depoimentos e propor acordo nos autos, este com posterior homologação pela autoridade competente.

Documento assinado eletronicamente Luciano Beneval de Souza Ten Cel PM - Diretor Interino da DALF

Cod. Mat.: 972918

POLÍCIA MILITAR DE SANTA CATARINA - ESPÉCIE: Terceiro Termo Aditivo ao Convênio nº PMSC75972/2019. PARTÍCIPES: SINDICARNE – Sindicato das Indústrias de Carnes e Derivados no Estado de Santa Catarina e a Polícia Militar do Estado de Santa Catarina. OBJETO: Altera o parágrafo primeiro da cláusula quarta e o caput da cláusula sexta, prorrogando a vigência. VIGÊNCIA: a contar da publicação em DOE. DATA: Florianópolis, 19 de fevereiro de 2024. SIGNATÁRIOS: Jorge Luiz de Lima, pelo Sindicarne, e Luciano Beneval de Souza, pela PMSC.

Cod. Mat.: 972829

POLÍCIA MILITAR DE SANTA CATARINA - ESPÉCIE: Termo de Cessão de Uso nº PMSC68574/2023. PARTÍCIPES: Município de Caçador e a Polícia Militar do Estado de Santa Catarina. OBJETO: A Cedente fornecerá 01 veículo marca Hyundai Creta, ano e modelo 2023, chassi 9BHPB81BBPP082209, RENAVAM nº 01354049877, placa RYR6D33. PRAZO E VIGÊNCIA: 5 anos, a contar da data de publicação deste extrato no DOE. DATA: Florianópolis, 19 de fevereiro de 2024. SIGNATÁRIOS: Alencar Mendes, pelo Município, e Luciano Beneval de Souza, pela PMSC.

Cod. Mat.: 972786

Cod. Mat.: 972840

Termo de Compromisso Ambiental – 1ª CIA/ 1°BPMA – Florianópolis, vinculado ao Processo n° 21000202374105, celebrado entre a Polícia Militar Ambiental de Santa Catarina e Gustavo Vill, CPF:080.XXX. XXX-38, em 01/02/2024, tendo por objeto a adoção de medidas específicas para fazer cessar ou corrigir a degradação ambiental, na modalidade Suspensão da Exigibilidade da multa, nas seguintes condições: Recuperação da exata área degradada, na forma do artigo 87, da Lei Estadual nº 14.675/09, e artigos 119 e 120, da Portaria Conjunta IMA/CPMA n°143/2019. Vigência: 36 meses.

DECISÃO DE PROCESSO ADMINISTRATIVO AMBIENTAL

Processo nº 21300.2016.43608, Interessado: José Cardoso Rodrigues, CPF XXX. 814.819-XX. ATIVIDADE: Corte de vegetação exótica na área da rede Ferroviária (RFFSA) dentro da zona de amortecimento do Parque Estadual da Serra do Tabuleiro AIA 15600 - A, Cortar 22(vinte e duas) arvores de eucalipto totalizando 46(quarenta e seis) toras medindo 26.19 m ³(vinte e seis ponto dezenove metros cúbicos), em zona de amortecimento da unidade de conservação do Parque Estadual da Serra do Tabuleiro (PEST). Sem autorização do órgão competente, conforme portaria n°. 170/2013/FATMA/BPMA. DECISÃO Homologar o Auto de Infração nº. 15600-A, aplicando ao Administrado nos termos do artigo 2°e 4°, da Portaria FATMA/ BPMA nº. 170, de 2013"a PENA DE MULTA SIMPLES no valor de R\$ 500,00 (quinhentos reais), conforme artigo 90, do Decreto Federal nº 6.514 de 2008, Homologar o Termo de Embargo/Interdição nº 40551-A, aplicando a PENA DE EMBARGO DA ATIVIDADE E SUAS RESPECTIVAS ÁREAS, mantendo o embargo até o inicio da recuperação da área degrada, nos termos do art.3º,inc. VII, e art. 108, Decreto Federal nº. 6514, de 2008. Laguna/SC, 29 de novembro de 2018.

Major PM Gilson Klein Autoridade Ambiental

Cod. Mat.: 972903

PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR Nº 01/PAD/DP/PMSC/2023 DECISÃO

Recebo o recurso impetrado pela procuradora da acusada, conhecendo-o parcialmente, sem análise de mérito. Destaca-se que o recurso de reconsideração de ato (inciso I, art. 63 da LC nº 491/10) é encaminhado a autoridade que proferiu o julgamento. sendo neste caso, endereçado de forma equivocada a autoridade superior. Visando atender o previsto no § 1º do art. 59 da Lei Complementar nº 491/2010, anulo apenas o julgamento do presente Processo Administrativo Disciplinar Determino a 4ª Divisão da Diretoria de Pessoal:1 para que retire os registros do SIGRH, referente à decisão do julgamento anulado;2.que publique em DOESC a anulação do julgamento do Processo Administrativo Disciplinar nº 01/PAD/DP/PMSC/2023, publicado no DOESC nº 22178, de 08.01.2024, páginas 22 e 23. 3.Encaminhe o presente processo eletrônico para a Assessoria Jurídica da PMSC visando à análise prevista no art. 59 da LC nº 591/10, e posterior encaminhamento à PGE para cumprimento do previsto no § 1º do mesmo artigo acima mencionado em razão da sugestão de demissão pela Comissão Processante;4. Dar conhecimento desta decisão à procuradora da acusada;5.

Devolver o processo eletrônico à esta autoridade delegante após parecer da PGE, visando o julgamento do PAD.De tudo fazer constar comprovação dos procedimentos adotados no presente processo SGP-e.

Florianópolis, 16 de fevereiro de 2024. FRED HILTON GONÇALVES DA SILVA Ten Cel PM Diretor Interino de Pessoal

Cod. Mat.: 972751

Polícia Civil

PORTARIA Nº 387/GAB/DGPC/PCSC de 19/02/2024

A Polícia Civil do Estado de Santa Catarina, por seu Delegado-Geral, no uso de suas atribuições legais, resolve **CONSTITUIR** nova comissão processante para o Processo Administrativo Disciplinas **PAD 019/2021**, a fim de cumprir os despachos (fls 649 e 650) do PCSC 104212_2021, nomeando como Presidente a Delegada de Polícia de Entrância Especial, **Tatiana da Rocha Klein**, matrícula nº 359.850-0 e como vogais; o Delegado de Polícia de Entrância Final, Gustavo Kaiber, matrícula 0658316-4-01 e a Delegada de Polícia de Entrância Final Ana Silvia Serrano, matrícula 0378477-0-03. **Ulisses Gabriel**

Delegado-Geral da Polícia Civil

Cod. Mat.: 972837

PORTARIA Nº 012/DIAF/DGPC/PCSC, de 19/02/2024 A COORDENADORA-ADJUNTA DO FUNDO DE MELHORIA DA

POLÍCIA CIVIL, no uso de suas atribuições, conforme dispõe a Portaria nº 260/GAB/DGPC/PCSC de 01/01/2023, publicada no DOE/SC nº 21.945 de 23.01.2023, combinado com o disposto nos arts. 116 a 119 da Lei Complementar nº 741, de 12 de junho de 2019, e art. 9º, IV, do Decreto Estadual nº 348, de 13 de novembro de 2019, resolve DESIGNAR o Delegado de Polícia MARCELO SAMPAIO NOGUEIRA, matrícula nº 0650187-7-01, como fiscal do Contrato nº 02/SECOM/PCSC/2024, PCSC 82236/2023.

ANNA PAULA DE MACEDO MOTA

Coordenadora-Adjunta do Fundo de Melhoria da Polícia Civil Cod. Mat.: 972927

PORTARIA N° 011/DIAF/DGPC/PCSC, de 19/02/2024

A COORDENADORA-ADJUNTA DO FUNDO DE MELHORIA DA POLÍCIA CIVIL, no uso de suas atribuições, conforme dispõe a Portaria nº 260/GAB/DGPC/PCSC de 01/01/2023, publicada no DOE/SC nº 21.945 de 23.01.2023, combinado com o disposto nos arts. 116 a 119 da Lei Complementar nº 741, de 12 de junho de 2019, e art. 9º, IV, do Decreto Estadual nº 348, de 13 de novembro de 2019, resolve **DESIGNAR** o Agente de Polícia **LUIZ EDUARDO WAGNER**, matrícula nº 0921640-5-01, como fiscal da Autorização de Fornecimento nº 27/CPL/DGPC/2024, PCSC 14008/2024.

ANNA PAULA DE MACEDO MOTA

Coordenadora-Adjunta do Fundo de Melhoria da Polícia Civil Cod. Mat.: 972735

PORTARIA Nº 361/GAB/DGPC/PCSC, de 16/02/2024.

O DELEGADO GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso de suas atribuições, com base no inc. V do Art. 11 do Decreto nº 1.860, de 13/04/2022, e, conforme o processo PCSC 142963/2023, concede EXONERAÇÃO a CARLOS EDUARDO DE OLIVEIRA RODRIGUES, mat. nº 0379051701, lotado na DPCO POMERODE, ocupante do cargo de AGENTE DE POLICIA CIVIL, com efeitos a contar de 09/01/2024.

ULISSES GABRIEL

Delegado Geral da Polícia Civil

PORTARIA Nº 383/GAB/DGPC/PCSC de 19/02/2024

O DELEGADO-GERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso de suas atribuições, com base na competência delegada pelo art. 11, do Decreto nº 1.860, de 13/04/2022, resolve, nos termos dos art. 33-l e 33-J da Lei nº 6.843, de 28/07/1986, e do art. 54, da Lei nº 18.281, de 20/12/2021, e PCSC 001400922/2023, EXCLUIR da Portaria 320/GAB/DGPC/PCSC, publicada no DOE 22204 de 15/02/2024, o Escrivão de Polícia ANDERSON CLAYTON SAVIO, matrícula 0928984-4-02, por duplicidade de promoção ao nível VII, uma vez que este já foi promovido ao nível VII na Portaria 310/GAB/DGPC/PCSC, publicada no DOE 22202 de 09/02/2024.

Florianópolis, 19 de fevereiro de 2024

ULISSES GABRIEL

Delegado-Geral da Polícia Civil

Cod. Mat.: 972853

Cod. Mat.: 972808

PORTARIA Nº 120/GAB/CORPC/PCSC de 19/02/2024

A Polícia Civil do Estado de Santa Catarina, por seu Delegado Corregedor-Geral da Polícia Civil, no uso de suas atribuições legais, resolve RECONDUZIR a Comissão da Sindicância Acusatória nº 42/2023, deflagrada pela Portaria nº 393/PCSC/DGPC/CORPC

de 23/06/2023, publicada no D.O.E. nº 22.046, de 26/06/2023, na qual são sindicados os servidores de matrículas nº 605.250-9, nº 621.082-1, nº 981.052-8 e nº 981.531-7, para continuidade da apuração e sua conclusão, se possível, no prazo de 30 (trinta) dias, com efeitos a contar do dia 21/02/2024.

Cod. Mat.: 972901

Cod Mat: 972902

Cod. Mat.: 972586

Cod. Mat.: 972591

Alessandro de Sousa Isoppo

Corregedor-Geral da Polícia Civil

PORTARIA Nº 121/GAB/CORPC/PCSC de 19/02/2024

A Polícia Civil do Estado de Santa Catarina, por seu Delegado Corregedor-Geral da Polícia Civil, no uso de suas atribuições legais, resolve PRORROGAR por mais 30 (trinta) dias, o prazo para a conclusão da Sindicância Acusatória nº 49/2023, no qual é sindicado o servidor de matrícula nº 980.823-0, mandado instaurar pela Portaria nº 742/PCSC/DGPC/CORPC de 17/11/2023, publicada no D.O.E. nº 22.147, de 21/11/2023, com efeitos a contar do dia 19/02/2024

Alessandro de Sousa Isoppo

Corregedor-Geral da Polícia Civil

A Polícia Civil do Estado de Santa Catarina, por seu Corregedor-Geral da Polícia Civil, no uso de suas atribuições legais, resolve **RECONDUZIR** a Comissão da **Sindicância Acusatória nº 021/2023**, na qual é sindicado o servidor de matrícula nº 307.669-5, mandada instaurar pela Portaria nº 173/PCSC/DGPC/CORPC, de 17/03/2023, publicada no D.O.E. nº 22.000, de 17/04/2023, com efeitos a contar do dia 20/02/2024.

PORTARIA Nº 112/PCSC/DGPC/CORPC, de 16/02/2024.

Alessandro de Sousa Isoppo

Corregedor-Geral da Polícia Civil

PORTARIA Nº 116/GABCORPC/PCSC, de 16/02/2024.

A Polícia Civil do Estado de Santa Catarina, por seu Corregedor-Geral da Polícia Civil, no uso de suas atribuições legais, resolve **PRORROGAR** por mais 30 (trinta) dias, o prazo para a conclusão da Sindicância Acusatória nº 39/2023, deflagrada pela Portaria nº 384/PCSC/DGPC/CORPC, de 21/06/2023, publicada no DOE n.º 22.045, de 23/06/2023, na qual é sindicado o servidor de matrícula nº 634.098-9. com efeitos a contar do dia 18/02/2024.

Alessandro de Sousa Isoppo

Corregedor-Geral da Polícia Civil

PORTARIA Nº 117/GABCORPC/PCSC, de 16/02/2024.

A Polícia Civil do Estado de Santa Catarina, por seu Corregedor-Geral da Polícia Civil, no uso de suas atribuições legais, resolve **RECONDUZIR** a Comissão da **Sindicância Acusatória nº 40/2023**, deflagrada pela Portaria nº 388/PCSC/DGPC/CORPC, de 22/06/2023, publicada no DOE n.º 22.046, de 26/06/2023, na qual são sindicados os servidores de matrículas nº 658.337-7 e 951.258-6, para continuidade da apuração e sua conclusão, se possível, no prazo de 30 (trinta) dias, com efeitos a contar do dia 21/02/2024.

Alessandro de Sousa Isoppo Corregedor-Geral da Polícia Civil

Cod. Mat.: 972594

ATO PUNITIVO Nº 2/PCSC/DGPC/CORPC/24, de 16/02/2024.

A POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DE SANTA CATARINA, por seu CORREGEDORGERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com a decisão prolatada na Sindicância Acusatória n. 16/2023 PCSC 95580/2022, resolve SUSPENDER, por 5 (cinco) dia(s), o servidor ROBERTO SIQUEIRA JUNIOR, matrícula nº 0992502301, AGENTE DE POLÍCIA CIVIL, por infração ao artigo 208, inciso X, da Lei n. 6.843/86 EPC/SC, convertidos em multa, de acordo com o artigo 215, do mesmo dispositivo legal.

ALESSANDRO DE SOUSA ISOPPO CorregedorGeral da Polícia Civil

Cod. Mat.: 972596

ATO PUNITIVO Nº 3/PCSC/DGPC/CORPC/24, de 16/02/2024. A POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DE SANTA CATARINA, por seu DELEGADOGERAL DA POLÍCIA CIVIL, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com a decisão prolatada no Processo Administrativo Disciplinar n. PAD 08/2023 PCSC 99342/2022, resolve SUSPENDER por 10 (dez) dia(s), a servidora JANETE TERESINHA FERNANDES, matrícula nº 0322750201, ESCRIVÃ DE POLÍCIA CIVIL, por infração ao artigo 208, inciso VIII, da Lei n. 6.843/86 EPC/SC, convertidos em multa, de acordo com o artigo 215 do mesmo dispositivo legal.

ULISSES GABRIEL

DelegadoGeral da Polícia Civil

Polícia Científica

PORTARIA P-Nº 058/PCI/COGER, de 29/11/2023.

O CORREGEDOR-GERAL DA POLÍCIA CIENTÍFICA, no uso de suas atribuições legais, em consonância com os preceitos do art. 224 da Lei nº 6.843/86 c/c art. 81 da Lei nº 15.156/2010 e dos arts. 3°, §3 e 16 a 24 da Lei Complementar n. 491, de 20 de janeiro de 2010, determina a instauração de SINDICÂNCIA ACUSATÓRIA, que deverá ser concluída, se possível, no prazo de 30 (trinta) dias, para apurar possível infração administrativa cometida pelo servidor D.J.R.S, Perito Médico-Legista, Nível I, matrícula 0623764-9-01, por não responder a acionamento efetuado durante o período de cumprimento de escala funcional. Situação que, em tese, constitui infração disciplinar prevista no Art 208, XV, "deixar de cumprir, na esfera de suas atribuições, as normas legais a que está sujeito", da Lei 6.843/86 (Estatuto da Polícia Civil do Estado de Santa Catarina). Diante do que, RESOLVE DESIGNAR os servidores públicos estaduais estáveis Luiz Carlos Reichert, Perito Criminal, Nível III, matrícula nº 657.313-4-01 e Sandro Guarezi Brocca, Perito Criminal, Nível III, matrícula nº 308.446-9-02, para, sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão de Sindicância Acusatória, devendo dar início aos procedimentos processuais disciplinares no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação desta.

FLÁVIO DIAZ DE ALMEIDA

Corregedor-Geral da Polícia Científica

PORTARIA P-Nº 060/PCI/COGER, de 06/12/2023.

A PERITA-GERAL DA POLÍCIA CIENTÍFICA, no uso de suas atribuições legais, em consonância com o preceito do Art. 4º. II. "a". 2, do Decreto nº 1860/2022 c/c art. 81 da Lei nº 15.156/2010, dos Arts. 3°, §3 e 36 e ss da Lei Complementar n. 491, de 20 de janeiro de 2010 e Art. 224 do EPC, RESOLVE DESIGNAR os servidores públicos civis estaduais estáveis Julia Rehn, Perita Criminal, matrícula 655.359-1-02, nível III, Raphael de Oliveira Silveira Ferreira, Perito Criminal, matrícula 609.455-4-01, nível III e Vinicius Barbosa de Lima, Perito Criminal, matrícula 609.263-2-01, nível III, para, sob a presidência do último, comporem a COMISSÃO DE PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR, a fim de apurar

possíveis infrações administrativas cometidas pela servidora E. O., Perito Médico-Legista, Nível II, matrícula 0967.391-1-02, por suposta prática de atividade remunerada, enquanto licenciada para tratamento de saúde. Agindo dessa maneira, teria infringido, em tese, o artigo 208, VII "simular doença para esquivar-se ao cumprimento do dever", bem como "o artigo 211, III "qualquer ato que manifesta improbidade no exercício da função pública', ambos da Lei 6.843/86 (Estatuto da Polícia Civil do Estado de Santa Catarina), devendo dar início aos procedimentos processuais disciplinares no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação desta, com prazo de 60 (sessenta) dias para encerramento

ANDRESSA BOER FRONZA

Perita-Geral da Polícia Científica

PORTARIA P-Nº 001, de 03/01/2024.

O CORREGEDOR-GERAL DA POLÍCIA CIENTÍFICA, no uso de suas atribuições legais, em consonância com os preceitos do art. 224 da Lei nº 6.843/86 c/c art. 81 da Lei nº 15.156/2010 e dos arts. 3°, §3 e 16 a 24 da Lei Complementar n. 491, de 20 de janeiro de 2010, determina a instauração de SINDICÂNCIA ACUSATÓRIA, que deverá ser concluída, se possível, no prazo de 30 (trinta) dias, para apurar possível infração administrativa cometida pela servidora S.E.B, Perita Médico-Legista, Nível III, matrícula 0386552-5-02, por ter faltado com urbanidade em perícia médica de suposta vítima de violência sexual, menor de idade, bem como por ter desrespeitado as prerrogativas de advogada da procuradora da examinada. Situação que, em tese, constitui infração disciplinar prevista no Art 208, I, "falta de urbanidade", da Lei 6.843/86 (Estatuto da Polícia Civil do Estado de Santa Catarina). Diante do que, RESOLVE DESIGNAR os servidores públicos estaduais estáveis Giani Fanton, Perito Criminal, Nível III, matrícula nº 306.677-0-02 e Jean Fernando Selva, Perito Criminal, Nível III, matrícula nº 609.416-3-01, para, sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão de Sindicância Acusatória, devendo dar início aos procedimentos processuais disciplinares no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação desta.

FLÁVIÓ DIAZ DE ALMEIDA

Corregedor-Geral da Polícia Científica

PORTARIA P-Nº 061/PCI/COGER, de 13/12/2023.

A PERITA-GERAL DA POLÍCIA CIENTÍFICA, no uso de suas atribuições legais, em consonância com o preceito do Art. 4º, II, "a", 2, do Decreto nº 1860/2022 c/c art. 81 da Lei nº 15.156/2010, dos Arts. 3°, §3 e 36 e ss da Lei Complementar n. 491, de 20 de janeiro de 2010, e do Art. 224 da Lei nº 6.843/1986, RESOLVE DESIGNAR os servidores públicos civis estaduais estáveis Carlos Augusto Nogueira Júnior, Perito Criminal, matrícula 609.449-0-01, nível III, Sandro Guarezi Brocca, Perito Criminal, matrícula 308.446-9-02, nível III e Henrique Brunel da Silva, Perito Criminal, matrícula 987.036-9-02, nível III, para, sob a presidência do primeiro, comporem a COMISSÃO DE PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR, a

fim de apurar possíveis infrações administrativas cometidas pelo servidor D.C da S.C., Perito Médico-Legista, Nível III, matrícula 0609.458-9-01, por suposto descumprimento de jornada de trabalho em expediente presencial diário, bem como o comportamento de registrar horas de trabalho inverídicas e/ou concomitantemente com o comparecimento em outro vínculo empregatício. Agindo dessa maneira, teria infringido, em tese, o artigo 208, XV "deixar de cumprir, na esfera de suas atribuições, as normas legais a que está sujeito", bem como "o artigo 211, III "qualquer ato que manifesta improbidade no exercício da função pública', ambos da Lei 6.843/86 (Estatuto da Polícia Civil do Estado de Santa Catarina). devendo dar início aos procedimentos processuais disciplinares no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação desta, com prazo de 60 (sessenta) dias para encerramento.

ANDRESSA BOER FRONZA

Perita-Geral da Polícia Científica

Cod. Mat.: 972947

TURISMO

PORTARIA N.º 5, 20 de fevereiro de 2024.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DO TURISMO, no uso das atribuições legais, estabelecidas no inciso I, § 2º do art. 106 da Lei Complementar n.º 741, de 12 de junho de 2019, RESOLVE: Art. 1º DESIGNAR a servidora FERNANDA EMANUELLY LAGASSI CORREA, matrícula 0660172-3-02, como Gestora do Termo de Fomento n.º 2017TR00471 firmado entre a extinta Secretaria de Estado do Turismo, Cultura e Esporte e a Associação e a Entidade Associação Radio Paz no Valle, Projeto 35º Congresso Internacional de Missões.

Art. 2º Fica revogada a Portaria n.º 41, publicada no DOE n.º 22159 de 07 de dezembro de 2023.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Evandro Neiva Oliveira

Secretário de Estado do Turismo.

Cod. Mat.: 972925

AUTARQUIAS ESTADUAIS

IMA – INSTITUTO DO MEIO AMBIENTE

PORTARIA Nº 037/2024

DESIGNAR de acordo com o art 38 da Lei nº 6 745/85 conforme processo nº IMA 00005088/2024, FILIPE LEMSER, matrícula nº 650642-9-01, Gerente de Áreas Naturais Protegidas, para responder, cumulativamente, pelo cargo de Coordenador Regional do Meio Ambiente de Florianópolis, nível FTG/2, do IMA, em substituição ao titular, DARLAN SCHWANCK BOFF, matrícula nº 617443-4-01, durante o usufruto de férias, no período de 04/03/2024 a 18/03/2024.

SHEILA MARIA MARTINS ORBEN MEIRELLES

Presidente IMA

Cod. Mat.: 972830

PORTARIA Nº 038/2024

DESIGNAR, de acordo com o art. 38, da Lei nº 6.745/85, conforme processo nº IMA 00004242/2024, DIEGO HEMKEMEIER SILVA, matrícula nº 954914-5-01, Gerente De Informações Ambientais e Geoprocessamento, para responder, cumulativamente, pelo cargo de Coordenador Regional do Meio Ambiente de Caçador, nível FG/2, do IMA, em substituição ao titular, CLESIO LEONEL HOSSA, matrícula nº 398534-2-01, durante o usufruto de férias, no período de 11/03/2024 a 20/03/2024.

SHEILA MARIA MARTINS ORBEN MEIRELLES Presidente IMA

Cod. Mat.: 972831

PORTARIA Nº 036/2024

DESIGNAR, de acordo com o art. 38, da Lei nº 6.745/85, conforme processo nº IMA 00005452/2024, CLESIO LEONEL HOSSA, matrícula nº 398534-2-01, Coordenador Regional do Meio Ambiente de Caçador, para responder, cumulativamente, pelo cargo de Coordenador Regional do Meio Ambiente de Canoinhas, nível FTG/2, do IMA, em substituição a titular, ZENICI DREHER HERBST, matrícula nº 341373-0-03, durante o usufruto de férias, no período de 19/02/2024 a 28/02/2024

SHEILA MARIA MARTINS ORBEN MEIRELLES Presidente IMA

Cod Mat: 972827

PORTARIA N° 039/2024

A Presidente do Instituto do Meio Ambiente do Estado de Santa Catarina – IMA, no uso de suas atribuições e em conformidade ao que determina o Decreto 2.709/2009, Capítulo III – Da Comissão Interna de Prevenção de Acidentes - CIPA, em consonância com a Lei 14.609/2009. RESOLVE:

DESIGNAR, para comporem a Comissão Eleitoral para formação CIPA/IMA-Sede, gestão 2024-2026, os seguintes servidores:

1 - FELIPE CIOLA - Mat. 974004-0-01 - Presidente;

· CARLINE FUHR - Mat. 397958-0-01 - Membro;

3 - MELISSA DOTTO BRUSIUS - Mat. 646085-2-01 - Membro: 4 - MARINA BONIFACIO FAVARO - Mat. 617435-3-01 - Membro.

A esta comissão compete organizar todo o processo eleitoral para eleição da CIPA-IMA da Sede - 2024-2026, sita à Av. Mauro Ramos, 428 - Centro - Florianópolis, incluídas as unidades do Laboratório (Florianópolis) e da Coordenadoria Regional do Meio Ambiente (Florianópolis)

SHEILA MARIA MARTINS ORBEN MEIRELLES

Presidente do IMA

EDITAL DE INTIMAÇÃO

A Autoridade Ambiental Fiscalizadora do Instituto do Meio Ambiente de Santa Catarina - IMA, vem, por meio deste edital, INTIMAR/ NOTIFICAR o administrado citado no processo administrativo decorrente de Auto de Infração Ambiental abaixo listado, nos termos do Decreto nº 6.514, de 22 de julho de 2008, para, querendo, no prazo de 10 (dez) dias úteis, apresentar Alegações Finais. O protocolo da documentação poderá ser realizado pelo site http://www.sc.gov.br/ servicos/detalhe/protocolo-digital ou no setor do protocolo de qualquer Unidade do IMA no Estado de Santa Catarina (trazer arquivo em formato digital pdf), pelo próprio administrado ou representante legalmente constituído, endereçando a petição à Coordenadoria Ambiental de Lages (IMA/CPS), devendo protocolá-la até às 19h do último dia do prazo.

Processo Administrativo SGP-e: IMA 26658/2023

Nº AIA: 17308-D Nº TFIS: 7112-D

Autuado(a): DIRCE DELFES VARELA

CNPJ: **.176.297/0001-**

Florianópolis, 19 de fevereiro de 2024 SHEILA MARIA MARTINS ORBEN MEIRELLES

Presidente do IMA

Cod. Mat.: 972905

Cod. Mat.: 972834

EDITAL DE INTIMAÇÃO

O Instituto do Meio Ambiente de Santa Catarina – IMA, vem, por meio deste, INTIMAR/NOTIFICAR os administrados citados nos processos administrativos decorrentes de Auto de Infração Ambiental (AIA) abaixo listados, nos termos do art. 63 da lei Estadual Nº 14.675/09, da decisão final proferida, para, querendo, no prazo de 20 (vinte) dias úteis, apresentar Recurso, devendo protocolá-lo no site http:// www..sc.gov.br/servicos/detalhe/protocolo-digital, endereçando à Autoridade Ambiental Fiscalizadora, e/ou pagar a multa, quando aplicada. Os processos administrativos encontram-se disponíveis para consulta em meio digital, através do Sistema de Gestão de Processos Eletrônicos - SGP-e.

Processo Administrativo SGPe	N° AIA	Autuado	CPF/CNPJ
IMA 39691/2022	16285-D	IECIO DE	432.XXX. 709-XX

Florianópolis. 16 de fevereiro de 2024 Sheila Maria Martins Orben Meirelles

Presidente do IMA

Cod. Mat.: 972799

IMETRO - INSTITUTO DE **METROLOGIA**

Portaria nº 23 de 15 de fevereiro de 2024

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE METROLOGIA DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais contidas no Ato nº 1046, de 23 de março de 2023, publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina, nº 21.983-A, de 20 de março de 2023, tendo em vista o Termo de Adesão nº 027/2024 ao Contrato nº 0001/CENTRAL/2023, celebrado com a empresa DF TURISMO E EVENTOS LTDA, CNPJ: 07.832.586/0001-08, que tem por objeto a prestação de serviços de agenciamento de viagens, compreendendo assessoria, cotação, reserva, emissão, cancelamento, remarcação, reembolso e fornecimento de passagens aéreas e rodoviárias, nacionais e internacionais, e demais serviços necessários e correlato, RESOLVE: Art. 1º Designar a servidora Zenha Regina Kuster, matrícula nº 715,104-7-01, para exercer o acompanhamento e fiscalização do Contrato supracitado, na função de fiscal; Art. 2º Designar a servidora Renata Santos da Silva, matrícula no 656.519-0-01, para suplente no acompanhamento e fiscalização do Contrato supracitado; Art. 3º Autorizar as referidas servidoras a atestar faturas e recibos, apresentados pela contratada, após a devida conferência dos valores e da avaliação do cumprimento das

cláusulas contratuais pactuadas entre as partes; Art. 4º A presente determinação não implicará em acréscimos na remuneração das servidoras responsáveis, uma vez que as atividades estabelecidas serão realizadas juntamente à função já exercida pelas nomeadas. Art. 5º Esta portaria tem efeitos a partir da assinatura do Termo de Adesão 027/2024, revogadas as disposições em contrário. ALEXANDRE NIXON RAULINO SORATTO DA SILVA Presidente do IMETRO/SC.

Cod. Mat.: 972785

IPREV - INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA

PORTARIA Nº 395 - 15/02/2024.

DESAVERBAR com base na competência delegada pelo art. 18° do Decreto nº 3.337, de 23/06/2010, o(s) período(s) de tempo de contribuição subscrito(s) e averbado(s) a NILTO LEHMKUHL, matrícula 0270831-0-01, devido ao aproveitamento do período para concessão do benefício de aposentadoria em outro Regime de Previdência, conforme processo SED 193758/2022.

Período: 17/02/1992 a 31/12/1992 (PROFESSOR/INSS).

PORTARIA Nº 401 - 15/02/2024.

DESAVERBAR com base na competência delegada pelo art. 18° do Decreto nº 3.337, de 23/06/2010, o(s) período(s) de tempo insalubre subscrito(s) e averbado(s) a ANTONIO LEO BESEN, matrícula 0244896-3-01, por não ter direito à averbação para fins de recálculo de proventos, considerando que apresenta mais de cinco anos de inatividade, conforme processo SES 208975/2023. Período: 01/11/1989 a 01/08/2012 - 40%. Por ter sido prestado em condições insalubre, Portaria nº 3156, de 30/10/2023, publicada no DOE 22138, de 07/11/2023.

MAURO LUIZ DE OLIVEIRA Presidente do IPREV LONITA CATARINA AIOLFI Diretora de Previdência

PORTARIA Nº 387 - 14/02/2024.

AVERBAR com base na competência delegada pelo art. 18 do Decreto nº 3337, de 23/6/2010, o(s) período(s) de tempo de contribuição contido(s) no processo: PCI 7127/2023 de ANDRE BITTENCOURT MARTINS, matrícula 0954566-2-01, lotado(a) no(a) PCI.

PORTARIA Nº 398 - 15/02/2024.

AVERBAR com base na competência delegada pelo art. 18 do Decreto nº 3337, de 23/6/2010, o(s) período(s) de tempo de contribuição contido(s) no processo: ADR22 9557/2017 de RUTE MANISCAL-CO ALVARENGA, matrícula 0374542-2-01, lotado(a) no(a) SED.

PORTARIA Nº 400 - 15/02/2024

AVERBAR com base na competência delegada pelo art. 18 do Decreto nº 3337, de 23/6/2010, o(s) período(s) de tempo de contribuição contido(s) no processo: SED 359/2016 de LILIAN MAIA RODRIGUES, matrícula 0271972-0-04, lotado(a) no(a) SED.

MAURO LUIZ DE OLIVEIRA Presidente do IPREV LONITA CATARINA AIOLFI Diretora de Previdência

Cod. Mat.: 972907

PORTARIA n° 321 IPREV DE 02/02/2024

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO ESTADO DE SANTA CATARINA - IPREV, no uso de suas atribuições, RE-SOLVE conceder Pensão Previdenciária, a contar de 17/05/2017, tendo em vista o que consta no Processo IPREV 2779/2022 e de conformidade com os termos do art. 42.§ 2º. da Constituição Federal de 1988 e art 24 da Emenda Constitucional 103/2019. da Lei Federal nº 3765/1960, do Decreto-Lei nº 667/1969, da Lei Federal nº 6880/1980, alterado pela Lei Federal 13954/2019 de 17/12/2019 e a Instruções Normativas nº 05 de 15/01/2020 e nº 06 de 24/01/2020 da Secretaria de Previdencia, c/c o Decreto Estadual nº 862 de 24/09/2020 e Decreto Federal nº 10742/2021, à SABRINA LEMES DA SILVA, matricula nº 903429-3-52, filha menor de ARBARI LEMES DA SILVA, colocado na reserva no posto de CABO DA POLICIA MILITAR DE SANTA CATARINA, declarado AUSENTE conforme Sentença Declaratoria de Ausencia- Autos n° 0001107-18.2010.8.24.0024 e Autos n° 0001107 18.2010.8.24.002 4ª ação: Declaração de Ausência/PROC a contar de 22/05/2007.

MAURO LUIZ DE OLIVEIRA PRESIDENTE DO IPREV LONITA CATARINA AIOLFI DIRETOR DE PREVIDENCIA

Cod. Mat.: 972755

PORTARIA Nº 417 - 19/02/2024.

RETIFICAR, conforme o processo IPREV 5775/2023, a Portaria n. 1717, de 22/06/2023, publicada no DOE n. 22.051, de 03/07/2023,

que concedeu aposentadoria a SERGIO IGNOWSKY, matrícula n. 0295518-0-01, lotado(a) na SES, para que passe a ter a seguinte redação: "Conceder Aposentadoria Voluntária por Tempo de Contribuição, com proventos integrais, nos termos do art. 6º, incisos I, II, III e IV, da Emenda Constitucional n. 41, de 19/12/2003, e art. 66 da LC n. 412/08, redação original c/c art. 86, redação dada pela LC 773/21, com paridade remuneratória, conforme art. 72, §1º, I, da referida Lei Complementar e autos n. 0308705-62.2018.8.24.0090/ SC, no cargo de Agente de Serviços Gerais, Nível 04, Referência J..."

MAURO LUIZ DE OLIVEIRA Presidente do IPREV LONITA CATARINA AIOLFI Diretora de Previdência

Cod. Mat.: 972908

DETRAN – DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO

PORTARIA N.º 083/DETRAN/PROJUR/2024, de 15/02/2024. O DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DE SANTA CATARINA, autorizado por seu Presidente, no uso de suas atribuições legais;

CONSIDERANDO o processo eletrônico SGP-e DETRAN 009990/2024; CONSIDERANDO o disposto na Resolução CONTRAN n.º 807/2020; CONSIDERANDO o disposto na Portaria nº 0076/DETRAN/ ASJUR/2018:

RESOLVE:

Art. 1º - Credenciar pelo prazo de 60 (sessenta) meses, para operar como Agente Financeiro COOPERATIVA DE ECONOMIA E CREDITO MUTUO DOS MILITARES ESTADUAIS DE SANTA CATARINA-CREDPOM, CNPJ n.º 04.572.960/0001-87, estabelecido na AVENIDA RIO BRANCO, Bairro: CENTRO, Município: FLORIANOPOLIS/SC.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos, a partir do pagamento da taxa Estadual prevista no Art. 41 da Portaria 076/DETRAN/ASJUR/2018.

PUBLIQUE-SE, REGISTRA-SE E CUMPRA-SE.
Joane Toigo

Diretora de Veiculos

Cod. Mat.: 972638

PORTARIA N.º 084/DETRAN/PROJUR/2024, de 15/02/2024. O DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DE SANTA CATABINA gutarizado por sou Presidente, no uso de suas atri

CATARINA, autorizado por seu Presidente, no uso de suas atribuições legais;

CONSIDERANDO o processo eletrônico SGP-e DETRAN 009970/2024; CONSIDERANDO o disposto na Resolução CONTRAN n.º 807/2020; CONSIDERANDO o disposto na Portaria nº 0076/DETRAN/ ASJUR/2018:

RESOLVE:

Art. 1º - Credenciar pelo prazo de 60 (sessenta) meses, para operar como Agente Financeiro COOPERATIVA DE CREDITO COOPERAÇÃO, CNPJ n.º 87779625000181, estabelecido na AVENIDA ALTO JACUI, Bairro: CENTRO, Município: NÃO-ME-TOQUE/RS. Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos, a partir do pagamento da taxa Estadual prevista no Art. 41 da Portaria 076/DETRAN/ASJUR/2018.

PUBLIQUE-SE, REGISTRA-SE E CUMPRA-SE.

Joane Toigo

Diretora de Veiculos

Cod. Mat.: 972639

PORTARIA N. °085/DETRAN/PROJUR/2024, de 16/02/2024. O DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO, autorizada por seu Presidente, no uso de suas atribuições legais;

CONSIDERANDO o processo eletrônico SGP-e DETRAN 002274/2024; CONSIDERANDO a competência disposta no artigo 22, III, do Código de Trânsito Brasileiro - CTB;

CONSIDERANDO o disposto na Resolução CONTRAN nº 941/2022 que estabelece procedimentos para o exercício da atividade de identificação veicular, em especial o art. 2° que designa a responsabilidade sobre as vistorias de identificação veicular por ocasião da transferência de propriedade ou de domicílio intermunicipal e interestadual aos órgãos e entidades executivas de trânsito:

CONSIDERANDO que o DENATRAN editou Resoluções e portarias que permitem o credenciamento de entes para realização de Vistorias pelos órgãos e entidades de trânsito dos Estados e do Distrito Federal;

CONSIDERANDO a necessidade de se oferecer o serviço de vistoria com maior eficiência e comodidade para a sociedade;

CONSIDERANDO o disposto na Portaria n.º 465/DETRAN/PROJUR/2023;

RESOLVE:

Art. 1º. CREDENCIAR pelo prazo de 5 (cinco) anos, a empresa GALVAO VISTORIA VEICULAR LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 52.841.769/0001-36, estabelecida no município de GALVAO/SC, para o exercício da atividade de vistoria de identificação veicular.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. **PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.**

PUBLIQUE-SE E CUMPRA

Maria de Fatima Martins Coordenadora de Credenciamento

Cod. Mat.: 972640

PORTARIA N.º 086/DETRAN/PROJUR/2024, de 16/02/2024. O DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DE SANTA CA-

TARINA, por seu Presidente, no uso de suas atribuições legais; **CONSIDERANDO** o processo eletrônico SGP-e DETRAN 0010928/2024;

RESOLVE:

Art. 1º - Designar as servidoras Daniela Nasário Moriguchi Costa, mátricula nº 953***-6, Nilva Dal Olmo Schons, mátricula nº 972.***-7 e Thais Crsitina Spohr Zanchet, mátricula nº 034.***-3, como Coordenadoras do RENACH para o Estado de Santa Catarina. Art 2 °. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação,

revogando-se as disposições em contrário, especialmente a Portaria nº 866/DETRAN/ASJUR/2020.

PUBLIQUE-SE, REGISTRA-SE E CUMPRA-SE.

CLARIKENNEDY NUNES
PRESIDENTE DO DETRAN/SC

Cod. Mat.: 972641

PORTARIA N. °087/DETRAN/PROJUR/2024, de 19/02/2024. O DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO, autorizada por seu Presidente, no uso de suas atribuições legais;

CONSIDERANDO o processo eletrônico SGP-e DETRAN 0097932/2023:

CONSIDERANDO a competência disposta no artigo 22, III, do Código de Trânsito Brasileiro - CTB;

CONSIDERANDO o disposto na Resolução CONTRAN nº 941/2022 que estabelece procedimentos para o exercício da atividade de identificação veicular, em especial o art. 2° que designa a responsabilidade sobre as vistorias de identificação veicular por ocasião da transferência de propriedade ou de domicílio intermunicipal e interestadual aos órgãos e entidades executivas de trânsito;

CONSIDERANDO que o DENATRAN editou Resoluções e portarias que permitem o credenciamento de entes para realização de Vistorias pelos órgãos e entidades de trânsito dos Estados e do Distrito Federal;

CONSIDERANDO a necessidade de se oferecer o serviço de vistoria com maior eficiência e comodidade para a sociedade;

CONSIDERANDO o disposto na Portaria n.º 465/DETRAN/PROJUR/2023;

RESOLVE:

Art. 1º. CREDENCIAR pelo prazo de 5 (cinco) anos, a empresa ALFREDO WAGNER VISTORIAS LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 24.663.245/0002-48, estabelecida no município de RANCHO QUEIMADO/SC, para o exercício da atividade de vistoria de identificação veicular.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. Maria de Fatima Martins

Coordenadora de Credenciamento

Cod. Mat.: 972939

PORTARIA N.º 088/DETRAN/PROJUR/2024, de 19/02/2024. O DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DE SANTA

CATARINA, autorizado por seu Presidente, no uso de suas atribuições legais;

CONSIDERANDO os processos eletrônicos SGP-e

DETRAN 0095870/2023; DETRAN 0086295/2023:

DETRAN 0088358/2023,

DETRAN 0089378/2023

CONSIDERANDO que a Administração Pública deve prezar pela eficiência, interesse público e a razoabilidade na prestação dos serviços públicos;

CONSIDERANDO a obrigatoriedade da realização dos exames de aptidão física para candidatos à obtenção de habilitação para condução de veículos automotores, mudança de categoria e renovação para o condutor que exerce atividade remunerada ao veículo;

CONSIDERANDO o disposto na Resolução 927/CONTRAN/2022; CONSIDERANDO o disposto na Resolução 558/CONTRAN/2015; CONSIDERANDO o disposto na Portaria 355/DETRAN/PROJUR/2023; RESOLVE:

Art. 1º - RECADASTRAR as seguintes clínicas médicas, para execução dos exames de aptidão física e mental nos municípios de: INDAIAL /SC:

P&B CLINICA DE ESPECIALIDADES LTDA CNPJ 41.406.975/0002-82; PORTO UNIÃO /SC:

KARINE ALDREY WOLF LTDA CNPJ 34.266.488/0001-15; BALNEARIO PICARRAS/SC:

CENTRO DE AVALIAÇÃO DE CONDUTORES FABIANO DE CRISTO

III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23

LTDA CNPJ: 08.331.529/0001-08;

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE E CUMPRA-SE.

Maria de Fátima Martins Coordenadora de Credenciamento

Cod. Mat.: 972941

PORTARIA N.º 089/DETRAN/PROJUR/2024, de 19/02/2024. O DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DE SANTA CATARINA, autorizado por seu Presidente, no uso de suas atribuicões legais:

CONSIDERANDO os processos eletrônicos SGP-e

DETRAN 0095898/2023:

DETRAN 0085408/2023

DETRAN 0089178/2023;

CONSIDERANDO que a Administração Pública deve prezar pela eficiência, interesse público e a razoabilidade na prestação dos serviços públicos;

CONSIDERANDO a obrigatoriedade da realização dos exames de avaliação psicológica para candidatos à obtenção de habilitação para condução de veículos automotores, mudança de categoria e renovação para o condutor que exerce atividade remunerada ao veículo;

CONSIDERANDO o disposto na Resolução N° 927/CONTRAN/2022; CONSIDERANDO o disposto na Resolução N° 558/CONTRAN/2015; CONSIDERANDO o disposto na Portaria N° 355/DETRAN/PROJUR/2023:

RESOLVE:

Art. 1º - RECADASTRAR as seguintes clínicas psicológicas, para execução dos exames de aptidão física e mental nos municípios de:

ITAJAI/SC:

legais

CAC CLÍNICA DE PSICOLOGIA ITAJAÍ CNPJ 43.517.134/0001-97; JARAGUÁ DO SUL/SC:

TRANSFOCO AVALIACAO PSICOLOGICA LTDA CNPJ 34.838.427/0001-85;

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE E CUMPRA-SE.

Maria de Fátima Martins

Coordenadora de Credenciamento

Cod. Mat.: 972943

PORTARIA N. °090/DETRAN/PROJUR/2024, de 19/02/2024. O DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DE SANTA CA-TARINA, autorizada por seu Presidente no uso de suas atribuições

CONSIDERANDO o processo eletrônico SGP-e DETRAN 0078351/2023:

CONSIDERANDO o disposto na Lei Federal nº 12.977/2014;

CONSIDERANDO a Lei Estadual 17.901/2020;

CONSIDERANDO a Resolução CONTRAN nº 611/2016; **RESOLVE**:

Art. 1º. RENOVAR o credenciamento, pelo prazo de 05 (cinco) anos, a partir da data da publicação desta Portaria, da empresa BUIA PEÇAS E ACESSÓRIOS LTDA, CNPJ nº 78.215.712/0001-15, estabelecida na RUA SANTA CATARINA, nº 436, Bairro: CENTRO, Município: HERVAL D' OESTE/SC, para o desempenho da atividade de desmontagem de veículos automotores terrestres.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. PUBLIQUE-SE. REGISTRA-SE E CUMPRA-SE.

Maria de Fatima Martins

Coordenadora de Credenciamento

Cod. Mat.: 972944

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 748/2024 FABIANO LOCATELLI, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CAÇADOR, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber a: SILFRE-DO DREXLER, portador(a) da CNH nº 03062526640, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 136632/2021 por infringência ao Art. 261. Il do CTB. E. constando nos autos dos respectivos processos que os (as) condutores (as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NO-TIFICADOS para, até o dia 09/04/2024, APRESENTAR DEFESA ESCRITA no órgão de registro de habilitação, situado na Rua Anita Garibaldi, 425, CENTRO - CACADOR/SC - CEP: 89500058. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Cacador, 20 de fevereiro de 2024. FABIANO LOCATELLI, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CAÇADOR.

Cod. Mat.: 972688

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 739/2024 LUCIANA RODERMEL, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de LAGES, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256,

da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber a: JOSE CLAU-DINEI DOS SANTOS, portador(a) da CNH nº 05941873043, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 4446/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; JOAO MARIA PEREIRA DE JESUS, portador(a) da CNH nº 01216372840, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 4447/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB, ALMIRO NATALINO DA SILVA. portador(a) da CNH nº 01704312852, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 4451/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; ADALBERTO LEOPOLDO KOECHE, portador(a) da CNH nº 03130863398, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 4460/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; EDMILSON ALVES DE SOUZA, portador(a) da CNH nº 02447475515, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 4465/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; ELIANE DE LIMA DA SILVA, portador(a) da CNH nº 04426275860, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 4474/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; MARCOS LUIZ SABEDOT, portador(a) da CNH nº 01273592753, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 4475/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; DEIVID MUNIZ DE MORAES, portador(a) da CNH nº 04504256891, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 4478/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; ERMINDO AUGUSTO SCH-MIDT NETO, portador(a) da CNH nº 03751423810, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 4480/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; ROGERIO BASTOS OSORIO, portador(a) da CNH nº 03323422988, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 4498/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; MARCELO TADEU FOGACA, portador(a) da CNH nº 04286760713, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 4503/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; ZENON ANTUNES EZEQUIEL, portador(a) da CNH nº 01378869705, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 4509/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; FERNANDA DE MATIA, portador(a) da CNH nº 02220045205, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 4511/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; VALDETE CAPISTRANO SARDA, portador(a) da CNH nº 04858018343. que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 4518/2024 por infringência ao Art. 261. II do CTB: EMERSON DIAS GONCALVES. portador(a) da CNH nº 03751423701, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 4524/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; MATHEUS DA SILVA BATISTA, portador(a) da CNH nº 07552640906, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 4540/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; FERNANDO CAMARGO, portador(a) da CNH nº 00761336468, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 4544/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; ZELI MEDEIROS DE AN-DRADE, portador(a) da CNH nº 03070312197, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 4550/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; ALBANI RIBEIRO MUNIZ, portador(a) da CNH nº 01421588474, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 4552/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; LAIRA MORAES DOS SANTOS, portador(a) da CNH nº 07192630835, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 4553/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; LEANDRO GODOY CESAR, portador(a) da CNH nº 04099485169, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 4555/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; CLERITON DE LIZ LOZEYKO, portador(a) da CNH nº 03965460949, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 4663/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; LUIZ ANTONIO JUNCKES, portador(a) da CNH nº 03571316908, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 4664/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; JULIANO BATISTA CORREA, portador(a) da CNH nº 03067229400, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 4665/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB. E, constando nos autos dos respectivos processos que os (as) condutores (as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 09/04/2024, APRESENTAR DEFESA ESCRITA no órgão de registro de habilitação, situado na Av. Belisário Ramos, 5430, CENTRO -LAGES/SC - CEP: 88502102. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Lages, 19 de fevereiro de 2024. LUCIANA RODERMEL, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de LAGES

Cod. Mat.: 972695

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE DECISÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 792/2024 LUCIANA RO-DERMEL, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de LAGES, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber que, após esgotados os meios previstos para notificar o condutor penalizado, resolve I – SUSPENDER O DIREITO DE DIRIGIR de: ANDREI SOUZA ANTUNES, portador(a) da CNH nº 04278238622, pelo

prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 255400/2023. Bem como, nos termos do art. 268, II do Código de Trânsito Brasileiro, submetê-los(as) frequência obrigatória em curso de reciclagem de 30hs, na forma presencial ou a distância, a ser realizado em instituição credenciada pelo DETRAN/SC e a exame teórico de reciclagem. a ser realizado presencialmente nas dependências de qualquer Circunscrição Regional de Trânsito do Estado de Santa Catarina mediante agendamento prévio. E. constando nos autos dos respectivos processos que os(as) condutores(as) penalizados(as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 09/04/2024, interpor recurso a JARI ou entregar a Carteira Nacional de Habilitação, sendo que, caso o condutor penalizado não exerça o seu direito de defesa, após o dia 24/04/2024 será realizado o bloqueio da CNH e a respectiva anotação da data de início do cumprimento da penalidade imposta. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Lages, 19 de fevereiro de 2024. LUCIANA RODERMEL, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de LAGES

Cod. Mat.: 972696

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DA DECISÃO DA JARI 805/2024 LUCIA-NA RODERMEL. Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de LAGES. no uso de suas atribuições legais estabelecidas no artigo 22 inciso II da lei 14.070/2020 e no artigo 5º da Resolução 723/2018 do CONTRAN, com fundamento no artigo 288 do Código de Trânsito Brasileiro (CTB) c/c art. 10 § 2º e art.23 da Resolução 723/2018 e artigo 14 da resolução 844/2021, ambos do CONTRAN, faz saber que, após a análise dos recursos interpostos perante a JARI, a decisão prolatada foi pelo seu INDEFERIMENTO, referente o(a) JOAO SALVADOR PINHEIRO, portador(a) da CNH nº 01066265331, processo administrativo nº 240801/2023; VANDERLEI ALMEIDA, portador(a) da CNH nº 04528758907, processo administrativo nº 250758/2023. Ficam os recorrentes, pelo presente Edital, NOTIFI-CADOS para, no prazo de 50 (cinquenta) dias contados da publicação deste interpor recurso ao CETRAN, ou entregar a sua CNH no órgão de registro de habilitação, situado na circunscrição de sua habilitação, através de agendamento prévio no Detran Digital. Caso o condutor penalizado não exerça o direito de defesa, no dia 24/04/2024 será realizado o bloqueio de sua CNH e a respectiva anotação da data do início do cumprimento da penalidade imposta. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Lages, 19 de fevereiro de 2024. LUCIANA RODERMEL, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de LAGES.

Cod. Mat.: 972697

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DA DECISÃO DO CETRAN. DIEGO PARMA, Delegado Regional da Polícia Civil na 1ª DRP (CIRETRAN) de São José/SC no uso de suas atribuições legais estabelecidas na Portaria 440/DETRAN/ASJUR/2015, com fundamento no artigo 288 do Código de Trânsito Brasileiro (CTB) c/c art. 10 § 2º e art.19 da Resolução 182/2005 do CONTRAN, faz saber que, após a análise dos recursos interpostos perante a JARI, a decisão prolatada foi pelo seu INDEFERIMENTO, referente o(a) ADEMAR SAVI, portador (a) da CNH n° 02137956515, processo administrativo nº 66935/2019, AIRSON CAMILO STEIN, portador (a) da CNH n° 01616251560, processo administrativo nº 67014/2019, ALCIDES CLAUDIO GARCIA FILHO, portador (a) da CNH nº 04235823890. processo administrativo nº 98359/2018, ALESSANDRO MARCELO DE SOUSA, portador (a) da CNH nº 02738299004, processo administrativo nº 83597/2019, ALINE BORTOLUZZI, portador (a) da CNH n° 06286936546, processo administrativo n° 84183/2019, ALISSON HERMOGENES PEREIRA, portador (a) da CNH nº 05620048909, processo administrativo nº 75508/2019, ANTONIO CARLOS DE SOUZA, portador (a) da CNH nº 01205682225, processo administrativo nº 65458/2019, ANTONIO VICENTE FAGUNDES DE MORAES, portador (a) da CNH nº 00697103105, processo administrativo nº 123048/2019, CAROLINE DA ROSA VIZEU DA SILVA, portador (a) da CNH n° 06152956597, processo administrativo nº 76284/2019, DILNEI DA SILVA, portador (a) da CNH nº 01480615559, processo administrativo nº 26348/2019, EVANDRO LEOPOLDO DUARTE, portador (a) da CNH nº 00718230803, processo administrativo nº 74305/2019, FARLEI SILVANO DEMETRIO, portador (a) da CNH n° 05939455310, processo administrativo nº 85298/2019, GUI-LHERME DE OLIVEIRA, portador (a) da CNH nº 02193335241, processo administrativo nº 75557/2019, ISRAEL CUNHA, portador (a) da CNH n° 03236756642, processo administrativo nº 68238/2019, IVAIR LUIZ PEREIRA DOS SANTOS, portador (a) da CNH n° 02285711260, processo administrativo n° 65978/2019, IZAIAS MENDES FILHO, portador (a) da CNH nº 00833537112, processo administrativo nº 59823/2019, JAIR CORDEIRO, portador (a) da CNH n° 00937013920, processo administrativo nº 69278/2019, LUCIO FERREIRA SCHEIDT, portador (a) da CNH n° 02611372307, processo administrativo nº 68458/2019, LUIS CARLOS MOREIRA JUNIOR, portador (a) da CNH nº 03894275179. processo administrativo nº 64909/2019, LUIZ FIDELIS DA SILVA, portador (a) da CNH nº 02520405121, processo administrativo nº

68418/2019, MANOEL JOSE DA SILVA, portador (a) da CNH $\rm n^\circ$ 02161809485, processo administrativo nº 72878/2019, MARCOS ANTONIO BORBA, portador (a) da CNH nº 03242076398, processo administrativo nº 61115/2019, MARCOS ARLAN KAIR, portador (a) da CNH n° 02215252446, processo administrativo nº 22348/2019, MARIA MARCON CORREA, portador (a) da CNH nº 01300312599, processo administrativo nº 68365/2019, MARILUCI LOPES ALVES, portador (a) da CNH n° 00950896322, processo administrativo nº 66216/2019, MARIO ALFREDO COELHO, portador (a) da CNH n° 01061206584, processo administrativo nº 66984/2019, RENATO JOAQUIM DE SOUZA, portador (a) da CNH nº 02139905112, processo administrativo nº 58706/2019, RODRIGO GARBELOTTO, portador (a) da CNH nº 00855924515, processo administrativo nº 25267/2018, SAUL ARCELAU DA SILVA, portador (a) da CNH n° 00678648999, processo administrativo nº 74390/2019, WALMIR LUCIO SENNA JUNIOR, portador (a) da CNH nº 02787314507. processo administrativo nº 62919/2019, WILLIAM FELIPE SAIPPA PEREIRA, portador (a) da CNH nº 01563660150, processo administrativo nº 76489/2019.

Ficam os recorrentes, pelo presente Edital, <u>NOTIFICADOS</u> para apresentar-se no Órgão de Transito, situado na BR 101, Km 207, Shopping Mundo Car, Kobrasol – São José/SC – CEP: 88101-290 para cumprimento da penalidade, necessitando realizar o curso e a prova de reciclagem para liberação. São José, 20 de Fevereiro de 2024. Diego Parma, Delegado Regional da Polícia Civil na 1ª DRP (CIRETRAN) de São José/SC.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DA DECISÃO DA CETRAN. Diego Parma, Delegado Regional da Polícia Civil na 1ª DRP (CIRETRAN) de São José/SC no uso de suas atribuições legais estabelecidas na Portaria 440/DETRAN/ASJUR/2015, com fundamento no artigo 288 do Código de Trânsito Brasileiro (CTB) c/c art. 10 § 2º e art.19 da Resolução 182/2005 do CONTRAN, faz saber que, após a análise dos recursos interpostos perante a JARI, a decisão prolatada foi pelo seu NÃO CONHECIMENTO (ILEGÍTIMIDADE), referente o(a) VALDEMAR HERZMANN, portador (a) da CNH nº 03135686803, processo administrativo nº 72735/2019; Ficam os recorrentes, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para apresentar-se no Órgão de Trânsito, situado na BR 101 Km 207, Shopping Mundo Car, Kobrasol - São José/SC - CEP: 88101-290 para cumprimento da penalidade, necessitando realizar o curso e a prova de reciclagem para liberação. São José 20 de Fevereiro de 2024. Diego Parma, Delegado Regional de Polícia Civil na 1ª DRP de São José.

Cod Mat: 972613

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 736/2024 ANDRE BORGES MIL ANESE Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CRICIÚMA no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III. e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber a: VALDIR PACHECO, portador(a) da CNH nº 02041273365, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1198/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; ROBERTO CESAR CORREA DOS SANTOS, portador(a) da CNH nº 05429256406, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1208/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; ANA EMILI ARAUJO DA SILVA PEREIRA, portador(a) da CNH nº 06810325946, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1214/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; RAPHAEL GILLIARD DE LIZ, portador(a) da CNH nº 00975672919, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1225/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; DJONATA DE SOUZA, portador(a) da CNH nº 03272058222, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1228/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; MATHEUS CORREA FERREIRA, portador(a) da CNH nº 06598638613, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 5056/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; FABRICIO ZANONI DANIEL, portador(a) da CNH nº 02435686703, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 5060/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; LEONIDIO PEDROSO, portador(a) da CNH nº 02760592860, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 5064/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; PAULO LUIZ MIRON NETO, portador(a) da CNH nº 03995357095, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 5083/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; MARLON ANTONIO VENSON DANIEL. portador(a) da CNH nº 07085490958, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 5094/2024 por infringência ao Art. 261. Il do CTB. E. constando nos autos dos respectivos processos que os (as) condutores (as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 09/04/2024, APRESENTAR DEFESA ESCRITA no órgão de registro de habilitação, situado na Rua João Pessoa, 277, CENTRO - CRICIUMA/SC - CEP: 88801530. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Criciuma, 20 de fevereiro de 2024. ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da

CIRETRAN de CRICIÚMA

Cod. Mat.: 972642

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 710/2024 ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CRICIÚMA, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber a: DANIEL MIGUEL CANDINHO, portador(a) da CNH nº 06775904005, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1236/2024 por infringência ao Art. 261, I do CTB; PRICILA KULKAMP VIEIRA DA ROSA, portador(a) da CNH nº 06721237131, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1237/2024 por infringência ao Art. 261, I do CTB; JOAO DE LIMA, portador(a) da CNH nº 02012183221, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 5054/2024 por infringência ao Art. 261, I do CTB; JOAO VINICIUS MACEDO SILVA, portador(a) da CNH nº 04833263989, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 5055/2024 por infringência ao Art. 261, I do CTB; FERNANDO WANDERLEY ORTIZ, portador(a) da CNH nº 01756983301, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 5078/2024 por infringência ao Art. 261, I do CTB; GUSTAVO DE ARAUJO PAES, portador(a) da CNH nº 07441296173, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 5080/2024 por infringência ao Art. 261, I do CTB; NELSON DELFINO, portador(a) da CNH nº 01280360903, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 5097/2024 por infringência ao Art. 261, I do CTB. E, constando nos autos dos respectivos processos que os (as) condutores (as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NO-TIFICADOS para, até o dia 09/04/2024, APRESENTAR DEFESA ESCRITA no órgão de registro de habilitação, situado na Rua João Pessoa, 277, CENTRO - CRICIUMA/SC - CEP: 88801530, Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina, Criciuma, 20 de fevereiro de 2024. ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CRICIÚMA.

Cod. Mat.: 972643

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE DECISÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 767/2024 ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CRICIÚMA, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber que, após esgotados os meios previstos para notificar o condutor penalizado, resolve I - SUSPENDER O DIREITO DE DIRIGIR de: MAICON DE FREITAS RABELLO, portador(a) da CNH nº 05304790268, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 263266/2023; JOAO VITOR DE OLIVEIRA MATIAS, portador(a) da CNH nº 06768475779, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 254206/2023. Bem como, nos termos do art. 268, II do Código de Trânsito Brasileiro, submetê-los(as) frequência obrigatória em curso de reciclagem de 30hs, na forma presencial ou a distância, a ser realizado em instituição credenciada pelo DETRAN/SC e a exame teórico de reciclagem, a ser realizado presencialmente nas dependências de qualquer Circunscrição Regional de Trânsito do Estado de Santa Catarina mediante agendamento prévio. E, constando nos autos dos respectivos processos que os(as) condutores(as) penalizados(as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 09/04/2024, interpor recurso a JARI ou entregar a Carteira Nacional de Habilitação, sendo que, caso o condutor penalizado não exerça o seu direito de defesa, após o dia 24/04/2024 será realizado o bloqueio da CNH e a respectiva anotação da data de início do cumprimento da penalidade imposta. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Criciuma, 20 de fevereiro de 2024. ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CRICIÚMA

Cod. Mat.: 972644

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE DECISÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 789/2024 ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CRICIÚMA, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber que, após esgotados os meios previstos para notificar o condutor penalizado. resolve I - SUSPENDER O DIREITO DE DIRIGIR de: YURI JOANNA VICENTE, portador(a) da CNH nº 06537952043, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 254184/2023; YURI JOANNA VICENTE, portador(a) da CNH nº 06537952043, pelo prazo de 7 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 254185/2023; FLAVIO VINICIUS MACHA-DO DIAS, portador(a) da CNH nº 06919389957, pelo prazo de 7 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 263269/2023; ADELAR DE LIMA PINTO, portador(a) da CNH nº 01535395699, pelo prazo de 12 MESES,

por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 259814/2023; MARCELO RASPINI PREMOLI, portador(a) da CNH nº 00850904205, pelo prazo de 4 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 263279/2023; ADIR JOAO FIGUEIRA ROSA, portador(a) da CNH nº 02934988723, pelo prazo de 2 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 259812/2023; JOSE BRUNO FERREIRA DA SILVA, portador(a) da CNH nº 07232974108, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 259816/2023: JHONATHAN DE FREITAS INACIO portador(a) da CNH nº 07602056477, pelo prazo de 2 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 259818/2023; GLAUCIA DA SILVA, portador(a) da CNH nº 05990012657, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261. Il do CTB, em decorrência do processo administrativo 254176/2023. Bem como, nos termos do art. 268, II do Código de Trânsito Brasileiro, submetê-los(as) frequência obrigatória em curso de reciclagem de 30hs, na forma presencial ou a distância, a ser realizado em instituição credenciada pelo DETRAN/SC e a exame teórico de reciclagem, a ser realizado presencialmente nas dependências de qualquer Circunscrição Regional de Trânsito do Estado de Santa Catarina mediante agendamento prévio. E, constando nos autos dos respectivos processos que os(as) condutores(as) penalizados(as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 09/04/2024, interpor recurso a JARI ou entregar a Carteira Nacional de Habilitação, sendo que, caso o condutor penalizado não exerça o seu direito de defesa, após o dia 24/04/2024 será realizado o bloqueio da CNH e a respectiva anotação da data de início do cumprimento da penalidade imposta. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina, Criciuma, 20 de fevereiro de 2024. ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CRICIÚMA

Cod. Mat.: 972645

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 742/2024 ANDRE BORGES MILANESE. Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de ICARA. no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256 III. e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber a: WAGNER KULKAMP, portador(a) da CNH nº 01305106700, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1254/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; DOUGLAS RENATO DA ROSA, portador(a) da CNH nº 05108461577, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1259/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; RAFAEL LUIS MENDES BONGIOLO, portador(a) da CNH nº 06993539958, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1260/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; FERNANDO OLIVEIRA ALVES, portador(a) da CNH nº 01027091841, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 5109/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB. E, constando nos autos dos respectivos processos que os (as) condutores (as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 09/04/2024, APRESENTAR DEFESA ESCRITA no órgão de registro de habilitação, situado na Rua Trinta de Dezembro, 413, Jardim Elizabete - ICARA/SC - CEP: 88820000, Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Icara, 20 de fevereiro de 2024. ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de ICARA.

Cod. Mat.: 972646

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 713/2024 ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de ICARA, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III. e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber a DOVERGINIO ANTONIO FRASSON, portador(a) da CNH nº 02121173169, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1767/2024 por infringência ao Art. 261, I do CTB; JEANCARLO ROSSO, portador(a) da CNH nº 04540763220, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1784/2024 por infringência ao Art. 261, I do CTB. E, constando nos autos dos respectivos processos que os (as) condutores (as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 09/04/2024, APRESENTAR DEFESA ESCRITA no órgão de registro de habilitação, situado na Rua Trinta de Dezembro, 413, Jardim Elizabete - ICARA/SC - CEP: 88820000. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Icara, 20 de fevereiro de 2024. ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de IÇARA.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE DECISÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 794/2024 ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de IÇARA, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber que, após esgotados os meios previstos para notificar o condutor penalizado, resolve I - SUSPENDER O DIREITO DE DIRIGIR de: AMANDA RODRIGUES CUSTODIO, portador(a) da CNH nº 05852945302. pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 259828/2023. Bem como, nos termos do art. 268, II do Código de Trânsito Brasileiro, submetê-los(as) frequência obrigatória em curso de reciclagem de 30hs, na forma presencial ou a distância, a ser realizado em instituição credenciada pelo DETRAN/SC e a exame teórico de reciclagem, a ser realizado presencialmente nas dependências de qualquer Circunscrição Regional de Trânsito do Estado de Santa Catarina mediante agendamento prévio. E, constando nos autos dos respectivos processos que os(as) condutores(as) penalizados(as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 09/04/2024, interpor recurso a JARI ou entregar a Carteira Nacional de Habilitação, sendo que. caso o condutor penalizado não exerça o seu direito de defesa, após o dia 24/04/2024 será realizado o bloqueio da CNH e a respectiva anotação da data de início do cumprimento da penalidade imposta. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Icara, 20 de fevereiro de 2024. ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de IÇARA

Cod. Mat.: 972648

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE DECISÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 771/2024 ANDRE BORGES MILANESE. Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de ICARA, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber que, após esgotados os meios previstos para notificar o condutor penalizado. resolve I – SUSPENDER O DIREITO DE DIRIGIR de: GUILHER-ME COLLE FLORENTINO, portador(a) da CNH nº 06515039202, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 252839/2023. Bem como, nos termos do art. 268, II do Código de Trânsito Brasileiro, submetê-los(as) frequência obrigatória em curso de reciclagem de 30hs, na forma presencial ou a distância, a ser realizado em instituição credenciada pelo DETRAN/SC e a exame teórico de reciclagem, a ser realizado presencialmente nas dependências de qualquer Circunscrição Regional de Trânsito do Estado de Santa Catarina mediante agendamento prévio. E, constando nos autos dos respectivos processos que os(as) condutores(as) penalizados(as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 09/04/2024, interpor recurso a JARI ou entregar a Carteira Nacional de Habilitação, sendo que, caso o condutor penalizado não exerça o seu direito de defesa, após o dia 24/04/2024 será realizado o bloqueio da CNH e a respectiva anotação da data de início do cumprimento da penalidade imposta. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Icara, 20 de fevereiro de 2024. ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de IÇARA

Cod. Mat.: 972649

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 744/2024 ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de ORLEANS. no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256 III. e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber a: DOUGLAS PEREIRA DA SILVA, portador(a) da CNH nº 05133231998, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1273/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; MAXIGUENS JEUDY, portador(a) da CNH nº 07994087335, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1278/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; ESTEFAN DOUGLAS JEFERSON LOLE MACHADO, portador(a) da CNH nº 05073725429, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1280/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; JEAN CARLOS MORAIS, portador(a) da CNH nº 02851366067, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1284/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; PAULO RICARDO DIAS, portador(a) da CNH nº 03723265817, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1285/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; RIUVANIA RODRIGUES DE ALENCAR, portador(a) da CNH nº 05416633448, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1287/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB. E, constando nos autos dos respectivos processos que os (as) condutores (as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NO-TIFICADOS para, até o dia 09/04/2024, APRESENTAR DEFESA ESCRITA no órgão de registro de habilitação, situado na Rua: Miguel Couto, 420, CENTRO - ORLEANS/SC - CEP: 88870000. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Orleans, 20 de fevereiro de 2024. ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de ORLEANS.

Cod Mat 972650

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 715/2024 ANDRE BORGES MILANESE. Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de ORLEANS, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber a: ELERSON BASILIO DUARTE, portador(a) da CNH nº 06647067388, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1272/2024 por infringência ao Art. 261, I do CTB. E, constando nos autos dos respectivos processos que os (as) condutores (as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 09/04/2024, APRESENTAR DEFESA ESCRITA no órgão de registro de habilitação, situado na Rua: Miguel Couto, 420, CENTRO - ORLEANS/ SC - CEP: 88870000. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Orleans, 20 de fevereiro de 2024. ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de ORLEANS

Cod. Mat.: 972651

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 743/2024 ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de URUSSANGA, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber a: FELIPE BARBOSA LEONEL, portador(a) da CNH nº 06548427298, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1289/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; TALES ALFREDO CITTADIN, portador(a) da CNH nº 01497308000, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1290/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; NORBERTO FERNANDES SCHMOELLER, portador(a) da CNH nº 03696036173, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1291/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; DANIEL CORREA DE SOUZA, portador(a) da CNH nº 04183300482, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1293/2024 por infringência ao Art. 261. II do CTB: JULIETA DELAYTI SAVARIS, portador(a) da CNH nº 01367767288, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1302/2024 por infringência ao Art. 261. II do CTB: GUILHERME RIBEIRO, portador(a) da CNH nº 07460980154, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1305/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; ISMAEL ANFILOQUIO SO-TERO, portador(a) da CNH nº 06378694010, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1312/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; STERLING STANLEY, portador(a) da CNH nº 07955227594, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1313/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB: JULIO ANTONIO FELIZARDO SILVEIRA, portador(a) da CNH nº 07595769918, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1315/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; SANDRO DA ROSA FARIAS, portador(a) da CNH nº 03693678860, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1317/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; VLADEMIR PADOIN, portador(a) da CNH nº 01773735958, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1319/2024 por infringência ao Art. 261. Il do CTB. E. constando nos autos dos respectivos processos que os (as) condutores (as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NO-TIFICADOS para, até o dia 09/04/2024, APRESENTAR DEFESA ESCRITA no órgão de registro de habilitação, situado na Avenida Ivo Silveira, S/N, CENTRO - URUSSANGA/SC - CEP: 8884000. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Urussanga, 20 de fevereiro de 2024. ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de URUSSANGA

Cod. Mat.: 972652

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 714/2024 ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de URUSSANGA, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber a: SERGIO DAUFENBACH, portador(a) da CNH nº 03030545409, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1787/2024 por infringência ao Art. 261, I do CTB; ALEXANDRE PIOVEZAN, portador(a) da CNH nº 06228437543, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1788/2024 por infringência ao Art. 261, I do CTB; SANDRO LUIZ BURATTO, portador(a) da CNH nº 02320446010, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1789/2024 por infringência ao Art. 261, I do CTB.

E, constando nos autos dos respectivos processos que os (as) condutores (as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 09/04/2024, APRESENTAR DEFESA ESCRITA no órgão de registro de habilitação, situado na Avenida Ivo Silveira, S/N, CENTRO - URUSSANGA/SC - CEP: 8884000. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Urussanga, 20 de fevereiro de 2024. ANDRE BORGES MILANESE, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de URUSSANGA.

Cod. Mat.: 972653

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE DECISÃO DE PROCESSO DE SUS-PENSÃO DO DIREITÓ DE DIRIGIR 783/2024 EDIANA GRENZEL PERSON, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CONCÓRDIA, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber que, após esgotados os meios previstos para notificar o condutor penalizado, resolve I - SUSPENDER O DIREITO DE DIRIGIR de: MARCIO PAULO GOTARDO, portador(a) da CNH nº 04636606157, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 242929/2023; EDSON LUIZ FLORESTI, portador(a) da CNH nº 03594189475, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 242925/2023: NAIELI LAIS GROSS ANTONIETTI. portador(a) da CNH nº 06575963347, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 250086/2023; JOAO MARCOS COSTA MARTINS, portador(a) da CNH nº 05456060918, pelo prazo de 2 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 250080/2023; ASSIS CESARIO PONTES MACIEL DA SILVA, portador(a) da CNH nº 05793515370, pelo prazo de 2 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 250084/2023; ADAIR PAULO FILIPPI, portador(a) da CNH nº 00523401693, pelo prazo de 12 MESES, por infringência ao Art. 261. Il do CTB, em decorrência do processo administrativo 255382/2023; JUAREZ FERNANDO CAMERA, portador(a) da CNH nº 06079368277, pelo prazo de 2 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 248636/2023; IZANILDES SILVA BENTES, portador(a) da CNH nº 06755386022, pelo prazo de 2 MESES, por infringência ao Art. 261, II do CTB, em decorrência do processo administrativo 250026/2023. Bem como, nos termos do art. 268, II do Código de Trânsito Brasileiro, submetê-los(as) frequência obrigatória em curso de reciclagem de 30hs, na forma presencial ou a distância, a ser realizado em instituição credenciada pelo DETRAN/SC e a exame teórico de reciclagem, a ser realizado presencialmente nas dependências de qualquer Circunscrição Regional de Trânsito do Estado de Santa Catarina mediante agendamento prévio. E, constando nos autos dos respectivos processos que os(as) condutores(as) penalizados(as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 09/04/2024, interpor recurso a JARI ou entregar a Carteira Nacional de Habilitação, sendo que, caso o condutor penalizado não exerça o seu direito de defesa, após o dia 24/04/2024 será realizado o bloqueio da CNH e a respectiva anotação da data de início do cumprimento da penalidade imposta. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Concordia, 19 de fevereiro de 2024. EDIANA GRENZEL PERSON, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CONCÓRDIA

Cod. Mat.: 972662

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 751/2024 EDIANA GRENZEL PERSON Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CONCÓRDIA no uso de suas atribuições legais com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber a: MAURICIO RIBEIRO, portador(a) da CNH nº 05270431688, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 270473/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; OSVALDO MORETTO, portador(a) da CNH nº 02767097674, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 270474/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; ADILSON JOAO PETTER, portador(a) da CNH nº 05228825110, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 270646/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; ANDRE ALEXANDRE VICCARI, portador(a) da CNH nº 07481823056, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 270653/2023 por infringência ao Art. 261, II do CTB; GILBERTO BORGES, portador(a) da CNH nº 03258465976, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 26/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; IGOR EVANDRO CHAVES CAGNINI, portador(a) da CNH nº 05894803430, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 30/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; LUCAS VITORIO MISSEL DANNEBROCK, portador(a) da CNH nº 07596707960, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 401/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; CARLOS LAZAROTO, portador(a) da CNH nº 02423549339, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 635/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; SEBASTIAO DA SILVA, portador(a) da CNH nº 03067619192, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1146/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB, JOEL SEIDENSTUCKER, portador(a) da CNH nº 04657592917, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1147/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; ANDRE LUIS HARTMANN MAYER, portador(a) da CNH nº 03791378494, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1645/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB; IVONEI ALEXANDRE WOLLMANN, portador(a) da CNH nº 04584374117, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1705/2024 por infringência ao Art. 261, II do CTB. E, constando nos autos dos respectivos processos que os (as) condutores (as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 09/04/2024, APRESENTAR DEFESA ESCRITA no órgão de registro de habilita ção, situado na Rua Adolfo Schiavini, 121, SALETE - CONCORDIA/ SC - CEP: 89700319. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina, Concordia, 19 de fevereiro de 2024, EDIANA GRENZEL PERSON, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CONCÓRDIA. Cod. Mat.: 972663

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE DECISÃO DE PROCESSO DE SUS-PENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 763/2024 EDIANA GRENZEL PERSON, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CONCÓRDIA, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber que, após esgotados os meios previstos para notificar o condutor penalizado. resolve I – SUSPENDER O DIREITO DE DIRIGIR de: MOISES ZENATTI, portador(a) da CNH nº 04063591005, pelo prazo de 11 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 255388/2023; MARCELO PERONE, portador(a) da CNH nº 02716029042, pelo prazo de 8 MESES, por infringência ao Art. 261, I do CTB, em decorrência do processo administrativo 253459/2023; ANDRE LUIS FROEHLICH, portador(a) da CNH nº 02078162250, pelo prazo de 6 MESES, por infringência ao Art. 261. I do CTB, em decorrência do processo administrativo 254238/2023. Bem como, nos termos do art. 268, II do Código de Trânsito Brasileiro, submetê-los(as) frequência obrigatória em curso de reciclagem de 30hs, na forma presencial ou a distância, a ser realizado em instituição credenciada pelo DETRAN/SC e a exame teórico de reciclagem, a ser realizado presencialmente nas dependências de qualquer Circunscrição Regional de Trânsito do Estado de Santa Catarina mediante agendamento prévio. E. constando nos autos dos respectivos processos que os(as) condutores(as) penalizados(as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 09/04/2024, interpor recurso a JARI ou entregar a Carteira Nacional de Habilitação, sendo que, caso o condutor penalizado não exerça o seu direito de defesa, após o dia 24/04/2024 será realizado o bloqueio da CNH e a respectiva anotação da data de início do cumprimento da penalidade imposta. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Concordia, 19 de fevereiro de 2024. EDIANA GRENZEL PERSON, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CONCÓRDIA

Cod. Mat.: 972664

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE INSTAURAÇÃO DE PROCESSO DE SUSPENSÃO DO DIREITO DE DIRIGIR 721/2024 EDIANA GRENZEL PERSON, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CONCÓRDIA, no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos artigos 256, III, e 265 da Lei 9503/97 (Código de Trânsito Brasileiro) c/c art. 23 da Resolução 723/2018 do CONTRAN, faz saber a: MAURICIO DEBETTIO, portador(a) da CNH nº 05611705766, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 23/2024 por infringência ao Art. 261, I do CTB; MAICON EDIS LODI, portador(a) da CNH nº 03594211478, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1391/2024 por infringência ao Art. 261, I do CTB; ANTONIO CORREA TABORDA, portador(a) da CNH nº 04910162064, que tramita neste órgão de trânsito o processo administrativo 1795/2024 por infringência ao Art. 261, I do CTB. E, constando nos autos dos respectivos processos que os (as) condutores (as) se encontram em lugar incerto e não sabido, ficam, pelo presente Edital, NOTIFICADOS para, até o dia 09/04/2024, APRESENTAR DEFESA ESCRITA no órgão de registro de habilitação, situado na Rua Adolfo Schiavini, 121, SALETE - CONCORDIA/ SC - CEP: 89700319. Para ciência do infrator, é expedido o presente edital, a ser publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina. Concordia, 19 de fevereiro de 2024. EDIANA GRENZEL PERSON, Autoridade de Trânsito da CIRETRAN de CONCÓRDIA. Cod. Mat.: 972658

TERMO DE ELIMINAÇÃO DE DOCUMENTOS

Aos quinze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, o Departamento Estadual de Trânsito de Santa Catarina - DE-

TRAN/SC, de acordo com o que consta na Listagem de Eliminação de Documentos e respectivo Edital de Ciência de Eliminação de Documentos nº 001/2023/CIRETRANIMBITUBA, publicado no Diário Oficial do Estado de Santa Catarina nº 22.044, de 22/06/2023 e aprovado pela Gerência de Gestão Documental, através do Ofício nº 11/2023/SEA/DIAP/GEDOC, conforme processo eletrônico SGP-e DETRAN 18809/2023, procedeu à eliminação de 63,36 metros lineares de documentos integrantes do acervo da Agência Regional de Imbituba/Departamento Estadual de Trânsito - DETRAN/SC, dos anos de 2002 a 2017.

Florianópolis, 15 de fevereiro de 2024.

Tatiana Justina Rossi

Presidente da Comissão Permanente de Avaliação de Documentos Clarikennedy Nunes

Presidente do DETRAN/SC

Cod. Mat.: 972798

FUNDAÇÕES ESTADUAIS

ENA - FUNDAÇÃO ESCOLA DE **GOVERNO**

EDITAL DE INSCRIÇÃO ENA Nº 01/2024. A FUNDAÇÃO ESCO-LA DE GOVERNO DE SANTA CATARINA- ENA, torna público o lançamento do presente EDITAL com o objetivo de abrir inscrições para o Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Neurociências Aplicadas ao Comportamento Humano. O presente Edital encontra-se disponível, na íntegra, no site da ENA, no endereço: www. enabrasil.sc.gov.br/editais. As inscrições estarão abertas entre os dias 19/02/2024 e 15/04/2024. DATA: Florianópolis, 19 de fevereiro de 2024. SIGNATÁRIO: Estevão Roberto Ribeiro, pela ENA. Cod. Mat.: 972753

FCC – FUNDAÇÃO CATARINENSE DE **CULTURA**

PORTARIA FCC Nº 30 de 19 de fevereiro de 2024

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CATARINENSE DE CULTURA,

no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o dispositivo no art. 116, da LC 741 de 12 de junho de 2019 c/c art. 1º, II, "a" do Decreto nº 348, de 13 de novembro de 2019, nos mesmos termos da Portaria FCC nº 89.2022 de 30.09.2022 e proc. FCC 3720/2022, resolve: **DESIGNAR** Lisandra Barbosa Macedo Pinheiro, matrícula 0373221-5-03, de 01/02/2024 a 29/02/2024, como membro da Comissão de Organização, Formação, Capacitação e Acompanhamento em Patrimônio Cultural, fazendo jus à remuneração prevista no Decreto 2.050 de 2022

Bruna Liana Mattiuzzi Frainer Xavier

Presidente Interina da FCC

Cod. Mat.: 972942

Cod. Mat.: 972824

FCEE - FUNDAÇÃO CATARINENSE DE EDUCAÇÃO ESPECIAL

PORTARIA nº 39 de 19/02/2024.

A Presidente da Fundação Catarinense de Educação Especial, no uso de suas atribuições legais e conforme delegação de competência estabelecida nos termos do Decreto nº 1519, de 25 de julho de 2000, resolve, CESSAR EFEITOS, conforme processo FCEE 572/2024, da portaria nº 14 de 17/01/2023, publicada no DOE nº 21.942 de 18/01/2023, que prorrogou a LICENÇA PARA TRATAMENTO DE INTERESSES PARTICULARES, SEM REMUNERAÇÃO, ao servidor CANDIDO MATOS DOS SANTOS, matrícula 0676188-7-01, ocupante do cargo de ANALISTA DE INFORMÁTICA, com atribuição de exercício no CAMPUS-FCEE, a partir de 18/02/2024.

JEANE RAUH PROBST LEITE

Presidente da FCEE

PORTARIA nº 40 - de 19/02/2024

HOMOLOGAR, tendo em vista o que determina o §4o, art 41, da Constituição Federal, incluído pela EMENDA Constitucional no 19, de 04 de junho de 1998, c/c O Decreto no 602, de 10 de setembro de 2007, de o Decreto no 2109, de 13 de fevereiro de 2009, e o que consta nas avaliações de desempenho, o período de estágio probatório da servidora da FCEE, relacionada, nomeada por concurso público (Edital 01/2014) de 07/12/2014, para o cargo de Professor, nível MAG 3A, do Quadro do Magistério, com exercício na Instituição Conveniada com a FCEE, declarando-a estável, a partir da data especificada:

- SIRLEI SOARES CORREIA, 0680064-5-03, 114010017060 - CONV. APAE NAVEGANTES - NAVEGANTES, 07/05/2022;

JEANE RAUH PROBST LEITE Presidente da FCEE

Cod. Mat.: 972826

UDESC - UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARI-NA - UDESC

PORTARIA Nº 208. de 16/02/2024.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições e de conformidade com a delegação de competência prevista nos incisos VII e XVII, do artigo 28 do Estatuto da UDESC, RESOLVE:

ADMITIR em vaga temporária de Professor Substituto, referente Processo Seletivo nº 06/2023 da UDESC, conforme processo UDESC 2347/2024:

Nome: FERNANDA SILVA RODRIGUES

Classe: Adjunto

Período: 19/02/2024 a 12/07/2024 Carga horária: 10 horas/atividade

Especialidade: Biologia Aplicada no Departamento de Tecnologia Industrial da UDESC/CEPLAN.

DILMAR BARETTA

REITOR

PORTARIA Nº 209, de 16/02/2024.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições e de conformidade com a delegação de competência prevista nos incisos VII e XVII, do artigo 28 do Estatuto da UDESC, RESOLVE:

ADMITIR em vaga temporária de Professor Substituto, referente Processo Seletivo nº 06/2023 da UDESC, conforme processo UDESC 4599/2024:

Nome: MARIA EDUARDA DE CARLI RODRIGUES

Classe: Adjunto

Período: 19/02/2024 a 12/07/2024

Carga horária: 12 horas/atividade Especialidade: Semiologia e Semiotécnica (Chapecó) no Depar-

tamento de Enfermagem da UDESC/CEO. **DILMAR BARETTA**

REITOR

PORTARIA Nº 210, de 16/02/2024.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições e de conformidade com a delegação de competência prevista nos incisos VII e XVII, do artigo 28 do Estatuto da UDESC, RESOLVE:

DISPENSAR CRISTIANE SNAK, matrícula 0612238-8-02, Professor Substituto da UDESC/CERES, a partir de 21/12/2023, conforme Processo UDESC 3932/2024.

DILMAR BARETTA

REITOR

PORTARIA Nº 211, de 16/02/2024.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições e de conformidade com a delegação de competência prevista nos incisos VII e XVII, do artigo 28 do Estatuto da UDESC. RESOLVE:

ADMITIR em vaga temporária de Professor Substituto, referente Processo Seletivo nº 06/2023 da UDESC, conforme processo UDESC 4436/2024:

Nome: KARINA ROSALEN

Classe: Assistente

Período: 19/02/2024 a 12/07/2024 Carga horária: 12 horas/atividade

Especialidade: Fertilidade e Ciências do Solo (Chapecó) no De-

partamento de Zootecnia da UDESC/CEO.

DILMAR BARETTA

REITOR

PORTARIA Nº 212, de 16/02/2024.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições e de conformidade com a delegação de competência prevista nos incisos VII e XVII, do artigo 28 do Estatuto da UDESC, RESOLVE:

ADMITIR em vaga temporária de Professor Substituto, referente Processo Seletivo nº 06/2023 da UDESC, conforme processo UDESC 4822/2024:

Nome: SAMARA ALVES TESTONI

Classe: Adjunto

Período: 19/02/2024 a 12/07/2024 Carga horária: 07 horas/atividade

Especialidade: Pedologia no Departamento de Solos e Recursos Naturais da UDESC/CAV.

DILMAR BARETTA

REITOR

PORTARIA Nº 213, de 16/02/2024.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, no uso de suas atribuições e de conformidade com a delegação de competência prevista nos incisos VII e XVII, do artigo 28 do Estatuto da UDESC, RESOLVE:

ADMITIR em vaga temporária de Professor Substituto, referente Processo Seletivo nº 06/2023 da UDESC, conforme processo UDESC 4573/2024:

Nome: LEOMAR IARGAS Classe: Assistente

Período: 19/02/2024 a 12/07/2024 Carga horária: 13 horas/atividade

Especialidade: Engenharia de Produção no Departamento de Tec-

nologia Industrial da UDESC/CEPLAN.

DILMAR BARETTA

REITOR

Cod. Mat.: 972839

ECONOMIAS MISTAS

CIDASC - COMPANHIA INTEGRADA DE DESENVOLVIMENTO AGRÍCOLA **DE SANTA CATARINA**

CIDASC

PORTARIA Nº 7224- A

Presidente da CIDASC, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com que lhe confere o Art.58 - Inciso III do Estatuto Social da Companhia, considerando a licença de tratamento de saúde da empregada e o resultado do benefício e considerando que o afastamento sem remuneração deveria ocorrer após o atestado de retorno ao trabalho expedido pelo médico do trabalho, resolve revogar a portaria 3824, referente à licença sem remuneração de M.M.N.L., matrícula 3504-1.

Cod. Mat.: 972789

Convênio de concessão de estágios que entre si celebram INS-TITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE -IFC e a Companhia Integrada de Desenvolvimento Agrícola de Santa Catarina - CIDASC. Processo SGP-e CIDASC 6019/2023 CONTRATO Nº 1324. O presente Convênio objetiva estabelecer as condições indispensáveis à viabilização da concessão de estágios Obrigatórios (não remunerados) e Não Obrigatórios (remunerados), aos estudantes desta Instituição de Ensino, devidamente matriculados e com efetiva frequência, entendido o estágio como uma estratégia de profissionalização que complementa o processo ensino-aprendizagem. Os estágios serão realizados nas dependências da CIDASC necessariamente dentro da linha de formação do estudante, em local especificado no Termo de Compromisso de Estágio Obrigatório e Não Obrigatório. Para mais informações acesse https://sgpe.sea.sc.gov.br/atendimento/ informando o número do instrumento. Florianópolis, 09/02/2024. Celles Regina de Matos - Presidente

Cod. Mat.: 972656

SCPAR - SC PARTICIPAÇÕES E PARCERIAS S.A.

RELATÓRIO DE DIÁRIAS Nº 01

O Diretor presidente da SC Participações e Parcerias S.A. - SC Par, no uso de suas atribuições, comunica o pagamento de diárias do mês JANEIRO/2024

Data	Mat	Beneficiário	Valor	Qtde.	Mt	Sgpe
09.01.24	290-9	Rodrigo M. Moro	400,00	1,0	RS	Scpar 1371/2023
09.01.24	301-8	Renato D. M. Lacerda	400,00	1,0	RS	Scpar 7/2024
15/01/24	301-8	Renato D. M. Lacerda	1.875,00	2,5	RS	Scpar 40/2024
15 a 17.01.24	65-5	Gerson Luiz Schwerdt	1.875,00	2,5	RS	Scpar 52/2024
29.01.24	301-8	Renato D. M. Lacerda	400,00	1,0	RS	Scpar 94/2024
31.01 a 01.02.24	301-8	Renato D. M. Lacerda	1.125,00	1,5	RS	Scpar 97/2024
31.01 a 01.02.24	47-7	Maurício e. de Melo	750,00	1,5	RS	Scpar 96/2024
31.01 a 01.02.24	59-0	Guilherme P. Oliveira	750,00	1,5	RS	Scpar 112/2024
31.01 a 01.02.24	65-5	Gerson Luiz Schwerdt	1.125,00	1,5	RS	Scpar 103/2024
31.01 a 01.02.24	110-4	Eduardo A. Cunha	500,00	1,0	RS	Scpar 108/2024
TOTAL		9.200,00				

Florianópolis. 19 de fevereiro de 2024. Renato Dias Marques de Lacerda

Legenda de Motivos

RS - Reunião de Serviço, CD - Complemento de Diárias, RA -Repres. Autoridades, AU – Auditoria, MD – Mont./Desm. Stands, AJ – Audiência Judicial, PE – Participação Eventos, OM – Outros Motivos, OE - Operações especiais, CS - Cursos/Sem./Outros. Cod. Mat.: 972673

SCPAR – PORTO DE SÃO FRANCISCO DO SUL S.A.

PORTARIA N° 0011/2024 de 09/02/2024

O Diretor Presidente e o Diretor de Operações e Logística, com base na atribuição de competência, delegada pelo Estatuto Social da SCPAR Porto de São Francisco do Sul S.A., resolvem DESIGNAR o Sr. Joni Maer Penteado Hara, Gerente de Armazenagem, matrícula nº 040.465-9 e o Sr. Valdemar Domingues Penteado Junior, Eletricista, cedido da Companhia Integrada de Desenvolvimento Agrícola de Santa Catarina S.A. - CIDASC, matrícula nº 040511-6, como gestor e fiscal do Contrato nº 0008/2024, celebrado com a empresa Emport Engenharia e Manutenção Portuária Ltda.,nos autos do processo PSFS 2624/2023. São Francisco do Sul, 09 de fevereiro 2024. Cleverton Elias Vieira – Diretor Presidente e Pablo de Almeida da Fonseca - Diretor de Operações e Logística Cod. Mat.: 972776

PORTARIA N° 0009/2024 de 14/02/2024

O Diretor Presidente e o Diretor de Operações e Logística, com base na atribuição de competência, delegada pelo Estatuto Social da SCPAR Porto de São Francisco do Sul S.A. resolvem. DESIGNAR o Sr. Pablo Fernando Carneiro Lucinda da Silva. agente de guarda portuária, cedido da Secretaria de Estado da Infraestrutura e Mobilidade, matrícula nº 0996643-9-01, e o Sr. Cleberson Cardoso Costa, agente de serviços gerais, cedido da Secretaria de Estado da Infraestrutura e Mobilidade, matrícula nº 383009-8-01, como, respectivamente, gestor e fiscal do Contrato AF nº 0003/2024, celebrado com a FERENG INFRAESTRUTURA E TECNOLOGIA LTDA, nos autos do processo PSFS 2601/2023. São Francisco do Sul, 14 de fevereiro 2024. Cleverton Elias Vieira - Diretor Presidente e Pablo de Almeida da Fonseca - Diretor de Operações e Logística

Cod. Mat.: 972741

PORTARIA N° 0013/2024 de 16/02/2024

O Diretor Presidente e o Diretor de Operações e Logística, com base na atribuição de competência, delegada pelo Estatuto Social da SCPAR Porto de São Francisco do Sul S.A., resolvem DESIGNAR o Sr. Guilherme Custódio de Medeiros -Gerente de Infraestrutura, Gestor e o servidor, Marcelo Cordeiro, Operador Portuário II, CPF ***.417.149-** (cedido da Secretaria de Estado da Infraestrutura, matrícula 3080412-02), como Fiscal do Contrato nº 0012/2024, para a Contratação de Empresa Especializada em Serviços de Engenharia para elaboração do Projeto Básico de Engenharia para a Recuperação Estrutural dos módulos M3 em 4 do Berço 201 do Porto de São Francisco do Sul. São Francisco do Sul, 09 de fevereiro 2024. Cleverton Elias Vieira – Diretor Presidente e Pablo de Almeida da Fonseca - Diretor de Operações e Logística Cod. Mat.: 972916

CONCURSOS

PORTARIA nº 216 de 19/02/2024

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, de acordo com o disposto no art. 106, Parágrafo 2º, inciso I, da Lei Complementar nº 741, de 12 de junho de 2019 e considerando o art. 3º da Lei Complementar nº 260, de 22 de janeiro de 2004, RESOLVE HOMOLOGAR, após análises dos recursos, o resultado final do Processo Seletivo Simplificado nº 003/2024/SES, nos cargos de Caldeireiro, Fonoaudiólogo e Médico, para atuar nas Unidades pertencentes a Secretaria de Estado da Saúde, na Região da Grande Florianópolis, conforme distribuição de vagas apresentadas no item 2 do Edital do Processo Seletivo, publicado no Diário Oficial de nº 22205 de 16/02/2024, por meio da Portaria nº 205 de 16/02/2024.

CARMEN EMÍLIA BONFÁ ZANOTTO

Secretária de Estado da Saúde

Cod. Mat.: 972968



CLIPPING ELETRÔNICO

DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO

Agora é possível receber e-mails das matérias Diário Oficial SC

A Gerência do Diário Oficial de Santa Catarina entrega nova funcionalidade no Sistema de Gestão de Publicações Oficiais, o Clipping Eletrônico do Diário Oficial. A novidade permite que o cidadão seja avisado por e-mail quando algum assunto de seu interesse for publicado no DOE

Clique aqui para acessar esse serviço



LICITAÇÕES

ALESC

AVISO DE LICITAÇÃO

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina - ALESC, com sede na rua Dr. Jorge Luz Fontes, n° 310, Centro, Florianópolis/SC, CEP 88020-900, comunica aos interessados que realizará licitação na seguinte modalidade:

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 004/2024

Nº DA UASG NO SISTEMA COMPRAS.GOV.BR: 929488

OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva das portas, portões e cancelas automáticas, das dependências da ALESC, em conformidade com as especificações constantes neste Edital e em seus Anexos.

DATA: 05/03/2024 - HORA: 14:00h

ENVIO DAS PROPOSTAS: As propostas deverão ser cadastradas no sistema Compras.gov.br até o dia 05 de março de 2024 às 14:00h. O Edital poderá ser retirado no site eletrônico www.alesc.sc.gov.br/licitacoes ou na Coordenadoria de Licitações e Contratos, localizada na Av. Mauro Ramos nº 300, Unidade Administrativa Deputado Aldo Schneider, Sala 802 - Centro – Florianópolis/SC.

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente.

Oberdan Francisco Ferrari

Coordenador de Licitações e Contratos

Cod. Mat.: 972706

RETIFICAÇÃO

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina - ALESC, com sede na rua Dr. Jorge Luz Fontes, n° 310, Centro, Florianópolis/SC, CEP 88020-900, comunica aos interessados que realizará licitação na seguinte modalidade:

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/2024

Nº DA UASG NO SISTEMA COMPRAS.GOV.BR: 929488

OBJETO: Contratação de empresa para fornecimento de mobiliário corporativo (padrão e planejado) para composição de layout, destinados a atender as necessidades da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina - ALESC, de acordo com as especificações constantes no Edital e em seus Anexos.

DATA: 06/03/2024 - HORA: 14:000h

ENVIO DAS PROPOSTAS: As propostas deverão ser cadastradas no sistema Compras.gov.br até o dia 06 de março de 2024 às 14:00h. O Edital poderá ser retirado no site eletrônico www.alesc.sc.gov.br/licitacoes ou na Coordenadoria de Licitações e Contratos, localizada na Av. Mauro Ramos nº 300, Unidade Administrativa Deputado Aldo Schneider, Sala 802 - Centro – Florianópolis/SC.

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente

Oberdan Francisco Ferrari

Coordenador de Licitações e Contratos

Cod. Mat.: 972701

SECRETARIAS DE ESTADO

SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO - SEA DIRETORIA DE GESTÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 0019/2024 - menor preço por Item. Objeto: Registro de preços para futura e eventual aquisição, conforme demanda, de medicamentos. Início da entrega de propostas: às 14:00 horas do dia 23/02/2024. Fim da entrega de propostas: às 13:15 horas do dia 06/03/2024. Abertura da sessão: a partir das 13:15 horas do dia 06/03/2024. Início da disputa: a partir das 13:30 horas do dia 06/03/2024. O Edital e seus anexos estão disponíveis no site www.portaldecompras.sc.gov.br. Informações sobre o edital serão prestadas através do e-mail gelic@sea.sc.gov.br, ou no seguinte endereço: Rodovia SC 401 Km 5, nº 4600, Bloco II, CEP 88032-000, Bairro Saco Grande II, Florianópolis/SC, no horário das 00:00 às 00:00, em dias úteis. Processo SGP-e: SES 1944/2024. GGG: 2024AS000966.

E-Sfinge: E5A0A32E5CF8F0AF64BB597AA0389CF34AEF2238 Cod. Mat.: 972766

SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO - SEA DIRETORIA DE GESTÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS **AVISO DE LICITAÇÃO**

Pregão Eletrônico nº 0021/2024 - menor preço por Lote. Objeto: Contratação de serviços de reabilitação. Início da entrega de propostas: às 14:00 horas do dia 23/02/2024. Fim da entrega de propostas: às 13:15 horas do dia 08/03/2024. Abertura da sessão: a partir das 13:15 horas do dia 08/03/2024. Início da disputa: a partir das 13:30 horas do dia 08/03/2024. O Edital e seus anexos estão disponíveis no site www.portaldecompras.sc.gov.br. Informações sobre o edital serão prestadas através do e-mail gelic@sea.sc.gov.br, ou no seguinte endereço: Rodovia SC 401 Km 5, nº 4600, Bloco II, CEP 88032-000, Bairro Saco Grande II, Florianópolis/SC, no horário das 00:00 às 00:00, em dias úteis. Processo SGP-e: SES 225079/2023. GGG: 2024AS000894.

E-Sfinge: 9A31C161E191E8254B6C797CABC5FB179652FC3D Cod. Mat.: 972769 Secretaria de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa - SAP

AVISO DE SUSPENSÃO SINE DIE

A Secretaria de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa - SAP comunica que o Pregão Eletrônico nº 285/SAP/2023 cujo objeto é a contratação de empresa para locação da solução de sistema de segurança por circuito fechado de televisão digital e controle de acesso, com tecnologia de vídeo e dados sobre protocolo TCP/IP para Unidades Penais de Florianópolis, de acordo com a legislação em vigor, DETERMINA A SUSPENSÃO SINE DIE do envio das propostas. Processo SGP-e: SAP 16672/2023. GGG: 2023AS019245

E-Sfinge: D892CD51478C7298252A4E8090BAFB2494F6B35A Cod. Mat.: 972818

Secretaria de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa - SAP

AVISO DE SUSPENSÃO SINE DIE

A Secretaria de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa - SAP comunica que o Pregão Eletrônico nº 237/SAP/2023 cujo objeto é a contratação de empresa para Contratação de Empresa para Locação da Solução de Sistema de Segurança por Circuito Fechado de Televisão Digital e Controle de Acesso, com Tecnologia de Vídeo e Dados sobre Protocolo TCP/IP para a Penitenciária Industrial de Blumenau, de acordo com a legislação em vigor, DETERMINA A SUSPENSÃO SINE DIE do envio das propostas. Processo SGP-e: SAP 13976/2023. GGG: 2023AS019178. E-Sfinge: 79511D6658068DB8A6AB7737ABA965E9183D6639 Cod. Mat.: 972812

SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO RETIFICAÇÃO DO JULGAMENTO FINAL, APÓS ANÁLISE DAS AMOSTRAS DO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 104/2023 - SED 96264/2023 - SIGEF 2023AS011582

A Comissão Permanente de Licitação da Secretaria de Estado da Educação - SED comunica a Retificação do Julgamento Final, após análise das amostras do CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 104/2023, POR LOTE, cujo objeto é a Aquisição de gêneros alimentícios diretamente da agricultura familiar e do empreendedor familiar rural para atendimento ao Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE, conforme Resolução nº 06, de 08 de maio de 2020 e conforme especificação dos gêneros alimentícios, com entregas diretamente nos estabelecimentos de ensino, localizados na Coordenadoria Regional de Educação de Blumenau. Declara VENCEDORAS: COOPERBARRA - COOPERATIVA DOS AGRI-CULTORES RURAIS DE BARRA VELHA itens: 01, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 25, 26, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36 e 37. Valor R\$ 194.932,70; COOPER-DOTCHI-COOPERATIVA REGIONAL DE INDUSTRIALIZAÇÃO E COMERCIALIZACAO DOLCIMAR LUIS BRUNETTO item: 24. Valor R\$ 1.728,00. Conforme Ofício 420/2024/SED/DIEN, os itens 02 e 03 restaram desertos.

Florianópolis, 19 de fevereiro de 2024.

Comissão Permanente de Licitação/SED.

Cod. Mat.: 972761

SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO 1º TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL - CONCORRÊNCIA 174/2023 - SED 34742/2022

A Secretaria de Estado da Educação torna público, o Primeiro Termo de Retificação ao Edital da Concorrência nº 174/2023, que tem como objeto a Contratação de Empresa Especializada em Serviços de Engenharia para Construção de Quadra Poliesportiva Coberta da EEB VINTE E CINCO DE MAIO, localizada em Fraiburgo, conforme Anexos que são parte integrante deste Edital, independente de transcrição. I.1 Ficam alteradas as datas de entrega de envelopes e de abertura e o item 4.2.4.2 - a8:

Onde se lê: Entrega dos Documentos de Habilitação (Envelope nº 1) e da Proposta de Preços (Envelope nº 2): Data/Hora: Dia 19 de fevereiro de 2024, até às 17h. Abertura do Envelope nº 1 – Documentos de Habilitação: Data/Hora: Dia 20 de fevereiro de 2024, às 14h.

Leia-se: Entrega dos Documentos de Habilitação (Envelope nº 1) e da Proposta de Preços (Envelope nº 2): Data/Hora: 26 de março de 2024 até às 17h. **Abertura do Envelope nº** 1 – Documentos de Habilitação: Data/Hora: 27 de março de 2014, às 14h.

II – Da exclusão do item: II.1 - **Fica excluído o item 4.2.4.2 - a8**. As demais alterações e as devidas retificações **estão disponíveis no site**: www.portaldecompras.sc.gov.br e no sgpe.sea.sc.gov.br – SED 34742/2022

Cod. Mat.: 972911

SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO TERMO DE ANULAÇÃO AO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0324/2022 - SED 135569/2021

A Secretaria de Estado da Educação no uso de suas atribuições Legais e em conformidade a Lei n.º 8.666/93 resolve ANULAR o EDITAL PE 0324/2022, que tem como objeto registro de preços para execução de serviços de desinsetização, desratização e des-

cupinização das edificações das unidades escolares da Regional 08 – CAMPOS NOVOS, compreendendo os municípios de Abdon Batista, Brunópolis, Campos Novos, Celso Ramos, Ibiam, Monte Carlo, Vargem e Zortéa, pertencentes à Secretaria de Estado da Educação de Santa Catarina. As justificativas encontram-se no processo SGPE SED 135569/2021.

Florianópolis, 19 de fevereiro de 2024.

Patrícia Lueders

Secretária de Estado da Educação - Substituta

Cod. Mat.: 972842

SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO TERMO DE ANULAÇÃO AO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0343/2022 - SED 135571/2021

A Secretaria de Estado da Educação no uso de suas atribuições Legais e em conformidade a Lei n.º 8.666/93 resolve ANULAR o EDITAL PE 0343/2022, que tem como objeto registro de preços para execução de serviços de desinsetização, desratização e descupinização das edificações das unidades escolares da Regional 26 - CANOINHAS, compreendendo os municípios de Bela Vista do Toldo, Canoinhas, Irineópolis, Major Vieira, Porto União e Três Barras, pertencentes à Secretaria de Estado da Educação de Santa Catarina. As justificativas encontram-se no processo SGPE SED 135571/2021.

Florianópolis, 19 de fevereiro de 2024.

Patrícia Lueders

Secretária de Estado da Educação - Substituta

Cod. Mat.: 972870

SECRETARIA DE ESTADO DE INDÚSTRIA, COMERCIO E SERVICO - SICOS

Extrato de Inexigibilidade de Licitação Nº. 005/2024 Processo SICOS 2022/2023. Contratante: O Estado de Santa Catarina, por intermédio da Secretaria de Estado de Industria, Comercio e Serviço/SICOS. Contratada Nove12 Educação Corporativa Ltda-CNPJ Nº xx.xxx.xxx/0001-13. Objeto: Contratação de empresa para participar no evento EMPREENDE SC, destinado a discutir e promover a ampliação dos mecanismos de omento à inovação, qualificação técnica de servidores do Estado na área de inovação e a criação de ambientes favoráveis a negócios inovadores em Santa Catarina. Valor: R\$ 20.000,00 (vinte mil reais. Fundamento Legal: Art. 74, Inciso I, da Lei Federal n.º 14.133/21. Dotação Orçamentária: Unidade Orçamentária: 27001 - Elemento de Despesa: 33.90.39-22 - Fonte: 1.500.100.000, Projeto/Atividade: 11751. Florianópolis, 16 fevereiro de 2024.

Jonianderson Menezes Secretário Adjunto de Estado

Cod. Mat.: 972740

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE - SES RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Secretaria de Estado da Saúde/Fundo Estadual de Saúde torna público o Resultado da Licitação nº 2744/2022 na modalidade: Pregão "Eletrônico", cujo objeto é: Aquisição de equipamento hospitalar (mamógrafo digital) para a Maternidade Carmela Dutra com recursos do Pacto por Santa Catarina. Resolve: ADQUIRIR: MENOR PREÇO: Item: 01. EMPRESA VENCEDORA: Fujifilm do Brasil Ltda. – Item: 01. GGG: 2023AS017976

Cod. Mat.: 972835

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Secretária de Estado da Saúde/Fundo Estadual de Saúde torna público o Resultado da Licitação nº 1220/2023 na modalidade: Pregão "Eletrônico", cujo objeto é: Contratação de serviços de Reabilitação (Terapia ocupacional pelo método Bobath, Psicopedagogia e Psicologia - terapia comportamental) para o Centro Catarinense de Reabilitação (CCR). Resolve: ADQUIRIR OS ITENS: MENOR PREÇO: Itens: 01, 02 e 03. ADJUDICAR A EMPRESA: Ampari Med Ltda. – Itens: 01, 02 e 03. Processo SGP-e: SES 116229/2023. (GGG) 2023AS018154.

Cod. Mat.: 972690

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Secretária de Estado da Saúde/Fundo Estadual de Saúde torna público o Resultado da Licitação nº 1783/2023 na modalidade: Pregão "Eletrônico", cujo objeto é: Aquisição de Aparelho de Ultrassom Portátil para o setor Centro Cirúrgico da Maternidade Carmela Dutra (MCD). Resolve: ADQUIRIR O ITEM: MENOR PREÇO: Item: 01. ADJUDICAR A EMPRESA: SC Medical Indústria, Comércio e Serviços Eireli. – Item: 01. Processo SGP-e: SES 159532/2022. (GGG) 2023AS018674.

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Secretária de Estado da Saúde/Fundo Estadual de Saúde torna público o Resultado da Licitação nº 1161/2023 na modalidade: Pregão "Eletrônico", cujo objeto é: Contratação de serviços de reabilitação (Terapia ocupacional, Psicologia pelo método ABA, Fonoaudiologia, Terapia ocupacional com integração sensorial, Fonoaudiologia pelo método ABA, Fisioterapia pelo método Therasuit, Fisioterapia Neurofuncional pelo método Therasuit) para atendimento de ordens judiciais para o Centro Catarinense de Reabilitação (CCR). Resolve: ADQUIRIR OS ITENS: MENOR PRECO: Itens: 01 02 03, 04, 05, 06, 08, 09, 10, 11 e 12. DESCLASSIFICAR O ITEM DA EMPRESA: Por apresentar preço excessivo (Art. 59, Inciso III, da Lei 14.133/21): RMS & GC Medicina e Saúde Ltda. - Item: 07. ADJUDICAR AS EMPRESAS: Ampari Med Ltda. - Item: 04. Partner Família Administração de Convênios Ltda. - Itens: 01, 03, 08 e 09. RK Home Care. – Itens: 05 e 06. Vovô Care Administração e Assistência em Saúde Ltda. - Itens: 02, 10, 11 e 12. Processo SGP-e: SES 116367/2023. (GGG) 2023AS018363.

Cod. Mat.: 972684

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Secretária de Estado da Saúde/Fundo Estadual de Saúde torna público o Resultado da Licitação nº 1699/2023 na modalidade: Pregão "Eletrônico", cujo objeto é: Contratação de serviços de Reabilitação (Fonoaudiologia, Psicologia, Terapia Ocupacional com Integração sensorial, Equoterapia e Terapia Ocupacional) para atendimento de ordens judiciais para o Centro Catarinense de Reabilitação (CCR). Resolve: ADQUIRIR OS ITENS: MENOR PRECO: Itens: 01. 02. 03. 05. 06. 07. 08. 09. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17 e 18. DESCLASSIFICAR OS ITENS DAS EMPRESAS: Por não atender as especificações técnicas do edital, conforme Parecer Técnico (Art. 59, Inciso II, da Lei 14.133/21): RK Home Care - Itens: 04 e 19.Por apresentar preço excessivo (Art. 59, Inciso III, da Lei 14.133/21): Micheli Coelho Bernardi. - Item: 04. Pahenca Centro de Equoterapia Ltda. ME. - Item: 19. INABILITAR AS EMPRESAS: Por não cumprir o subitem 11.1.1 do Capítulo 11 do Edital: Ampari Med Ltda. - Item: 04. Pahenca Centro de Equoterapia Ltda. ME. - Item: 04. ADJUDICAR AS EMPRESAS: La Vita Assistência Especializada Ltda. – Itens: 01, 02, 03, 05, 06, 07, 08, 10, 11, 12, 13, 16, 17 e 18. Near - Núcleo Especializado em Avaliação e Reabilitação Ltda. - Itens: 09, 14 e 15. Processo SGP-e: SES 214538/2023. (GGG) 2023AS017793.

Cod. Mat.: 972685

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Secretária de Estado da Saúde/Fundo Estadual de Saúde torna público o Resultado da Licitação nº 1768/2023 na modalidade: Pregão "Eletrônico", cujo objeto é: Registro de Preços para aquisição de órteses, próteses e materiais especiais, com cedência de equipamentos em regime de comodato, para as Unidades da Secretaria de Estado da Saúde (SES). Resolve: ADQUIRIR O LOTE: COTAÇÃO ÚNICA: Lote: 01. NÃO COTADOS: Lotes: 02 e 03. EMPRESA VENCEDORA: MEDCOSTA COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICOS EIRELI – Lote: 01. SES 230093/2023. GGG: 2023AS018564.

Cod. Mat.: 972622

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Secretária de Estado da Saúde/Fundo Estadual de Saúde torna público o Resultado da Licitação nº 1588/2023 na modalidade: Pregão "Eletrônico", cujo objeto é: Registro de Preços para aquisição de medicamentos para atendimento de Ordens Judiciais para a Gerência de Bens Judiciais (GEJUD). Resolve: ADQUIRIR OS ITENS: MENOR PREÇO: Itens: 03, 05, 10, 11, 15, 17, 18, 20, 21 e 23. COTAÇÃO ÚNICA: Itens: 04, 08, 09 e 16. NÃO COTADOS: Itens: 01 e 02. DESCLASSIFICAR OS ITENS DAS EMPRESAS, CONFORME DISCRIMINADO: Por apresentar preço excessivo (Art. 59, Inciso III, da Lei 14.133/21): DIMEVA DISTRIBUIDORA E IMPORTADORA LTDA – Item: 06. MCW PRODUTOS MÉDICOS E HOSPITALARES LTDA - Itens: 12 e 19. CIAMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA - FILIAL - Item: 13. RCC DISTRI-BUIDORA DE MEDICAMENTOS, CORRELATOS E PRODUTOS MÉDICOS E HOSPITALARES LTDA - ME - Item: 14. EREFARMA PRODUTOS PARA SAÚDE EIRELI - Item: 22. Por se enquadrar ao subitem 3.2.3 do item 3.2 do cap. 3 do edital (Art. 59, Inciso II, da Lei 14.133/21): MEDILAR IMPORTAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DE PRODUTOS MÉDICO HOSPITALARES S/A - Itens: 06 e 07. EMPRESAS VENCEDORAS: AURAMEDI FARMACÊUTICA EIRELI - Item: 18. DIMEVA DISTRIBUIDORA E IMPORTADORA LTDA -Item: 05. DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS PAULO LIMA SA - Item: 17. EREFARMA PRODUTOS PARA SAÚDE EIRELI -Itens: 04 e 09. LICIMED - DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS, CORRELATOS E PRODUTOS MÉDICOS E HOSPITALARES LTDA - Itens: 21 e 23. ONCO PROD DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS HOSPITALARES E ONCOLÓGICOS LTDA – Item: 08. PHARMA LOG PRODUTOS FARMACÊUTICOS LTDA – Item: 16. PROMEFARMA MEDICAMENTOS E PRODUTOS HOSPITALARES LTDA – Itens: 03, 15 e 20. SOMA SC PRODUTOS HOSPITALARES LTDA – Itens: 10 e 11. SES 240999/2023. GGG: 2023AS016113.

Cod. Mat.: 972615

POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SANTA CATARINA - PM/SC RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Diretoria de Apoio Logístico e Finanças comunica o resultado do Pregão Eletrônico nº 0025/2024. Objeto: Aquisição de balança de pesagem para eqüinos do regimento de Polícia Militar Montada da PMSC. Item(ns): 1 - M.K.R. COMERCIO DE EQUIPAMENTOS EIRELI, Valor Adjudicado: R\$ 8.266,00. Valor Total Adjudicado: R\$ 8.266,00. Processo: PMSC. 00066317/2023

Cod. Mat.: 972836

POLÍCIA CIVIL - PC EXTRATO DO RESULTADO

A Policia Civil comunica o resultado da Dispensa Licitação nº 0008/2024. Objeto: Aquisição de banners com suportes para atender as necessidades da Gerência de Gestão de Pessoas. Item(ns): 1, 2 - ELIANE APARECIDA DOS SANTOS POPENG, Valor Adjudicado: R\$ 911,50. Valor Total Adjudicado: R\$ 911,50. Processo: PCSC 00106898/2023.

Cod. Mat.: 972707

POLÍCIA CIVIL RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Polícia Civil, através da Diretoria de Administração e Finanças, Gerência de Licitações e Contratos (GELIC), comunica o resultado da Dispensa de Licitação nº 07/2024. Objeto: Contratação de empresa especializada em serviços de estofaria com fornecimento de materiais e mão de obra para substituir a forração das laterais das poltronas do auditório da ACADEPOL. Lote(s): I - PRATIKA SOLUCOES LTDA, Valor Adjudicado: R\$ 5.192,00. Valor Total Adjudicado: R\$ 5.192,00. Processo: PCSC 00141255/2023.

Cod. Mat.: 972763

AUTARQUIAS ESTADUAIS

DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 0013/2024/DETRAN/

Processo: DETRAN 0008879/2024

Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de recarga anual e reteste de 29 (vinte e nove) extintores de incêndio PQSP 4Kg ABC, instalados na sede do DETRAN/SC. **Fornecedor**: MZ Comércio de Extintores LTDA

CNPJ: 03.548.929/0001-48.

Valor do Contrato: R\$ 1.392,00 (um mil trezentos e noventa e dois reais).

Dotação Orçamentária: Unidade: 16020; Subação: 015284; Natureza da despesa 33.90.30.04; Fonte: 1.753.111.359. e-Sfinge: AED5C3845EFFD718487E11AE7AF8B022DF378FB7 Data de Assinatura: 19/02/2024.

Clarikennedy Nunes – Presidente

Cod. Mat.: 972926

FUNDAÇÕES ESTADUAIS

FUNDAÇÃO ESCOLA DE GOVERNO-ENA AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 06/2024

Objeto: Contratação de Paulo Adão de Medeiros, para serviço de relatoria no evento VI Conferência Estadual de Direitos Humanos, no dia 16/03/2024. Valor: R\$1.560,00. Fundamentação: Art. 75, inciso II, da Lei 14.133/2021. Florianópolis, 16 de fevereiro de 2024. Estevão Roberto Ribeiro – Presidente (Processo nº ENA 60/2024).

Cod. Mat.: 972801

FUNDAÇÃO ESCOLA DE GOVERNO-ENA AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 05/2024

Objeto: Contratação de Mariana Franco Fuckner para serviço de relatoria no evento VI Conferência Estadual de Direitos Humanos, no dia 16/03/2024. Valor: R\$800,00. Fundamentação: Art. 75, inciso II, da Lei 14.133/2021. Florianópolis, 16 de fevereiro de 2024. Estevão Roberto Ribeiro – Presidente (Processo nº ENA 52/2024).

Cod. Mat.: 972802

FUNDAÇÃO ESCOLA DE GOVERNO-ENA AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 04/2024

Objeto: Contratação de Joyce Santos, para serviço de relatoria no evento VI Conferência Estadual de Direitos Humanos, no dia 16/03/2024. Valor: R\$800,00. Fundamentação: Art. 75, inciso II, da Lei 14.133/2021. Florianópolis, 16 de fevereiro de 2024. Estevão Roberto Ribeiro — Presidente (Processo nº ENA 47/2024).

Cod. Mat.: 972803

FUNDAÇÃO ESCOLA DE GOVERNO-ENA AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 03/2024

Objeto: Contratação de Saulo dos Santos Henrique, para tradução-interpretação de libras no evento VI Conferência Estadual de Direitos Humanos, no dia 16/03/2024. Valor: R\$800,00. Fundamentação: Art. 75, inciso II, da Lei 14.133/2021. Florianópolis, 16 de fevereiro de 2024. Estevão Roberto Ribeiro – Presidente (Processo nº ENA 45/2024).

Cod. Mat.: 972809

FUNDAÇÃO ESCOLA DE GOVERNO-ENA AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 03/2024

Objeto: Contratação de Taisse Marcos de Souza, para serviço de relatoria no evento VI Conferência Estadual de Direitos Humanos, no dia 16/03/2024. Valor: R\$800,00. Fundamentação: Art. 75, inciso II, da Lei 14.133/2021. Florianópolis, 09 de fevereiro de 2024. Estevão Roberto Ribeiro – Presidente (Processo nº ENA62/2024).

Cod Mat 972822

ESTADO DE SANTA CATARINA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PRECOS

Origem: Pregão Eletrônico 1755/2023.

Objeto: Contratação de empresa especializada em serviços gráficos (impressos adaptados, banners, frontlight, adesivos, entre outros) para a Udesc.

Vigência: 19/02/2024 a 19/02/2025. Unidade Gerenciadora: UDESC. CNPJ: 83.891.283/0001-36. Empresa: 3D IMPRESSAO DIGITAL LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 10198543000119. Lote 4 - 4 (Livre concorrência) Item 11 - Serviço de Produção e Impressão Produção e Impressao de Material Grafico Adesivo em vinil, impressão digital 4x0 cores, resolução mínima 300 dpi's e 26 a 30 g/ m² de gramatura mínima de cola; acabamento meio corte especial com faca. DIMENSÕES 75 cm x metro linear, Quantidade: 3982.0 / Unidade. Marca: null - ao preço de R\$ 19,63 UN. Item 12 - Serviço de Produção e Impressão Produção e Impressao de Material Grafico Adesivo em vinil, impressão digital 4x0 cores, resolução mínima $300~\mathrm{dpi's}$ e $26~\mathrm{a}$ $30~\mathrm{g/m^2}$ de gramatura mínima de cola; acabamento meio corte especial com faca. DIMENSÕES 99 x 44,50 cm , Quantidade: 633.0 / Unidade. Marca: null - ao preço de R\$ 20,27 UN. Lote 5 - 5 (Livre concorrência) Item 13 - Serviço de Produção e Impressão Produção e Impressao de Material Grafico Adesivo recortado em vinil colorido (cores diversas a escolher), para adesivagem. DIMENSÃO 90 cm x metro linear , Quantidade: 1453.0 / Unidade. Marca: null - ao preço de R\$ 28,90 UN. Lote 6 - 6 (Livre concorrência) Item 14 - Serviço de Produção e Impressão Produção e Impressao de Material Grafico Crachá em cartão PVC laminado branco, impressão digital 4x1 cores, resolução mínima 300 dpi's e espessura de 0.70 a 0.80mm cantos arredondados, com perfuração entre 15 a 20mm compatível com grampo de metal tipo jacaré do cordão. Deverá acompanhar o desenvolvimento da arte para aprovação pela UDESC. Acompanha cordão para crachá personalizado em impressão digital, com grampo de metal tipo jacaré. em 100% poliéster. Crachá 5,4 X 8,60cm, cordão 1,3 a 1,6 X 80 a 90cm, Quantidade: 6520.0 / Unidade. Marca: null - ao preço de R\$ 9,50 UN. Lote 7 - 7 (Livre concorrência) Item 15 - Serviço de Produção e Impressão Produção e Impressao de Material Grafico Placa em PVC branco, impressão digital 4x0 cores, resolução mínima 300 dpi's e espessura de 2mm, com fixação dupla face de espuma acrílica para ambiente externo de no mínimo 20mm de largura e de no mínimo 10cm de tamanho para cada 150g de placa. 200 x 100 cm, Quantidade: 895.0 / Unidade. Marca: null - ao preço de R\$ 197,76 UN. Lote 8 - 8 Item 16 - Serviço de Produção e Impressão Produção e Impressao de Material Grafico Placa em PVC, branca, impressão digital 4x0 cores, resolução mínima 300dpi's e espessura de 2mm, acabamento corte a laser, inclui adequação de layout, instalada com fita. 70 x 35 cm , Quantidade: 820.0 / Unidade. Marca: null - ao preço de R\$ 22,35 UN. Item 17 - Serviço de Produção e Impressão Produção e Impressao de Material Grafico Placa em PVC, branca, impressão digital 4x0 cores, resolução mínima 300dpi's e espessura de 2mm, acabamento corte a laser, inclui adequação de lavout, instalada com fita. 14 x 14 cm. Quantidade: 1885.0 / Unidade. Marca: null - ao preço de R\$ 4,60 UN. A A MAINARDES LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 37146721000114. Lote 3 - 3 (Livre concorrência) Item 8 - Serviço de Produção e Impressão Produção e Impressao de Material Grafico Frontlight em lona, impressão digital 4x0 cores, resolução mínima 1200 dpi's e 440 g/m² de gramatura mínima; fixado com ilhóses dispostos de 20 em 20 cm, em ferro ou alumínio e de diâmetro compatível com a corda utilizada - corda trançada de no mínimo 4mm e de resistência suficiente e compatível com o frontlight. INSTALADO E RETIRADO. DIMENSÕES 255 x 275 cm , Quantidade: 102.0 / Unidade. Marca: null - ao preço de R\$ 423,00 UN. Item 9 - Serviço de Produção e Impressão Produção e Impressao de Material Grafico Frontlight em Iona, impressão digital 4x0 cores, resolução mínima 1200 dpi's e 440 g/m² de gramatura mínima; fixado com ilhóses dispostos de 20 em 20 cm, em ferro ou alumínio e de diâmetro compatível com a corda utilizada - corda trançada de no mínimo

4mm e de resistência suficiente e compatível com o frontlight. INSTALADO E RETIRADO. DIMENSÕES 295 x 875 cm, Quantidade: 79.0 / Unidade. Marca: null - ao preço de R\$ 1.613,00 UN. Item 10 - Serviço de Produção e Impressão Produção e Impressao de Material Grafico Frontlight em Iona, impressão digital 4x0 cores, resolução mínima 1200 dpi's e 440 g/m² de gramatura mínima; fixado com ilhóses dispostos de 20 em 20 cm, em ferro ou alumínio e de diâmetro compatível com a corda utilizada - corda trançada de no mínimo 4mm e de resistência suficiente e compatível com o frontlight, INSTALADO E RETIRADO, DIMENSÕES 310 x 914 cm Quantidade: 74 0 / Unidade Marca: null - ao preco de R\$ 1.749.00 UN. GL EDITORA GRAFICA LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 04137442000135. Lote 1 - Lote 1 (Livre concorrência) Item 1 - Serviço de Produção e Impressão Produção e Impressao de Material Grafico Banner em Iona, impressão digital 4x0 cores. resolução mínima 720 dpi's e 280 g/m² de gramatura mínima: e suporte: 1) em madeira em duas das menores extremidades e acabamento com ponteira de PVC (grampeada) e corda trançada de no mínimo 4mm e de resistência suficiente e compatível com o banner; ou 2) com ilhóses dispostos de 20 em 20 cm, em ferro ou alumínio e de diâmetro compatível com a corda utilizada - corda trançada de no mínimo 4mm e de resistência suficiente e compatível com o banner. DIMENSÕES 50 x 70 cm , Quantidade: 350.0 / Unidade. Marca: null - ao preço de R\$ 12,15 UN. Item 2 - Serviço de Produção e Impressão Produção e Impressao de Material Grafico Banner em Iona, impressão digital 4x0 cores, resolução mínima 720 dpi's e 280 g/m² de gramatura mínima; e suporte: 1) em madeira em duas das menores extremidades e acabamento com ponteira de PVC (grampeada) e corda trançada de no mínimo 4mm e de resistência suficiente e compatível com o banner; ou 2) com ilhóses dispostos de 20 em 20 cm, em ferro ou alumínio e de diâmetro compatível com a corda utilizada - corda trancada de no mínimo 4mm e de resistência suficiente e compatível com o banner. DIMENSÕES 90 x 150 cm. Quantidade: 729.0 / Unidade. Marca: null - ao preço de R\$ 40,50 UN. Item 3 - Serviço de Produção e Impressão Produção e Impressao de Material Grafico Banner em lona, impressão digital 4x0 cores, resolução mínima 720 dpi's e 280 g/m² de gramatura mínima; e suporte: 1) em madeira em duas das menores extremidades e acabamento com ponteira de PVC (grampeada) e corda trançada de no mínimo 4mm e de resistência suficiente e compatível com o banner; ou 2) com ilhóses dispostos de 20 em 20 cm, em ferro ou alumínio e de diâmetro compatível com a corda utilizada - corda trançada de no mínimo 4mm e de resistência suficiente e compatível com o banner. DIMENSÕES 110 x 150 cm, Quantidade: 408.0 / Unidade. Marca: null - ao preço de R\$ 49,50 UN. Item 4 - Serviço de Produção e Impressão Produção e Impressao de Material Grafico Banner em Iona, impressão digital 4x0 cores, resolução mínima 720 dpi's e 280 g/m² de gramatura mínima; e suporte: 1) em madeira em duas das menores extremidades e acabamento com ponteira de PVC (grampeada) e corda trançada de no mínimo 4mm e de resistência suficiente e compatível com o banner: ou 2) com ilhóses dispostos de 20 em 20 cm. em ferro ou alumínio e de diâmetro compatível com a corda utilizada - corda trançada de no mínimo 4mm e de resistência suficiente e compatível com o banner. DIMENSÕES 130 x 180 cm . Quantidade: 250.0 / Unidade. Marca: null - ao preco de R\$ 53,00 UN. Item 5 - Serviço de Produção e Impressão Produção e Impressao de Material Grafico Banner em Iona, impressão digital 4x0 cores, resolução mínima 720 dpi's e 280 g/m² de gramatura mínima; e suporte: 1) em madeira em duas das menores extremidades e acabamento com ponteira de PVC (grampeada) e corda trançada de no mínimo 4mm e de resistência suficiente e compatível com o banner: ou 2) com ilhóses dispostos de 20 em 20 cm. em ferro ou alumínio e de diâmetro compatível com a corda utilizada - corda trançada de no mínimo 4mm e de resistência suficiente e compatível com o banner. DIMENSÕES 80 x 120 cm, Quantidade: 1667.0 / Unidade. Marca: null - ao preço de R\$ 30,40 UN. Lote 2 - 2 Item 6 - Serviço de Produção e Impressão Produção e Impressao de Material Grafico Banner em papel sulfite - impressão digital 4x0 cores, resolução mínima 720 dpi's e 120 g/m² de gramatura mínima; e suporte: 1) em madeira em duas das menores extremidades e acabamento com ponteira de PVC (grampeada) e corda trançada de no mínimo 4mm e de resistência suficiente e compatível com o banner: ou 2) Perfil C de plástico para acabamento de faixas e banners com 16 mm - e corda trancada de no mínimo 4mm e de resistência suficiente e compatível com o banner. DIMENSÕES 50 x 70 cm, Quantidade: 218.0 / Unidade. Marca: null - ao preço de R\$ 14,21 UN. Item 7 - Serviço de Produção e Impressão Produção e Impressao de Material Grafico Banner em papel sulfite impressão digital 4x0 cores, resolução mínima 720 dpi's e 120 g/ m² de gramatura mínima; e suporte: 1) em madeira em duas das menores extremidades e acabamento com ponteira de PVC (grampeada) e corda trançada de no mínimo 4mm e de resistência suficiente e compatível com o banner; ou 2) Perfil C de plástico para acabamento de faixas e banners com 16 mm - e corda trançada de no mínimo 4mm e de resistência suficiente e compatível com o banner. DIMENSÕES 90x 120 cm, Quantidade: 569.0 / Unidade. Marca: null - ao preço de R\$ 20,90 UN. Lote 10 - 10 Item 19 -Serviço de Produção e Impressão Produção e Impressao de Material

Grafico CARTÃO DE VISITA, FORMATO = 9 (largura) X 5 (altura) cm; Papel Couchê Fosco, com gramatura 240 G; COR DE IM-PRESSÃO 4 CORES (Colorido) - impressão frente e verso - DE 100 A 500 UNIDADES. Quantidade: 18600.0 / Unidade. Marca: null - ao preco de R\$ 0.40 UN. Lote 15 - 15 (Livre concorrência) Item 28 - Servico de Produção e Impressão Produção e Impressão de Material Gráfico FOLDER. Formato aberto: 39 X 28 cm; cor de impressão 4 cores (colorido - impressão frente e verso); papel couchê fosco, gramatura 150g; acabamento: folder dobrado em 3 partes iguais. DUAS dobras DE 100 A 1.000 UNIDADES, Quantidade: 12600.0 / Unidade. Marca: null - ao preço de R\$ 0,40 UN. Item 29 - Serviço de Produção e Impressão Produção e Impressao de Material Grafico FOI DER Formato aberto: 39 X 28 cm; cor de impressão 4 cores (colorido - impressão frente e verso); papel couchê fosco, gramatura 150g; acabamento: folder dobrado em 3 partes iguais. DUAS dobras - ACIMA DE 1.001 UNIDADES , Quantidade: 56500.0 / Unidade. Marca: null - ao preço de R\$ 0,44 UN. MULTYGRAFHIC EDITORA LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 34382012000140. Lote 9 - 9 Item 18 - Serviço de Produção e Impressão Produção e Impressão de Material Grafico CARTAZ. Formato 30 (largura) x 40 (altura) cm: Impresso em papel fotográfico de alta qualidade, brilho, com gramatura 200g; qualidade de impressão de pelo menos 300 DPIs; Impressão colorida 4 cores impressão só frente (sem verso) - DIMENSÃO 30X40 CM , Quantidade: 678.0 / Unidade. Marca: null - ao preço de R\$ 3,46 UN. Lote 12 - 12 Item 22 - Serviço de Produção e Impressão Produção e Impressao de Material Grafico CARTAZ FORMATO A3: FORMATO A3 = 30 (largura) x 42 (altura) cm. Papel Couchê Brilho, com gramatura 115 G; COR DE IMPRESSÃO 4 CORES (Colorido) - impressão só frente (sem verso) ATÉ 100 UNIDADES, Quantidade: 3166.0 / Unidade. Marca: null - ao preço de R\$ 2,48 UN. Item 23 Serviço de Produção e Impressão Produção e Impressao de Material Grafico CARTAZ FORMATO A3; FORMATO A3 = 30 (largura) x 42 (altura) cm; Papel Couchê Brilho, com gramatura 115 G. COR DE IMPRESSÃO 4 CORES (Colorido) - impressão só frente (sem verso) - DE 101 A 500 UNIDADES . Quantidade: 5775.0 / Unidade. Marca: null - ao preço de R\$ 1,20 UN. RB FLEXO LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 50447623000185. Lote 11 - 11 Item 20 - Serviço de Produção e Impressão Produção e Impressao de Material Grafico CARTAZ FORMATO A2; FORMATO A2 = 42 (largura) x 60 (altura) cm; Papel Couchê Brilho, com gramatura 115 G; COR DE IMPRESSÃO 4 CORES (Colorido) - impressão só frente (sem verso) - ATÉ 100 UNIDADES . Quantidade: 2095.0 / Unidade, Marca: null - ao preco de R\$ 3.95 UN. Item 21 - Servico de Produção e Impressão Produção e Impressao de Material Grafico CARTAZ FORMATO A2; FORMATO A2 = 42 (largura) x 60 (altura) cm; Papel Couchê Brilho, com gramatura 115 G; COR DE IMPRES SÃO 4 CORES (Colorido) - impressão só frente (sem verso) - DE 101 A 500 UNIDADES, Quantidade: 3110.0 / Unidade. Marca: null ao preco de R\$ 2.41 UN. Lote 13 - 13 Item 24 - Servico de Produção e Impressão Produção e Impressao de Material Grafico FLYER FRENTE E VERSO; FORMATO A5 = 15 (largura) X 21 (altura) cm; Papel Couchê Brilho, com gramatura 115 G; COR DE IMPRESSÃO 4 CORES (Colorido) - impressão frente e verso - DE 100 A 1.000 UNIDADES, Quantidade: 15810.0 / Unidade. Marca: null - ao preço de R\$ 0,33 UN. Item 25 - Serviço de Produção e Impressão Produção e Impressao de Material Grafico FLYER FRENTE E VERSO: FORMATO A5 = 15 (largura) X 21 (altura) cm: Papel Couchê Brilho, com gramatura 115 G; COR DE IMPRESSÃO 4 CORES (Colorido) - impressão frente e verso - ACIMA DE 1.001 UNIDADES, Quantidade: 69905.0 / Unidade. Marca: null - ao preço de R\$ 0.15 UN. Lote 14 - 14 (Livre concorrência) Item 26 - Servico de Produção e Impressão Produção e Impressao de Material Grafico FOLDER FRENTE E VERSO; FORMATO A4 = 29,7 (largura) X 21 (altura) cm; Papel Couchê Brilho ou Fosco, com gramatura 115 G; COR DE IMPRESSÃO 4 CORES (Colorido) - impressão frente e verso. Com UMA dobra. DE 100 A 1.000 UNIDADES, Quantidade: 20500.0 / Unidade. Marca: null - ao preço de R\$ 0,33 UN. Item 27 Serviço de Produção e Impressão Produção e Impressao de Material Grafico FOLDER FRENTE E VERSO; FORMATO A4 = 29,7 (largura) X 21 (altura) cm; Papel Couchê Brilho ou Fosco, com gramatura 115 G; COR DE IMPRESSÃO 4 CORES (Colorido) impressão frente e verso. Com UMA dobra. ACIMA DE 1.001 UNIDADES . Quantidade: 73754.0 / Unidade. Marca: null - ao preco de R\$ 0,23 UN.Pela contratante: Dilmar Baretta - Reitor. Processo SGP-e: UDESC 00051233/2023.

Cod. Mat.: 972729

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARI-NA - UDESC/CCT

AVISO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 204/2024. Objeto: Pagamento referente a inscricao do professor Pedro Bertemes Filho, no 17th International Conference on Advanced Technologies & Treatments for Diabetes (ATTD 2024) que ocorrerá de 06 a 09 de Março de 2024 em Florença - Itália. PPGPEE. Exclusivo CCT. Valor Estimativo: R\$ 4.000,00. Fornecedor: KENES INTERNATIONAL ORGANIZERS OF CONGRESSES LTD. Fundamentação: Art. 74, caput da Lei 14.133/2021. SGPE UDESC nº 1614/2024.

Florianópolis, 19 de fevereiro de 2024. Antonio Heronaldo de Sousa - Diretor Geral da UDESC Joinville

Cod. Mat.: 972791

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA **EXTRATO DO RESULTADO**

A Reitoria comunica o resultado da Inexigência Licitação nº 0015/2024. Objeto: Pagamento de inscrição da Profa. Micheline Gaia Hoffmann no evento "IRSPM Conference 2024" que será realizado no período de 16 a 18 de abril de 2024, na cidade de Tampere, Finlândia. Edital PROEVEN 02/2023. Item(ns): 1 - Tampereen korkeakoulusäätiö, Valor Adjudicado: R\$ 3.167,86. Valor Total Adjudicado: R\$ 3.167,86. Processo: UDESC 00004635/2024.

Cod. Mat.: 972917

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA **EXTRATO DO RESULTADO**

A Centro de Educação a Distância - Florianópolis comunica o resultado da Inexigência Licitação nº 0433/2024. Objeto: Inscrição do servidor do CEAD/UDESC Douglas Maia Salvador para o 19º Congresso Brasileiro de Pregoeiros, que será realizado nos dias 18 a 21 de março de 2024 em Foz do Iguaçu/PR. SGPe2296/2024. Item(ns): 1 - INSTITUTO NEGOCIOS PUBLICOS DO BRASIL -ESTUDOS E PESQUISAS NA ADMNIISTRAÇÃO PUBLICA - INP LTDA, Valor Adjudicado: R\$ 5.000,00. Valor Total Adjudicado: R\$ 5.000.00. Processo: UDESC 00002296/2024

Cod. Mat.: 972900

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS - RESULTADO - Edital PE 1492/2023. FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA – UDESC/CERES.

Modalidade: Pregão Eletrônico PE 1492/2023 - Menor preço por lote. Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECI-MENTO DE COFFEE BREAK E COQUETEL PARA EVENTOS DA UDESC - RELANÇAMENTO. O pregoeiro da UDESC torna público que esta licitação teve o seguinte resultado. Empresa: TH7 SOLUCOES COMERCIAIS LTDA - CNPJ: 44.830.963/0001-98. Lote 01: Item: 01 R\$ 35,85, Item: 02 R\$ 43,73 - Total Lote 01: R\$ 148.916,80. Lote 02: Item: 03 R\$ 41,95, Item 04 R\$ 48,71, Item 05 R\$ 59,20. Total Lote 02: R\$ 53.450,00. Laguna, 15 de fevereiro de 2024. Tiago Mateus de Azevedo – Pregoeiro - UDESC. Código de Registro TCE: E8BA61F0CDDF685323AB0CC670A-966043AF72AFF. Processo SGP-e: UDESC 11014/2023.

Cod. Mat.: 972614

ECONOMIAS MISTAS

CELESC DISTRIBUIÇÃO S.A

AVISO DE LANÇAMENTO DE LICITAÇÃO - Pregão Eletrônico nº 24/00070. Objeto: Aquisição de Postes de Concreto para as Agências de Blumenau, Lages, Rio do Sul e Itajaí. Abertura das propostas: às 13h do dia 01/03/2024. Edital no site www. celesc.com.br - link "Fornecedores". Código de registro TCE/SC: CF4EF56C577C8BA05EC7CB0080B735E6F85C1A96

AVISO DE LANÇAMENTO DE LICITAÇÃO - Pregão Eletrônico nº 24/00103. Objeto: Aquisição de uniforme (Camisetas e coletes). Data de abertura das propostas: 9h do dia 05/03/2024. Edital disponível em: www.celesc.com.br - link "Fornecedores". Código de registro TCE/SC: 3E0F9F3FEBCD4AEDDF30CAACAD706D617B4DB895 Cod. Mat.: 972665

SCPAR PORTO DE IMBITUBA S.A. HOMOLOGAÇÃO - RESUL-TADO DO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 056/2023. Processo PIMB nº 4189/2023. Objeto: Aquisição de mobiliário para escritório. O Diretor Presidente da SCPAR Porto de Imbituba S.A. no uso de suas atribuições legais e estatutárias, HOMOLOGA o resultado do Edital de Pregão Eletrônico nº 056/2023, conforme segue: Empresa GM INDUSTRIA E COMERCIO VAREJISTA DE MOVEIS LTDA, CNPJ: 12.614.761/0001-12, vencedora do Lote , com o valor de R\$36.500,00 (Trinta e seis mil e quinhentos reais). Empresa GM INDUSTRIA E COMERCIO VAREJISTA DE MOVEIS LTDA. CNPJ: 12.614.761/0001-12, vencedora do Lote II. com o valor de R\$ 48.000,00 (Quarenta e oito mil reais) Imbituba, 19 de fevereiro de 2024. Urbano Lopes de Sousa Netto - Diretor Presidente

Cod Mat: 972632

CONTRATOS E ADITIVOS

GABINETE DO GOVERNADOR

SECRETARIA DE ESTADO DA CASA CIVIL EXTRATO DA AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO 2024AF000001

CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Casa Civil.

CONTRATADA: GRASIANE DA ROSA.

OBJETO: Aquisição de apoios de pé ergonômicos para atender as necessidades da Casa Civil, cfme ARP PE 113/2023-B-SEA. Processo SCC 1720/2024

DATA DE ASSINATURA: 15/02/2024.

VALOR GLOBAL: R\$ 1.167,50 (um mil, cento e sessenta e sete

reais e cinquenta centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade orçamentária 41001, Subação 3538, Natureza da despesa 33.90.30, Fonte 1.500.100.000 ASSINADO POR: Marcelo Mendes, Secretário Adjunto da Casa Civil. Florianópolis, 15 de fevereiro de 2024.

Cod Mat: 972730

SECRETARIA DE ESTADO DA CASA CIVIL EXTRATO DA AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO 2024AF000001

CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Casa Civil. CONTRATADA: RARIDADE INDUSTRIA QUIMICA LTDA.

OBJETO: Aquisição de desinfetante e detergente líquido neutro para atender as necessidades da Casa Civil, cfme itens 09, 12 e 13 da ARP PE 107/2023-H-SEA. Processo SCC 1554/2024.

DATA DE ASSINATURA: 15/02/2024.

VALOR GLOBAL: R\$ 1.560,00 (um mil, quinhentos e sessenta reais). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade orçamentária 41001, Subação 3538, Natureza da despesa 33.90.30, Fonte 1.500.100.000 ASSINADO POR: Marcelo Mendes, Secretário Adjunto da Casa Civil. Florianópolis, 15 de fevereiro de 2024.

Cod. Mat.: 972731

SECRETARIA DE ESTADO DA CASA CIVIL EXTRATO DA AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO 2024AF000001

CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Casa Civil. CONTRATADA: RC TEIVE COMERCIO E DISTRIBUICAO LTDA. OBJETO: Aquisição de 250 lâmpadas elétricas tubulares LED 18W para atender as necessidades da Casa Civil, cfme ARP 0079/2023-E-SEA. Processo SCC 10832/2023.

DATA DE ASSINATURA: 15/02/2024. VALOR GLOBAL: R\$ 2.095,00 (dois mil e noventa e cinco reais). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade orçamentária 41001, Subação 3538, Natureza da despesa 33.90.30, Fonte 1.500.100.000 ASSINADO POR: Marcelo Mendes, Secretário Adjunto da Casa Civil. Florianópolis, 15 de fevereiro de 2024.

Cod. Mat.: 972732

SECRETARIA DE ESTADO DA CASA CIVIL EXTRATO DA AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO 2024AF000001

CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Casa Civil. CONTRATADA: BRADO DISTRIBUIDORA LTDA.

OBJETO: Aquisição de 1.000 pacotes de papel toalha com folha intercalada, formato 23x21cm (com 1000 folhas cada) para atender as necessidades da Casa Civil, cfme item 23 e 24 do PE 093/2023-

D. Processo SCC 779/2024.

DATA DE ASSINATURA: 15/02/2024.

VALOR GLOBAL: R\$ 9.110,00 (nove mil, cento e dez reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade orçamentária 41001, Subação 3538, Natureza da despesa 33.90.30, Fonte 1.500.100.000 ASSINADO POR: Marcelo Mendes, Secretário Adjunto da Casa Civil. Florianópolis, 15 de fevereiro de 2024.

Cod. Mat.: 972720

SECRETARIA DE ESTADO DA CASA CIVIL EXTRATO DA AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO 2024AF000001

CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Casa Civil. CONTRATADA: FAGUNDEZ DISTRIBUICAO LTDA.

OBJETO: Aquisição de 36 pen drives com capacidade de 16GB para atender as necessidades da Casa Civil, cfme item 46 do PE 049/2023-E. Processo SCC 730/2024.

DATA DE ASSINATURA: 15/02/2024.

VALOR GLOBAL: R\$ 558,00 (quinhentos e cinquenta e oito reais). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade orçamentária 41001, Subação 3538, Natureza da despesa 33.90.30, Fonte 1.500.100.000 ASSINADO POR: Marcelo Mendes, Secretário Adjunto da Casa Civil. Florianópolis, 15 de fevereiro de 2024.

Cod. Mat.: 972721

SECRETARIA DE ESTADO DA CASA CIVIL EXTRATO DA AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO 2024AF000001

CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Casa Civil.

CONTRATADA: GOEDERT LTDA.

OBJETO: Aquisição de 15 lixeiras em aço inox com tampa e pedal, capacidade 15l para atender as necessidades da Casa Civil, cfme item 10 do PE 108/2023-C-SEA. Processo 1517/2024.

DATA DE ASSINATURA: 15/02/2024

VALOR GLOBAL: R\$ 1.201,05 (um mil, duzentos e um reais e cinco centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade orçamentária 41001, Subação 3538, Natureza da despesa 33.90.30, Fonte 1.500.100.000 ASSINADO POR: Marcelo Mendes, Secretário Adjunto da Casa Civil. Florianópolis, 15 de fevereiro de 2024.

Cod. Mat.: 972723

SECRETARIA DE ESTADO DA CASA CIVIL EXTRATO DA AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO 2024AF000001

CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Casa Civil.

CONTRATADA: GOEDERT LTDA.

OBJETO: Aquisição de copos descartáveis 180ml e papel higiênico para atender as necessidades da Casa Civil, cfme itens 10 e 16 da Ata de Registro de Preços do PE nº 0093/2023-K-SEA. Processo SCC 15835/2023.

DATA DE ASSINATURA: 15/02/2024.

VALOR GLOBAL: R\$ 4.208,00 (quatro mil, duzentos e oito reais). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade orçamentária 41001, Subação 3538, Natureza da despesa 33.90.30, Fonte 1.500.100.000 ASSINADO POR: Marcelo Mendes, Secretário Adjunto da Casa Civil. Florianópolis, 15 de fevereiro de 2024.

Cod. Mat.: 972725

SECRETARIA DE ESTADO DA CASA CIVIL EXTRATO DA AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO

CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Casa Civil.

CONTRATADA: ABREU QUIMICA INDUSTRIA E COMERCIO LTDA. OBJETO: Aquisição de materiais saneantes - água sanitária, cfme itens 18 e 19 do PE 107/2023-SEA. Processo SCC 14077/2023.

DATA DE ASSINATURA: 15/02/2024.

VALOR GLOBAL: R\$ 872,00 (oitocentos e setenta e dois reais). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade orçamentária 41001, Subação 3538, Natureza da despesa 33.90.30, Fonte 1.500.100.000 ASSINADO POR: Marcelo Mendes, Secretário Adjunto da Casa Civil. Florianópolis, 15 de fevereiro de 2024.

Cod. Mat.: 972716

SECRETARIA DE ESTADO DA CASA CIVIL EXTRATO DA AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO 2024AF000001

CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Casa Civil. CONTRATADA: GOEDERT LTDA.

OBJETO: Aquisição de sabão em barra de coco, 200g, frascos de álcool para uso geral, 70INPM/litro 11 e frascos de purificador de ar, desodorante spray - 350ml para atender as necessidades da Casa Civil, cfme ARP PE 107/2023-E-SEA. Processo SCC 1573/2024. DATA DE ASSINATURA: 15/02/2024.

VALOR GLOBAL: R\$ 2.119,15 (dois mil, cento e dezenove reais e quinze centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade orçamentária 41001, Subação 3538, Natureza da despesa 33.90.30, Fonte 1.500.100.000 ASSINADO POR: Marcelo Mendes, Secretário Adjunto da Casa Civil. Florianópolis, 15 de fevereiro de 2024.

Cod. Mat.: 972728

SECRETARIAS DE ESTADO

EXTRATO DE AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO

Contratante: SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA - SAP/FUPESC

Origem: Registro de Preços – Pregão Eletrônico nº 049/2023-SEA

Objeto: Aquisição de materiais de escritório

Contratada: ELF SUPRIMENTOS PARA ESCRITÓRIO LTDA

2024AF000001 - GGG: 2024AS001177 Item 003 - Quant, 1,500 - Valor R\$ 0,42 Item 004 - Quant. 2.000 - Valor R\$ 0.42

Item 005 - Quant. 300 - Valor R\$ 0.78

Item 006 - Quant. 1.000 - Valor R\$ 0.78 Item 008 - Quant. 500 - Valor R\$ 2.10

Item 011 - Quant. 3.000 - Valor R\$ 8.84 Item 012 - Quant. 1.250 - Valor R\$ 3.24 Item 014 - Quant. 100 - Valor R\$ 64.55

Item 015 - Quant. 500 - Valor R\$ 1,56 Valor Total Contratado: R\$ 41.339.00

Assinatura: 19 de fevereiro de 2024 Dotação Orçamentária: UG 54096 /Subação 014875 /Item 33.90.30.16 /Fonte 1 753 111 037

Pela Contratante: Antônio José Linhares Pela Contratada: Ricardo da Silveira Nunes SAP 09720/2024

Cod. Mat.: 972854

EXTRATO DE AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO

Contratante: SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA - SAP/FUPESC

Origem: Registro de Preços – Pregão Eletrônico nº 312/SAP/2022 Objeto: Aquisição de mobiliários, visando a atender as unidades da SAP

Contratada: WOOD CENTER COMERCIO EIRELI - ME 2024AF000001 - GGG: 2024AS1302 Item 003 - Quant. 001 - Valor R\$ 2.053.00

Assinatura: 19 de fevereiro de 2024

Valor Total Contratado: R\$ 2.053,00

Dotação Orçamentária: UG 54096 / Subação 011044 / Item 44.90.52.42

/Fonte 1.500.100.000

Pela Contratante: Antônio José Linhares Pela Contratada: Michele Barcaro

SAP 14609/2024

Cod. Mat.: 972819

EXTRATO DE AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO

Contratante: SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO

PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA – SAP/FUPESC

Origem: Registro de Preços – Pregão Eletrônico nº 049/2023-SEA Objeto: Aquisição de materiais de escritório

Contratada: P&M COMERCIAL E DISTRIBUIDORA DE PROD.

E EQUIPAMENTOS - EIRELI 2024AF000001 - GGG: 2024AS001304 Item 005 - Quant. 100 - Valor R\$ 1,25 Item 006 - Quant. 350 - Valor R\$ 1,39 Valor Total Contratado: R\$ 611,50 Assinatura: 19 de fevereiro de 2024

Dotação Orçamentária: UG 54096 /Subação 014875 /Item 33.90.30.16

/Fonte 1.753.111.037

Pela Contratante: Antônio José Linhares Pela Contratada: Ricardo da Silveira Nunes

SAP 09712/2024

Cod. Mat.: 972832

EXTRATO DE AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO

Contratante: SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO PRISIONAL E SOCIOEDUCATIVA - SAP/FUPESC

Origem: Registro de Preços – Pregão Eletrônico nº 312/SAP/2022 Objeto: Aquisição de mobiliários, visando a atender as unidades da SAP

Contratada: DOPE MÓVEIS LTDA 2024AF000001 - GGG: 2024AS1283 Item 006 - Quant. 008 - Valor R\$ 567,65 Valor Total Contratado: R\$ 4.541,20 Assinatura: 19 de fevereiro de 2024

Dotação Orçamentária: UG 54096 /Subação 011044 /Item 44.90.52.42

/Fonte 1.500.100.000

Pela Contratante: Antônio José Linhares Pela Contratada: Domingos Gabriel Belniaki

SAP 13478/2024

Cod Mat: 972932

SECRETARIA DE ESTADO DA ASSISTÊNCIA SOCIAL, MULHER E FAMÍLIA - SAS - ESPÉCIE: QUINTO TERMO DE APOSTI-LAMENTO AO CONTRATO Nº 002-2022 - PROCESSO: SST 4543/2023 - SAS 512/2024. Contratante: Secretaria de Estado da Assistência Social, Mulher e Família – SAS. Contratada: Orbenk - Administração e Serviços LTDA. CNPJ: 79.283.065/0001-41. Objeto: A alteração de acompanhamento e fiscalização do contrato, execução do contrato será acompanhada e fiscalizada pelos servidores Sra. Thais Monteiro Osório, CPF: XXX.816.XXX-07, e-mail: thaisosorio@sas.sc.gov.br, Gerente de Gestão de Pessoas e Capacitação e a Sra. Cláudia Siqueira, CPF: XXX.359.XXX-65, e-mail: claudiasiqueira@sas.sc.gov.br, Gerente de Apoio Operacional, designadas pela Contratante, na forma dos artigos 117 e 140 da Lei n° 14.133/2021, de 1 de abril de 2021 e Instrução Normativa SEA nº 11/2019 cabendo a primeira o acompanhamento e fiscalização do contrato no que se refere a oferta dos serviços de apoio administrativo nível II e auxiliar de informática e, ao segundo, o acompanhamento e fiscalização do contrato relativo a oferta dos servicos de copeiro, encarregado nível II, recepcionista, servente e zelador. Assina: Maria Helena Zimmermann, Secretária de Estado. Florianópolis, 19 de fevereiro de 2024. Cod. Mat.: 972796

SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO EXTRATO DE CONTRATO - Contrato nº: 409/2023 - CC 636/2022 - SED 197311/2022 - SIGEF 2023AS019104

Contratada: SS EMPREITEIRA DE MÃO DE OBRA LTDA. OB-JETO: Contratação de empresa especializada na execução de serviços de engenharia, para Manutenção Predial, contemplando os serviços de Manutenção Elétrica, Civil, Hidráulica e do Sistema Preventivo Contra Incêndio, das edificações da CRE 28 - São Joaquim, compreendendo os municípios de Bom Jardim da Serra, Bom Retiro, Rio Rufino, São Joaquim, Urubici e Urupema, pertencentes à Secretaria de Estado da Educação de Santa Catarina. Valor do Contrato: R\$ 3.544.755,00. Dotação Orçamentária: Fonte: 1.540.131.000. Subação: 12482. Elem. Despesa: 33.90.39. Vigência: 210 dias, contados a partir da assinatura do contrato. Assinado em 25/01/2024. Aristides Cimadon pela SED e Juliano Cardoso Nunes pela empresa.

SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO EXTRATO DE CONTRATO – Contrato nº: 49/2024 - CC 627/2022 – SED 197291/2022 - SIGEF 2024AS001061

Contratada: DIMENZO ENGENHARIA EIRELI EPP. OBJETO: Contratação de empresa especializada na execução de serviços de engenharia, para Manutenção Predial, contemplando os serviços de Manutenção Elétrica, Civil, Hidráulica e do Sistema Preventivo Contra Incêndio, das edificações da CRE 07- Joaçaba, compreendendo os municípios de Água Doce, Capinzal, Catanduvas, Ervaldo Oeste, Ibicaré, Jaborá, Joaçaba e Lacerdópolis, pertencentes à Secretaria de Estado da Educação de Santa Catarina. Valor do Contrato: R\$ 2.000.000,00. Dotação Orçamentária: Fonte: 1.500.100.000. Subação: 12482. Elem. Despesa: 33.90.39. Vigência: 210 dias, contados a partir da assinatura do contrato. Assinado em 16/02/2024. Patrícia Lueders pela SED e Osório Frare pela empresa.

Cod. Mat.: 972895

SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO EXTRATO DE CONTRATO – Contrato nº: 52/2024 - CC 625/2022 – SED 197286/2022 - SIGEF 2024AS001063

Contratada: SS EMPREITEIRA DE MÃO DE OBRA LTDA. OBJETO: Contratação de empresa especializada na execução de serviços de engenharia, para Manutenção Predial, contemplando os serviços de Manutenção Elétrica, Civil, Hidráulica e do Sistema Preventivo Contra Incêndio, das edificações da CRE 13 — Ituporanga, compreendendo os municípios de Alfredo Wagner, Atalanta, Aurora, Chapadão do Lageado, Imbuia, Ituporanga, Leoberto Leal, Petrolândia e Vidal Ramos, pertencentes à Secretaria de Estado da Educação de Santa Catarina. Valor do Contrato: R\$ 1.200.000,00. Dotação Orçamentária: Fonte: 1.550.187.000. Subação: 12482. Elem. Despesa: 33.90.39. Vigência: 210 dias, contados a partir da assinatura do contrato. Assinado em 16/02/2024. Patrícia Lueders pela SED e Juliano Cardoso Nunes pela empresa.

Cod. Mat.: 972882

SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO QUARTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 96/2022 - CC 174/2021 - SIE 00027826/2023 - SIGEF 2024AS000045

CONTRATADA: E.S.E. CONSTRUÇÕES LTDA. OBJETO: Alteração de serviços, relativos ao contrato n.º 96/2022, tudo consoante as informações nos documentos anexos ao processo do presente Termo Aditivo, que passam a integrar o instrumento Contratual como se nele transcrito estivesse. Também alterada a CLÁUSULA QUINTA – DO VALOR DO CONTRATO, CRÉDITOS ORÇAMENTÁRIOS E REAJUSTE, com o acréscimo de R\$ 93.642,30,com percentual de 2,69%. Assinado em 16/02/2024. Patrícia Lueders pela SED e Hugo Sebastião Malagoli pela Empresa.

Cod. Mat.: 972888

SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 240/2022 - CV 345/2021 - SIE 00000393/2024 - SIGEF 2024AS000452

CONTRATADA: MVK ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA ME. OBJETO: Prorrogação do prazo de vigência e execução dos serviços do Contrato n° 240/2022, com o acréscimo de 120 dias para a execução dos serviços e 120 dias para a vigência do contrato, com início da prorrogação do prazo em 09/12/2023 e término em 07/04/2024, e com o início da prorrogação da vigência contratual em 09/03/2024 e término em 07/07/2024, conforme especificado na Cláusula Sexta do presente Contrato. Assinado em 07/02/2024. Patrícia Lueders pela SED e Douglas Vill pela Empresa.

Cod. Mat.: 972683

SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO SEXTO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 49/2022 - TP 211/2021 - SIE 00000507/2024 - SIGEF 2024AS000462

CONTRATADA: VERSÁTIL CONSTRUÇÕES E INCORPORAÇÕES LTDA. EPP. OBJETO: Prorrogação do prazo de vigência e execução de serviço do Contrato n°49/2022 – com o acréscimo de 120 dias para execução dos serviços e com o acréscimo de 120 dias para a vigência do contrato, com início de prorrogação de prazo para execução dos serviços em 23/01/2024 e término em 22/05/2024, e com início da prorrogação do prazo de vigência em 25/04/2024 e término em 23/08/2024. Assinado em 15/02/2024. Patrícia Lueders pela SED e Reginaldo da Silva Amaral pela Empresa.

Cod. Mat.: 972681

SECRETARIA DE ESTADO DE INDUSTRIA, COMERCIO E SERVIÇO - SICOS

Extrato do Contrato Nº 001/2024 - Processo SGPe SICOS 2022/2023. Origem: Inexigibilidade de Licitação nº 005/2024. Contratante: O Estado de Santa Catarina por intermédio da Secretaria de Estado de Indústria, Comercio e Serviço/SICOS. Contratada: Nove12 Educação Corporativa Ltda - CNPJ: xx.xxx. xxx/0001-13 - Objeto: Contratação de empresa para participar

no evento EMPREENDE SC, destinado a discutir e promover a ampliação dos mecanismos de fomento à inovação, qualificação técnica de servidores do Estado na área de inovação e a criação de ambientes favoráveis a negócios inovadores em Santa Catarina. Valor Global: R\$ 20.000,00 (vinte mil reais). Unidade Orçamentária: 27001, Itens Orçamentários: 33.90.39-22, Fonte: 1.500.100.000, Ação: 011751. Vigência: a partir da assinatura até 31/12/2024. Assinado em 16/02/2024, pelo Secretário Adjunto de Estado, Sr. Jonianderson Menezes, pela SICOS, e o Sr. Fernando Costa Sabino, pela empresa.

Cod. Mat.: 972743

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: **ATA 194/2024** PSES 258202/2023 – PE 1721/2023. Empresa: **Promefarma Medicamentos e Produtos Hospitalares Ltda.** Objeto: Medicamentos – GEJUD. Valor total R\$ 612,00. Inteiro teor: www.sgpe. sea.sc.gov.br.

Cod. Mat.: 972705

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: **ATA 169/2024** PSES 157602/2023 – PE 1298/2023. Empresa: **Asli Comercial Ltda.** Objeto: Medicamentos – GEJUD/GEBER. Valor total R\$ 96.548,76. Inteiro teor: www.sgpe.sea.sc.gov.br.

Cod. Mat.: 972702

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: **ATA 175/2024** PSES 157602/2023 – PE 1298/2023. Empresa: **Promefarma Medicamentos e Produtos Hospitalares Ltda**. Objeto: Medicamentos – GEJUD/GEBER. Valor total R\$ 69.713,28. Inteiro teor: www.sgpe.sea.sc.gov.br.

Cod. Mat.: 972703

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: **ATA 182/2024** PSES 214299/2023 – PE 1687/2023. Empresa: **Laboratórios B. Braun S.A.** Objeto: Medicamentos – GEBER. Valor total R\$ 313.372,20. Inteiro teor: www.sgpe.sea.sc.gov.br.

Cod. Mat.: 972679

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: **ATA 148/2024** PSES 207697/2023 – PE 1586/2023. Empresa: **Almeida Importação e Comércio Atacadista de produtos Médicos e Hospitalares Ltda ME.** Objeto: Materiais de Enfermaria e Cirúrgica para Atendimento de Ordens Judiciais – GEJUD. Valor total R\$ 1.500,00. Inteiro teor: www.sgpe.sea.sc.gov.br.

Cod. Mat.: 972625

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: **ATA 149/2024** PSES 207697/2023 – PE 1586/2023. Empresa: **Asli Comercial Ltda.** Objeto: Materiais de Enfermaria e Cirúrgica para Atendimento de Ordens Judiciais – GEJUD. Valor total R\$ 18.708,00. Inteiro teor: www.sgpe.sea.sc.gov.br.

Cod. Mat.: 972628

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: ATA 150/2024 PSES 207697/2023 – PE 1586/2023. Empresa: Cirumax Comércio de Materiais Hospitalares Ltda – ME. Objeto: Materiais de Enfermaria e Cirúrgica para Atendimento de Ordens Judiciais – GEJUD. Valor total R\$ 12.912,00. Inteiro teor: www.sgpe.sea.sc.gov.br. Cod. Mat.: 972629

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE/FES: **ATA 151/2024** PSES 207697/2023 – PE 1586/2023. Empresa: **Fufa-SC Comércio e Representação Ltda**. Objeto: Materiais de Enfermaria e Cirúrgica para Atendimento de Ordens Judiciais – GEJUD. Valor total R\$ 11.982,00. Inteiro teor: www.sgpe.sea.sc.gov.br.

Cod. Mat.: 972630

EXTRATO DA ERRATA DO 5º TERMO ADITIVO – SES 25837/2024 AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NO SUS Nº 065/2022 - SES 132673/2022 - EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA 2376/2019

Entidade: Associação Fraiburguense de Saúde Coletiva Município: Fraiburgo

Cnpj: 17.757.127/0001-52

Objeto: Errata do título do termo aditivo

ONDE SE LÊ:

[...] MINUTA DO 5º TERMO ADITIVO AO CONTRATO 065/2022 [...] *LEIA-SE:*

[...] 5° TERMO ADITIVO AO CONTRATO 065/2022 [...]

Regina Rosa Carneiro

Gerente de Contratualização dos Serviços do SUS

Cod. Mat.: 972858

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE

EXTRATO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NO SUS Nº 005/2024 - SES 23358/2024 - EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA 2376/2019

Entidade: Instituto Maria Schmitt de Desenvolvimento de Ensino, Assistência Social e Saúde do Cidadão – Hospital Imigrantes

Município: Brusque

Cnpj: 28.700.530/0020-24

Objeto: Prestação de serviços de assistência à saúde para atendimento ambulatorial (urgência/emergência, diagnóstico e tratamento) e para internações hospitalares aos usuários do Sistema Único de Saúde – SUS.

Vigência: 1º/03/2024 até 31/12/2024.

Resumo de programação orçamentária mensal:

Alta Complexidade - R\$ 686.260,67

Procedimentos do Programa de Valorização dos Hospitais — R\$ 4.177.847,36

Média complexidade ambulatorial e hospitalar - R\$ 1.284.319,75 Incentivo Total do Programa de Valorização dos Hospitais - R\$ 1.210.000,00

Florianópolis, 16 de fevereiro de 2024

Diogo Demarchi Silva

Secretário Adjunto da Saúde

Cod. Mat.: 972852

A Secretaria de Estado da Saúde/FES, torna público:

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 251/2023 – Processo SES 20574/2024, referente ao Processo SES 199527/2022, Licitação 2495/2022, modalidade de Pregão Eletrônico.

CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Saúde / Fundo Estadual de Saúde.

CONTRATADA: Cirúrgica Fernandes Comércio de Materiais Cirúrgicos e Hospitalares Sociedade Limitada – CNPJ: n° 61.418.042/0001-31. CLÁUSULA PRIMEIRA – OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objetivo o acréscimo de 25% do quantitativo do item 21 para abastecimento da Gerência de Bens Regulares (GEBER).

CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR ATUALIZADO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS: Em decorrência da alteração mencionada na Cláusula Primeira deste Termo Aditivo, fica estabelecido o novo valor total da Ata de Registro de Preços de R\$ 39.104,64 para o valor atualizado de R\$ 42.369,93 (Quarenta e dois mil trezentos e sessenta e nove reais e noventa e três centavos).

CLÁUSULA SEXTA – DA RATIFICAÇÃO: Permanecem inalteradas as demais cláusulas e disposições da Ata de Registro de Preços, desde que não conflitem com o disposto neste Instrumento.

DATA: 19/02/2024

SIGNATÁRIO: Eliamaura Nascimento das Chagas pela Contratante. Protocolo SIGEF GGG 2024AS001412.

.. Cod. Mat.: 972659

A Secretaria de Estado da Saúde/FES, torna público:

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 209/2023 – Processo SES 7024/2024, referente ao Processo SES 171615/2022, Licitação 2522/2022, modalidade de Pregão Eletrônico.

CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Saúde / Fundo Estadual de Saúde.

CONTRATADA: Medmed Comércio de Materiais Hospitalares Eireli – CNPJ: n° 34.064.557/0001-08.

CLÁUSULA PRIMEIRA – OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objetivo o acréscimo de 25% do quantitativo do item 05 para o Hospital Infantil Joana de Gusmão (HIJG).

CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR ATUALIZADO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS: Em decorrência da alteração mencionada na Cláusula Primeira deste Termo Aditivo, fica estabelecido o novo valor total da Ata de Registro de Preços de R\$ 10.620,00 para o valor atualizado de R\$ 10.995,00 (Dez mil novecentos e noventa e cinco reais).

CLÁUSULA SEXTA – DA RATIFICAÇÃO: Permanecem inalteradas as demais cláusulas e disposições da Ata de Registro de Preços, desde que não conflitem com o disposto neste Instrumento. DATA: 19/02/2024.

SIGNATÁRIO: Eliamaura Nascimento das Chagas pela Contratante. Protocolo SIGEF GGG 2024AS001129.

Cod. Mat.: 972657

A Secretaria de Estado da Saúde/FES, torna público:

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 32/2023 – Processo SES 20573/2024, referente ao Processo SES 154122/2022, Licitação 2192/2022, modalidade de Pregão Eletrônico.

CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Saúde / Fundo Estadual

CONTRATADA: Coloplast do Brasil Ltda – CNPJ: n° 02.794.555/0005-01. CLÁUSULA PRIMEIRA – OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objetivo o acréscimo de 25% do quantitativo do item 14 para a Gerência de Bens Regulares (GEBER).

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR ATUALIZADO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS: Em decorrência da alteração mencionada na Cláusula Primeira deste Termo Aditivo, fica estabelecido o novo valor total da Ata de Registro de Preços de R\$ 163.933,20 para o valor atualizado de R\$ 204.606,90 (Duzentos e quatro mil seiscentos e seis reais e noventa centavos).

CLÁUSULA SEXTA – DA RATIFICAÇÃO: Permanecem inalteradas as demais cláusulas e disposições da Ata de Registro de Preços, desde que não conflitem com o disposto neste Instrumento. DATA: 16/02/2024.

SIGNATÁRIO: Eliamaura Nascimento das Chagas pela Contratante. Protocolo SIGEF GGG 2024AS001410.

Cod. Mat.: 972608

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE

EXTRATO DO TERMO DE RESCISÃO AO CONTRATO DE PRES-TACÃO DE SERVICOS NO SUS Nº 058/2023 - SES 268186/2023 - EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA 2376/2019

Entidade: Instituto Maria Schimitt de Desenvolvimento de Ensino, Assistência Social e Saúde do Cidadão - Imigrantes Hospital e Maternidade

Município: Brusque/ SC Cnpi: 28.700.530/0020-24

Objeto: Rescisão unilateral por razões de interesse público, conforme Inciso XII do Art. 78 e Inciso I do Art. 79 da Lei 8666/93. do Contrato 058/2023

Vigência: O presente termo de rescisão entra em vigor em 1º/03/2024. Florianópolis, 16 de fevereiro de 2024

Diogo Demarchi Silva

Secretário Adjunto da Saúde

Cod. Mat.: 972848

A Secretaria de Estado da Saúde/FES, torna público:

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 210/2023 - Processo SES 9003/2024, referente ao Processo SES 171615/2022, Licitação 2522/2022, modalidade de Pregão Eletrônico.

CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Saúde / Fundo Estadual

CONTRATADA: NGD Comércio Importação e Distribuição Eireli – CNPJ: n° 37.513.657/0001-62.

CLÁUSULA PRIMEIRA - OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objetivo o acréscimo de 25% do quantitativo do item 03 para o Hospital Infantil Joana de Gusmão (HIJG).

CLÁUSULA SEGUNDA – DO VALOR ATUALIZADO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS: Em decorrência da alteração mencionada na Cláusula Primeira deste Termo Aditivo, fica estabelecido o novo valor total da Ata de Registro de Preços de R\$ 5.954,00 para o valor atualizado de R\$ 7.442,50 (Sete mil quatrocentos e guarenta e dois reais e cinquenta centavos).

CLÁUSULA SEXTA - DA RATIFICAÇÃO: Permanecem inalteradas as demais cláusulas e disposições da Ata de Registro de Preços, desde que não conflitem com o disposto neste Instrumento. DATA: 19/02/2024

SIGNATÁRIO: Eliamaura Nascimento das Chagas pela Contratante. Protocolo SIGEF GGG 2024AS001198.

Cod. Mat.: 972936

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE

EXTRATO DO 4º TERMO ADITIVO - SES 21758/2024 AO CON-TRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NO SUS Nº 063/2022 - SES 132677/2022 - EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA 2376/2019 Entidade: Instituto Adonhiran de Assistência a Saúde - Hospital de Penha

Município: Penha

Cnpj: 11.074.062/0002-45

Objeto: decréscimo mensal de R\$ 1.600.054,86 para adequação do Plano Operativo em virtude do Programa de Valorização dos Hospitais – Deliberação 745/CIB/2023, de 7/12/2023, e da Tabela Catarinense de Procedimentos Cirúrgicos Eletivos – Deliberação 744/CIB/2023, de 7/12/2023, conforme Informação 98/2024 da GEARS no SES 19580/2024.

Vigência: a partir da competência fevereiro de 2024, sendo a vigência do repasse dos recursos do Programa de Valorização dos Hospitais a partir da data da assinatura do presente termo aditivo Florianópolis, 16 de fevereiro de 2024

Diogo Demarchi Silva

Secretário Adjunto da Saúde

Cod Mat 972940

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE

EXTRATO DO 7º TERMO ADITIVO - SES 23631/2024 AO CON-TRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NO SUS Nº 057/2022 - SES 73194/2022 - EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA 2376/2019

Entidade: Hospital Regional de Palmitos Município: Palmitos

Cnpj: 85.361.053/0001-90

Objeto: Acréscimo mensal de R\$ 1.996,22 para adequação do Plano Operativo em virtude do Programa de Valorização dos Hospitais – Deliberação 745/CIB/2023, de 7/12/2023, e da Tabela Catarinense de Procedimentos Cirúrgicos Eletivos - Deliberação 744/CIB/2023, de 7/12/2023, conforme Informação 123/2024 da GEARS no SES 8294/2024.

Vigência: a partir da competência fevereiro de 2024, sendo a vigência do repasse dos recursos do Programa de Valorização dos Hospitais a partir da data da assinatura do presente termo aditivo. Florianópolis, 16 de fevereiro de 2024

Diogo Demarchi Silva

Secretário Adjunto da Saúde

Cod. Mat.: 972855

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE

EXTRATO DO 5º TERMO ADITIVO - SES 25837/2024 AO CON-TRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NO SUS Nº 065/2022 - SES 132673/2022 - ÉDITAL DE CHAMADA PÚBLICA 2376/2019 Entidade: Associação Fraiburguense de Saúde Coletiva

Município: Fraiburgo Cnpj: 17.757.127/0001-52

Objeto: Decréscimo mensal de R\$ 100.571,84 para adequação do Plano Operativo em virtude do Programa de Valorização dos Hospitais – Deliberação 745/CIB/2023, de 7/12/2023, e da Tabela Catarinense de Procedimentos Cirúrgicos Eletivos – Deliberação 744/CIB/2023, de 7/12/2023, conforme Informação 142/2024 da GEARS no SES 24264/2024

Vigência: a partir da competência fevereiro de 2024 sendo a vigência do repasse dos recursos do Programa de Valorização dos Hospitais a partir da data da assinatura do presente termo aditivo Florianópolis, 16 de fevereiro de 2024

Diogo Demarchi Silva Secretário Adjunto da Saúde

Cod. Mat.: 972857

ESTADO DE SANTA CATARINA

POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SANTA CATARINA - PM/SC **EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PRECOS** ATUALIZAÇÃO DE VALORES 3º TRIMESTRE

Origem: Pregão Eletrônico 0097/2023.

Objeto: Aquisição de insumos de material de construção (hidráulica) para manutenção de imóveis das OPMs (REGISTRO DE PREÇO). Vigência: 16/Agosto/2023 a 16/Agosto/2024

Unidade Gerenciadora: POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SANTA CATARINA - PM/SC.

CNPJ: 83.931.550/0001-51.

Empresa: HBJ COMÉRCIO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 09548709000109. Lote 1 - Lote único Item 1 - Abracadeira Abracadeira de nylon de 200 x 3,6 mm pct c/100 unidades, Quantidade: 50.0 / Peça. Marca: LOTUS - ao preço de R\$ 12,47 UN. Item 2 - Abracadeira Abracadeira a sem fim 5/8" x 3/4", Quantidade: 300.0 / Peça. Marca: VONDER - ao preço de R\$ 1,41 UN. Item 3 - Abracadeira Abracadeira a tipo "U" de 1", Quantidade: 500.0 / Peça. Marca: JANDRIGUES - ao preço de R\$ 1,11 UN. Item 4 - Abracadeira Abracadeira a tipo "U" de 1/2", Quantidade: 200.0 / Peça. Marca: JANDRIGUES - ao preço de R\$ 1,52 UN. Item 5 - Abracadeira Abracadeira tipo "U" de 2" Quantidade: 200.0 / Peça. Marca: JANDRIGUES - ao preço de R\$ 1,67 UN. Item 6 - Abracadeira Abracadeira tipo "U" de 3/4", Quantidade: 500.0 / Peça. Marca: JANDRIGUES - ao preço de R\$ 0,97 UN. Item 7 - Registro de metal Acabamento de 1 1/2", Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: RAINHA - ao preço de R\$ 44,12 UN. Item 8 - Registro de metal Acabamento de 1/2", Quantidade: 200.0 / Peça. Marca: RAINHA - ao preço de R\$ 40,70 UN. Item 9 - Registro de metal Acabamento de 3/4 Quantidade: 300 0 / Peca Marca: RAI-NHA - ao preço de R\$ 38,18 UN. Item 10 - Adaptador Pvc de 1 1/2" x 40 mm, Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 7,22 UN. Item 11 - Adaptador Pvc de 1" x 32 mm, Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 3,41 UN. Item 12 - Adaptador Pvc 1,1/2" x 50 mm, Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 5,62 UN. Item 13 - Adaptador Pvc c de 3/4" x 25 mm, Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 1,33 UN. Item 14 - Adaptador Pvc soldável p/caixa d'água de 25 mm, Quantidade: 200.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 5,92 UN. Item 15 - Adaptador Pvc soldável p/caixa d'água de 32 mm, Quantidade: 200.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 14,68 UN. Item 16 - Adaptador Pvc soldável p/caixa d'água de 50 mm, Quantidade: 200.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 12,94 UN. Item 17 - Adesivos Em pvc bisnaga de 175 g, Quantidade: 150.0 / Peça. Marca: TU-BOZAN - ao preço de R\$ 14,19 UN. Item 18 - Materiais para manutencao de maquinas e equipamentos Aerosol lubrificante multiuso - lata 300 ml , Quantidade: 200.0 / Peça. Marca: WURTH - ao preço de R\$ 10,72 UN. Item 19 - Alicate Universal em aço carbono de 8", Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: NOVE54 - ao preço de R\$ 25,64 UN. Item 20 - Anel de vedacao Para vaso sanitario c/guia p/caixa acoplada, Quantidade: 50.0 / Peça. Marca: MISTER - ao preço de R\$ 8,87 UN. Item 21 - Arame de aco Galvanizado nº 18 - rolo de 1 Kg, Quantidade: 50.0 / Rolo. Marca: BENORTE - ao preço de R\$ 20,01 UN. Item 22 - Arco com serra Em aco articulável de 12" c/serra , Quantidade: 50.0 / Peça. Marca:

NOVE54 - ao preco de R\$ 23.73 UN. Item 23 - Areia Metro cubico avada (podendo ser solicitada grossa/media/fina), Quantidade: $50.0\,/\,m^{3}.$ Marca: WILDNER - ao preço de R\$ 133,00 UN. Item 24 - Argamassa 20 kg AC3 - saco de 20 Kg, Quantidade: 200.0 / Kg. Marca: INKOR - ao preco de R\$ 22.86 UN. Item 25 - Argamassa 20 kg - saco de 20 Kg AC2, Quantidade: 500.0 / Kg. Marca: INKOR ao preço de R\$ 13,29 UN. Item 26 - Materiais de construcao civil Artefato de concreto - Bloco de 9 x 19 x 39 cm, Quantidade: 1000.0 / Peça. Marca: P.S.C ARTEFATOS - ao preço de R\$ 2,60 UN. Item 27 - Materiais de construcao civil Artefato de concreto Bloco de 14 x 19 x 39 cm, Quantidade: 5000.0 / Peça. Marca: P.S.C ARTEFA-TOS - ao preco de R\$ 3.45 UN. Item 28 - Assento sanitario (tampa) Em plastico, cores diversas de polietileno branco (ALMOFADADO, Quantidade: 300.0 / Peça. Marca: HERC - ao preço de R\$ 29,23 UN. Item 29 - Bacia sanitaria (vaso sanitario) De louca c/caixa acoplada - branco, Quantidade: 50.0 / Peça. Marca: ICASA - ao preço de R\$ 205,01 UN. Item 30 - Materiais para conservação e limpeza diversos Balde metal p/obra de 8 L -10L. Quantidade: 30.0 / Peça. Marca: MISTER - ao preço de R\$ 24.40 UN. Item 31 - Barra de ferro Tipo aco roscada em aço carbono polida 3/8" x 1 m, Quantidade: 50.0 / Peça. Marca: MISTER - ao preço de R\$ 7,21 UN. Item 32 - Boia Caixa de agua de alta pressão p/caixa d'água de 3/4 em pvc e metal, Quantidade: 150.0 / Peça. Marca: ASTRA ao preço de R\$ 35,02 UN. Item 33 - Calcado de seguranca Calcado tipo botina Par Botina de segurança preta c/elástico s/ bico de ferro - Tamanho 39-45 Masculino, Quantidade: 50.0 / Peça. Marca: ROGIL - ao preço de R\$ 56,07 UN. Item 34 - Brita Metro quadrado corrida - em m³, Quantidade: 150.0 / m². Marca: PEDRITA ao preço de R\$ 126,67 UN. Item 35 - Brita Metro quadrado Brita nº 2 em m³, Quantidade: 100.0 / m². Marca: PEDRITA - ao preço de R\$ 109,64 UN. Item 36 - Brita Metro quadrado nº 0 em m³, Quantidade: 100.0 / m². Marca: PEDRITA - ao preço de R\$ 136,89 UN. Item 37 - Brita Metro quadrado nº1 em m³, Quantidade: 150.0 / m². Marca: PEDRITA - ao preço de R\$ 105,06 UN. Item 38 - Broca de aco rapido De aco rapido de 1/4", Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: NOVE54 - ao preço de R\$ 7,64 UN. Item 39 - Broca de aco rapido De aco rapido de 1/8", Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: NOVE54 - ao preço de R\$ 7,55 UN. Item 40 - Broca de aco rapido De aco rapido de 3/16", Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: NOVE54 - ao preço de R\$ 7,50 UN. Item 41 - Broca de aco rapido De aco rapido de 3/8", Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: NOVE54 - ao preço de R\$ 13,12 UN. Item 42 - Broca de aco rapido De aco rapido de 5/16", Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: NOVE54 - ao preço de R\$ 12,49 UN. Item 43 - Broca de videa Medindo 10mm, Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: NOVE54 - ao preço de R\$ 9,44 UN. Item 44 - Broca de videa Medindo 12 mm. Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: NOVE54 - ao preço de R\$ 12,56 UN. Item 45 - Broca de videa Medindo 6,00 mm, Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: NOVE54 - ao preço de R\$ 6,48 UN. Item 46 - Broca de videa Medindo 8,00 mm, Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: NOVE54 - ao preço de R\$ 6,48 UN. Item 47 - Material de pintura e preservacao Broxa 5 cm x 5,5 Cm, Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: ODIM - ao preço de R\$ 5,49 UN. Item 48 - Bucha de reducao Bucha de reducao pvc soldavel p/água soldável de 50 mm x 40 mm, Quantidade: 50.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 2,53 UN. Item 49 - Bucha de reducao Em pvc p/água de 3/4" x 1/2", Quantidade: 150.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 1,26 UN. Item 50 - Bucha para fixacao Numero 10 - Pacote c/ 100 unid, Quantidade: 350.0 / Peca. Marca: MISTER - ao preco de R\$ 27.35 UN. Item 51 - Bucha para fixação Numero 6 - Pacote c/ 100 unid. Quantidade: 30.0 / Peça. Marca: MISTER - ao preço de R\$ 12,83 UN. Item 52 - Bucha para fixacao Numero 8 - Pacote c/ 100 unid, Quantidade: 30.0 / Peça. Marca: MISTER - ao preço de R\$ 16,82 UN. Item 53 - Cadeado metalico Numero 25 (25 mm) c/ 2 chaves, Quantidade: 50.0 / Peça. Marca: STAM - ao preço de R\$ 11,05 UN. Item 54 - Cadeado metalico Cadeado medio nº40 com duas chaves Quantidade: 50.0 / Peça. Marca: STAM - ao preço de R\$ 19,54 UN. Item 55 - Caixa dagua Com capacidade para 2.000 litros em polietileno Com tampa., Quantidade: 30.0 / Peça. Marca: BAKOF ao preço de R\$ 911,68 UN. Item 56 - Caixa de descarga De sobrepor branca, p/vaso sanitário c/ 6- 9 L , Quantidade: 20.0 / Peça. Marca: ALUMASA - ao preço de R\$ 28,87 UN. Item 57 -Materiais componentes e acessorios hidraulico-sanitarios Caixa de esgoto p/gordura de PVC c/ cesto de 50-57 L, Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: KRONA - ao preço de R\$ 216,64 UN. Item 58 - Caixa sifonada Medindo 100x100x50 mm (PVC), Quantidade: 200.0 / Peça. Marca: KRONA - ao preço de R\$ 13,26 UN. Item 59 - Materiais, componentes e acessorios hidraulico-sanitarios Caixa sifonada 150 x 150 x 50 (PVC), Quantidade: 150.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 23,44 UN. Item 60 - Cal Para pintura saco com 8 Kg, Quantidade: 500.0 / Saco. Marca: GULIN - ao preço de R\$ 11,44 UN. Item 61 - Canaleta Em pvc branca 20 x 10 x 2 m c/ fita adesiva, Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: FORCE LINE - ao preço de R\$ 7,67 UN. Item 62 - Cantoneira Mão francesa reforçada 30cm Cantoneira p/prateleira c/ mão francesa de 30 cm Metal., Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: PRAT-K - ao preço de R\$ 16.79 UN. Item 63 - Carrinho de mao Cacamba metalica c/ pneu câmara e Caçamba Mínimo 50L, Quantidade: 50.0 / Peça. Marca: BOTAFOGO - ao preço de R\$ 215,73 UN. Item 64 - Cavadeira Articulada em aco temperado de metal cabo de madeira c/1.10 -1.4 m, Quantidade: 20.0 / Peça. Marca: CROP - ao preço de R\$ 37,29 UN. Item 65 - Cimento Branco saco de 1 Kg, Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: NACIONAL - ao preço de R\$ 3,45 UN Item 66 - Cimento Tipo cp ii saco de 50 Kg, Quantidade: 500.0 / Peça. Marca: SUPREMO - ao preço de R\$ 28,20 UN. Item 67 · Cola Para madeira em peca com 100g, Quantidade: 50.0 / Peça. Marca: VONDER - ao preço de R\$ 9,33 UN. Item 68 - Colher de pedreiro N10 polegadas, Quantidade: 30.0 / Peça. Marca: NOVE54 ao preço de R\$ 13,91 UN. Item 69 - Colher de pedreiro N8 polegadas, Quantidade: 50.0 / Peça. Marca: NOVE54 - ao preço de R\$ 12,55 UN. Item 70 - Materiais, componentes e acessorios hidraulico-sanitarios Conjunto de vedação e fixação para caixa acoplada, Quantidade: 500.0 / Conjunto. Marca: CENSI - ao preço de R\$ 18.92 UN. Item 71 - Conexao de plastico para instalações hidraulicas-sanitarias Curva longa p/ esgoto de 100 mmPVC, Quantidade: 300.0 / Peça. Marca: KRONA - ao preço de R\$ 18,35 UN. Item 72 - Conexao de plastico para instalacoes hidraulicas--sanitarias Curva longa p/ esgoto de 50 mmPVC, Quantidade: 500.0 / Peça. Marca: KRONA - ao preço de R\$ 8,53 UN. Item 73 - Conexao de plastico para instalações hidraulicas-sanitarias Curva longa p/ esgoto de 75 mmPVC, Quantidade: 300.0 / Peça. Marca: KRONA - ao preço de R\$ 17,13 UN. Item 74 - Desempenadeira De aco dentada 30 cm, Quantidade: 50.0 / Peça. Marca: VONDER - ao preço de R\$ 21,85 UN. Item 75 - Desempenadeira Em madeira 14 x 26 x 30 cm, Quantidade: 30.0 / Peça. Marca: NOVE54 - ao preço de R\$ 12,36 UN. Item 76 - Enxada Com cabo 9" c/ cabo c pelo menos 110Cm. Quantidade: 100.0 / Peca. Marca: RAMADA - ao preço de R\$ 38,62 UN. Item 77 - Escada em aluminio De 7 degraus de abrir, Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: ALUMASA - ao preço de R\$ 236,27 UN. Item 78 - Espuma de poliuretano Expansiva aerosol tubo 500 ml, Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: MISTER - ao preço de R\$ 19,08 UN. Item 79 - Estopa Branca p/limpeza pct de 1 kg, Quantidade: 500.0 / Peça. Marca: VONDER - ao preço de R\$ 7.31 UN. Item 80 - Facao de aco Cabo de madeira 14" Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: VONDER - ao preço de R\$ 24,13 UN. Item 81 - Barra de ferro 1/2 polegada 12 mm) vara c/ 12 m, Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: GERDAU - ao preço de R\$ 72,25 UN. Item 82 - Barra de ferro 4,2mm 3/16" (4,2 mm) vara c/ 12 m, Quantidade: 300.0 / Peça. Marca: GERDAU - ao preço de R\$ 13,55 UN. Item 83 - Barra de ferro 10mm, medindo 12m de comprimento Quantidade: 200.0 / Peça. Marca: GERDAU - ao preço de R\$ 55,61 UN. Item 84 - Barra de ferro 5/16 polegada (8 mm) vara c/ 12 m. Quantidade: 200.0 / Peça. Marca: GERDAU - ao preço de R\$ 39,24 UN. Item 85 - Fita veda rosca Veda rosca 1/2" x 50 m, Quantidade: 200.0 / Peça. Marca: MISTER - ao preço de R\$ 5,28 UN. Item 86 - Fita para isolamento de area Zebrada zebra 7 x 200 m (Amarela e preta), Quantidade: 150.0 / Peça. Marca: NOVE54 - ao preço de R\$ 11,37 UN. Item 87 - Gesso em po (construcao civil) Pacote com 1 kg secagem rápida, Quantidade: 300.0 / Peça. Marca: NACIONAL - ao preço de R\$ 3,31 UN. Item 88 - Aditivo para concreto e argamassa Impermeabilizante mono componente, 100% atóxico de base acrílica, flexível, c/ formação de manta vulcanizada a frio "in loco". Balde de 15 kg, Quantidade: 70.0 / Peça. Marca: MAXTON - ao preço de R\$ 207,48 UN. Item 89 - Conexao de plastico para instalações hidraulicas-sanitarias Joelho 45° pvc soldável de 20 mm, Quantidade: 50.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 0,95 UN. Item 90 - Conexao de plastico para instalações hidraulicas-sanitarias Joelho 45° pvc soldável de 25 mm, Quantidade: 150.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 1,04 UN. Item 91 - Conexao de plastico para instalacoes hidraulicas-sanitarias Joelho 45° pvc soldável de 32 mm, Quantidade: 30.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 2,79 UN. Item 92 - Conexao hidraulica Joelho 90º pvc p/ esgoto de 100 mmCom anel, Quantidade: 300.0 / Peça. Marca: KRONA - ao preço de R\$ 7,90 UN. Item 93 - Conexao hidraulica Joelho 90° pvc p/ esgoto de 40 mm com anel, Quantidade: 150.0 / Peça. Marca: KRONA - ao preço de R\$ 2,21 UN. Item 94 - Conexao hidraulica Joelho 90° pvc p/ esgoto de 50 mm, Quantidade: 250.0 / Peça. Marca: KRONA - ao preço de R\$ 2,24 UN. Item 95 - Conexao hidraulica Joelho 90° pvc p/esgoto de 75 mm, Quantidade: 150.0 / Peça. Marca: KRONA - ao preço de R\$ 4,29 UN. Item 96 - Conexao hidraulica Joelho 90º pvc soldável de 40 mm, Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 4,00 UN. Item 97 - Conexao hidraulica Joelho 90° pvc soldável 20 mm, Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 0,77 UN. Item 98 - Conexao hidraulica Joelho 90° pvc soldável 25 mm, Quantidade: 300.0 / Peça. Marca: KRONA - ao preço de R\$ 0,59 UN. Item 99 - Conexao hidraulica Joelho 90° pvc soldável 32 mm, Quantidade: 150.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 2,18 UN. Item 100 - Conexao hidraulica Joelho 90° pvc soldável 50 mm, Quantidade: 200.0 / Peça. Marca: KRONA - ao preço de R\$ 3,59 UN. Item 101 - Conexao hidraulica Joelho 90° pvc soldável c/ bucha de latão 25 mm x 1/2", Quantidade: 200.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 4,10 UN. Item 102 - Conexao de plastico para instalacoes hidraulicas-sanitarias Joelho de rosca 1/2", Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 3,44 UN. Item 103 - Conexao de plastico para instalacoes hidraulicas-sanitarias Joelho de rosca 3/4", Quantidade: 150.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preco de R\$ 4.76 UN. Item 104 - Materiais para conservação e limpeza diversos Kit para banheiro (Papeleira, saboneteira, e porta toalha 3-5 itens), Quantidade: 150.0 / Kit. Marca: BELAARTE - ao preço de R\$ 51,94 UN. Item 105 - Lamina de serra Aco rapido 12" x 1/2" x 24 dentes, Quantidade: 150.0 / Peça. Marca: IRWIN - ao preço de R\$ 6,11 UN. Item 106 - Lixa Disco de lixa grao 120 p/ ferro 225 x 275 grão 120, Quantidade: 500.0 / Peça. Marca: VONDER - ao preço de R\$ 3,61 UN. Item 107 - Lixa Disco de lixa grao 120 p/ madeira 225 x275 grão 120, Quantidade: 500.0 / Peça. Marca: VONDER - ao preço de R\$ 0,85 UN. Item 108 - Lixa Disco de lixa grao 80 p/ madeira 225 x 275 grão 80, Quantidade: 500.0 / Peça. Marca: VONDER - ao preço de R\$ 0,89 UN. Item 109 - Lixa Parede 225 x 275 grão 100, Quantidade: 2000.0 / Peça. Marca: TIGRE - ao preço de R\$ 1,39 UN. Item 110 - Lixa Parede 225 x 275 grão 220, Quantidade: 1000.0 / Peça. Marca: TIGRE - ao preço de R\$ 1,46 UN. Item 111 - Materiais de assitencia Lona plastica preta 100 micras -rolo c/ 4 mx 100 m. Quantidade: 50.0 / Peca. Marca: MAXILONAS - ao preco de R\$ 265.56 UN. Item 112 - Conexao de plastico para instalacoes hidraulicas-sanitarias Luva p/ água soldável pvc 32 mm, Quantidade: 150.0 / Peça. Marca: TU-BOZAN - ao preço de R\$ 1,91 UN. Item 113 - Conexao de plastico para instalacoes hidraulicas-sanitarias Luva p/ água soldável pvc de 20 mm, Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 1,37 UN. Item 114 - Conexao de plastico para instalacoes hidraulicas-sanitarias Luva p/ água soldável pvc de 25 mm, Quantidade: 250.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 0,74 UN. Item 115 - Conexao de plastico para instalacoes hidraulicas-sanitarias Luva p/ esgoto pvc de 40 mm, Quantidade: 200.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 2,62 UN. Item 116 - Conexao de plastico para instalacoes hidraulicas-sanitarias Luva soldável de 50 mm. Quantidade: 250.0 / Peca. Marca: TUBOZAN - ao preco de R\$ 3,42 UN. Item 117 - Chapa de ferro Malha de ferro 0,20 x 0,20 Bitola 3,4 mm c/ 2 x 3 m, Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: GERDAU - ao preço de R\$ 41,73 UN. Item 118 - Mangueira Em peca lonada siliconada tipo jardim de 1/2" x 2,2 mm30M com jato reg, Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: FORCE LINE - ao preço de R\$ 113,28 UN. Item 119 - Mangueira Em peca lonada siliconada tipo iardim de 3/4" x 2.2 mm10M. Quantidade: 50.0 / Peca. Marca: FORCE LINE - ao preço de R\$ 56,62 UN. Item 120 - Mangueira Em peca a p/gás uso geral de 3/8" x 9,5 mm2.5M, Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: PABOVI - ao preço de R\$ 10,63 UN. Item 121 - Manta asfaltica Impermeabilizante de colagem a frio c/ cobertura de alumínio c/ 10 cm, rolo c/10 m, Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: DRYKO - ao preço de R\$ 35,34 UN. Item 122 - Piso Porcelanato retificado 0.60 x 0.60 m² Tonalidade a Decidir., Quantidade: 5000.0 / Peça. Marca: TERRACOTA - ao preço de R\$ 48,75 UN. Item 123 - Espatula De silicone em chapa de ferro c/ 9", Quantidade: 30.0 / Peça. Marca: TIGRE - ao preço de R\$ 15,94 UN. Item 124 - Pedra britada Po de brita Pó de pedra, Quantidade: 100.0 / m³. Marca: PEDRITA - ao preço de R\$ 113,44 UN. Item 125 - Prego de aco Medindo 12x12 s/c Saco de 1kg, Quantidade: 30.0 / Kg. Marca: BENORTE - ao preço de R\$ 18,07 UN. Item 126 - Prego de aco Medindo 13 x 15, com cabeca SAco de 1kg, Quantidade: 20.0 / Kg. Marca: BENORTE - ao preço de R\$ 16,81 UN. Item 127 - Prego de aco Medindo 17 x 27, com cabeca SAco de 1kg, Quantidade: 100.0 / Kg. Marca: BENORTE - ao preço de R\$ 20,15 UN. Item 128 - Prumo Para pedreiro de aço de 500 g, Quantidade: 30.0 / Peça. Marca: NOVE54 - ao preço de R\$ 19,09 UN. Item 129 - Registro de metal Registro de metal, tamanhos diversos de esfera de 1 1/4" de metal, Quantidade: 40.0 / Peça. Marca: RAINHA - ao preço de R\$ 52,71 UN. Item 130 - Registro de metal Registro de metal, tamanhos diversos de esfera de 1/2' de metal alavanca, Quantidade: 40.0 / Peça. Marca: RAINHA - ao preço de R\$ 18,00 UN. Item 131 - Registro de metal Registro de metal, tamanhos diversos de esfera de 3/4" de metal alavanca. Quantidade: 50.0 / Peca. Marca: RAINHA - ao preco de R\$ 35.29 UN. Item 132 - Registro de plastico Esfera PVC soldável de 25 mm, Quantidade: 150.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 7,06 UN. Item 133 - Registro de plastico Esfera PVC soldável de 32 mm, Quantidade: 150.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 14,95 UN. Item 134 - Registro de plastico Esfera PVC soldável de 50 mm. Quantidade: 150.0 / Peca. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 28,48 UN. Item 135 - Registro de metal De gaveta 1" em latão de 1ª qualidade c/ acabamento cromado, Quantidade: 150.0 / Peça. Marca: RAINHA - ao preço de R\$ 72,22 UN. Item 136 - Conexao de plastico para instalacoes hidraulicas-sanitarias Registro de pressão 3/4" em latão de 1ª qualidade c/ acabamento cromado, Quantidade: 250.0 / Peça. Marca: DOCOL - ao preço de R\$ 35 63 UN Item 137 - Componentes e acessorios para cilindros/ botijoes Regulador de gás p/botijão de 13 kg, Quantidade: 150.0 / Peça. Marca: ALIANÇA - ao preço de R\$ 28,53 UN. Item 138 -Rejunte Flexivel saco de 1 Kg, Quantidade: 150.0 / Peça. Marca: INKOR - ao preço de R\$ 8,25 UN. Item 139 - Materiais de construcao civil Revestimento de parede esmaltado 30 x 60 cm branca -retificado, Quantidade: 1500.0 / Peça. Marca: CEJATEL - ao preço de R\$ 27.30 UN. Item 140 - Serrote Profissional de 20-22". Quantidade: 50.0 / Peça. Marca: VONDER - ao preço de R\$ 40,91 UN. Item 141 - Silicone Liquido incolor bisnaga 280 MI, Quantidade: 100.0 / Frasco. Marca: DRYKO - ao preço de R\$ 17,27 UN. Item 142 - Conexao de plastico para instalacoes hidraulicas-sanitarias Te de pvc soldável 25 mm, Quantidade: 150.0 / Peça. Marca: KRONA - ao preço de R\$ 1,03 UN. Item 143 - Conexao de plastico para instalações hidraulicas-sanitarias Te pvc soldável de 32 mm. Quantidade: 50.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 2,69 UN. Item 144 - Conexao de plastico para instalacoes hidraulicas--sanitarias Te pvc soldável de 40mm, Quantidade: 50.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 4,89 UN. Item 145 - Conexao de plastico para instalacoes hidraulicas-sanitarias Te esgoto De

100 mm, Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 9,94 UN. Item 146 - Conexao de plastico para instalacoes hidraulicas-sanitarias Te esgoto de 40 mm, Quantidade: 50.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 3,54 UN. Item 147 -Conexao de plastico para instalações hidraulicas-sanitarias Te esgoto de 50 mm, Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: KRONA - ao preço de R\$ 4,53 UN. Item 148 - Conexao de plastico para instalacoes hidraulicas-sanitarias Te esgoto de 75 mm, Quantidade: 50.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 9,77 UN. Item 149 - Conexao de plastico para instalacoes hidraulicas-sanitarias Te soldável de 50 mm, Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: TUBOZAN ao preco de R\$ 7.60 UN. Item 150 - Conexao de plastico para instalações hidraulicas-sanitarias Tampao p/ tubo de esgoto de 100 mm, Quantidade: 50.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 6,17 UN. Item 151 - Conexao de plastico para instalacoes hidraulicas-sanitarias Tampao p/ tubo de esgoto de 40mm, Quantidade: 30.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 2,27 UN. Item 152 - Conexao de plastico para instalacoes hidraulicas-sanitarias Tampao p/ tubo de esgoto de 50mm, Quantidade: 30.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 5,81 UN. Item 153 -Componentes e materiais de equip.de oficinas de manutencao Tanque de 5.000 L em polietileno com tampa, Quantidade: 30.0 / Peça. Marca: BAKOF - ao preço de R\$ 1.875,57 UN. Item 154 -Materiais, componentes e acessorios hidraulico-sanitarios Tanque inox. 40 x 40 x 22 cm -22 L -de sobrepor c/ valvula. Quantidade: 30.0 / Peça. Marca: PIANOX - ao preço de R\$ 274,91 UN. Item 155 - Tanque para lavar Roupas de plástico rígido de Pelo menos 22L com sifão e válvula, Quantidade: 30.0 / Peça. Marca: ASTRA ao preço de R\$ 108,14 UN. Item 156 - Telha Translucida de polietileno translúcida de 2.44 x 0.50 m, Quantidade: 400.0 / Peça. Marca: VITESE - ao preço de R\$ 36,07 UN. Item 157 - Telha De fibrocimento ondulada em fibrocimento 2.44 m x 1.10 m x 6 mm. Quantidade: 1500.0 / Peça. Marca: IMBRALIT - ao preço de R\$ 53,51 UN. Item 158 - Tijolo Barro 9,0 x 19 x 19, Quantidade: 500.0 Peça. Marca: JACIARA - ao preço de R\$ 1,13 UN. Item 159 -Tijolo Barro 11,5 x 19 x 19, Quantidade: 5000.0 / Peça. Marca: JACIARA - ao preço de R\$ 1,23 UN. Item 160 - Tijolo Barro 14 x 19 x 19, Quantidade: 2000.0 / Peça. Marca: JACIARA - ao preço de R\$ 1.23 UN. Item 161 - Torneira de metal Cromada, de parede. 1/2 p/ cozinha em metalbica movel. Quantidade: 150.0 / Peca. Marca: PLASTILIT - ao preço de R\$ 57,58 UN. Item 162 - Torneira de metal Para pia de cozinha 1/2", tipo bica movel, Quantidade: 70.0 / Peça. Marca: PLASTILIT - ao preço de R\$ 18,91 UN. Item 163 - Torneira de plastico Para lavatorio de 1/2"de bancada p/ lavatório em PVC, Quantidade: 150.0 / Peça. Marca: TIGRE - ao preco de R\$ 16.81 UN. Item 164 - Torneira de metal Para pia de cozinha 1/2", tipo bica movel, Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: RAINHA - ao preço de R\$ 93,70 UN. Item 165 - Torneira de plastico De parede Torneira de 1/2" de parede p/ cozinha em PVC (bica móvel), Quantidade: 50.0 / Peça. Marca: TIGRE - ao preço de R\$ 16,63 UN. Item 166 - Torneira de plastico Para jardim de 1/2" p/ jardim em PVC, Quantidade: 150.0 / Peça. Marca: HERC - ao preço de R\$ 3.21 UN. Item 167 - Torneira de metal Para lavatorio. Quantidade: 50.0 / Peça. Marca: RAINHA - ao preço de R\$ 84,57 UN. Item 168 - Trena De fita com 8m, Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: NOVE54 - ao preço de R\$ 32,94 UN. Item 169 - Conexao de plastico para instalacoes hidraulicas-sanitarias Tubo p/ água soldável 25 mm, Quantidade: 150.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preco de R\$ 14.68 UN. Item 170 - Conexao de plastico para instalações hidraulicas-sanitarias Tubo soldável 32 mm (Vara c/ 6 m. Quantidade: 50.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 23,32 UN. Item 171 - Conexao de plastico para instalacoes hidraulicassanitarias Tubo p/ água soldável 40 mm (Vara c/ 6 m, Quantidade: 40.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 34,19 UN. Item 172 - Conexao de plastico para instalações hidraulicas-sanitarias Tubo p/ água soldável 50 mm (Vara c/ 6 m. Quantidade: 70.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 63,05 UN. Item 173 -Conexao de plastico para instalacoes hidraulicas-sanitarias Tubo p/ água soldável 60 mm (Vara c/ 6 m), Quantidade: 20.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 108,17 UN. Item 174 - Tubo plastico Esgoto de 100 mm (Vara c/6 m), Quantidade: 150.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 53,31 UN. Item 175 - Tubo plastico Esgoto de 150 mm (Vara c/6 m), Quantidade: 75.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 152,94 UN. Item 176 - Tubo plastico Esgoto de 200 mm (Vara c/6 m), Quantidade: 50.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 328,23 UN. Item 177 - Tubo plastico Esgoto de 40 mm (Vara c/6 m), Quantidade: 50.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 23,29 UN. Item 178 - Tubo plastico Esgoto de 50 mm (Vara c/6 m), Quantidade: 100.0 / Peça Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 41,07 UN. Item 179 - Conexao de plastico para instalações hidraulicas-sanitarias União roscavel União de rosca de 1/2", Quantidade: 20.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 9,59 UN. Item 180 - Conexao de plastico para instalacoes hidraulicas-sanitarias Uniao roscavel União de rosca de 3/4", Quantidade: 40.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 10,97 UN. Item 181 - Conexao de plastico para instalacoes hidraulicas-sanitarias Uniao soldavel pvc soldável de 20 mm, Quantidade: 40.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 5,79 UN. Item 182 - Conexao de plastico para instalacoes hidraulicas--sanitarias Uniao soldavel pvc soldável de 32 mm, Quantidade: 50.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 13,91 UN. Item 183 - Conexao de plastico para instalacoes hidraulicas-sanitarias

Uniao soldavel pvc soldável de 40 mm, Quantidade: 40.0 / Peça Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 18,83 UN. Item 184 - Conexao de plastico para instalacoes hidraulicas-sanitarias Uniao soldavel pvc soldável de 50 mm, Quantidade: 75.0 / Peça. Marca: TUBOZAN - ao preço de R\$ 19,23 UN. Item 185 - Vassoura Com cabo de grama Tipo Ancinho Em Plástico Com Cabo fixa c/ 22 dentesCabo pelo menos 1.20m, Quantidade: 75.0 / Peça. Marca: VONDER - ao preço de R\$ 22,76 UN. Item 186 - Materiais de construcao civil Kit reparo para valvula Kit reparo de válvula hidra completo, Quantidade: 100.0 / Peça. Marca: CENSI - ao preço de R\$ 34,53 UN. Item 187 - Materiais de construcao civil Para conservação e reparos (aplicação direta) Kit reparo universal completo para caixa acoplada. Quantidade: 200.0 / Peça. Marca: ROCO - ao preço de R\$ 86,41 UN. Item 188 - Sifao Plastico flexivel sanfonado multiuso universal, Quantidade: 500.0 / Peça. Marca: HERC - ao preço de R\$ 7,59 UN. Item 189 - Telha Tipo portuguesa cerâmica portuguesa esmaltada cor pinhão22x41, Quantidade: 50000.0 / Peça. Marca: TERRACOTA - ao preço de R\$ 2,16 UN. Item 190 - Cumeeira Universal portuguesa esmaltada na cor pinhão42x17, Quantidade: 2500.0 / Peça. Marca: TERRACOTA - ao preço de R\$ 7,60 UN. Item 191 - Cumeeira Universal Fibrocimento 6mm110x60 sem amianto, Quantidade: 1000.0 / Peça. Marca: IMBRALIT - ao preço de R\$ 40,90 UN. Item 192 - Parafuso Em caixa Sextavado M8 x 100 mm com Porca e 2 Arruelas Caixa com 10 unidades, Quantidade: 10.0 / Caixa. Marca: MISTER - ao preço de R\$ 28,42 UN. Item 193 - Parafuso Em caixa Sextavado M6 X 20 mm com Porca e 2 Arruelas 100 unidades, Quantidade: 1.0 / Caixa. Marca: MISTER - ao preço de R\$ 51,58 UN. Item 194 - Parafuso Em caixa sextavado M6 com rosca soberba 1/4"x55mmcaixa com 100 unidades, Quantidade: 1.0 / Caixa. Marca: MISTER - ao preço de R\$ 84,24 UN. Item 195 - Parafuso Em caixa Phillips Cabeça Chata 5,0X60mmcaixa com 200 unidades, Quantidade: 3.0 / Caixa. Marca: MISTER - ao preço de R\$ 27,96 UN. Item 196 - Parafuso Em caixa Phillips Cabeça Chata 3,5X16mmcaixa com 200 unidades, Quantidade: 2.0 / Caixa. Marca: MISTER - ao preço de R\$ 12,58 UN. Item 197 - Parafuso Em caixa Phillips Cabeça Chata 3,5X35mmcaixa com 200, Quantidade: 2.0 / Caixa. Marca: MISTER - ao preço de R\$ 12,96 UN. Item 198 - Parafuso Em caixa Phillips Cabeça Chata 3,5X25mmcaixa com 100 unidades, Quantidade: 3.0 / Caixa. Marca: MISTER - ao preço de R\$ 7,44 UN.

Pela contratante: ANDRÉ CARTAXO ESMERALDO - CORONEL PM DIRETOR DALF/PMSC.

Processo SGP-e: PMSC 00031695/2

Cod. Mat.: 972704

POLÍCIA MILITAR – EXTRATO DE CONTRATO – CONTRATANTE: FUNDO DE MELHORIA DA POLÍCIA - Origem: Registro de Preços - PE Nº 175/PMSC/2023 - Objeto: AQUISIÇÃO DE BOTA CÁQUI. 2024AF00001 - Contratada: ARREST CONFECCAO E COMERCIO LTDA - CNPJ: 02.386.325/0001-80 - Item 01: qtd: 500 und, valor: R\$ 351.250,00 - Crédito orçamentário: 33.90.30.28. Fonte: 1.7.52.169091. Assinatura: 05/02/2024. Pelo contratado: Ilton Machado Martins - Pelo contratante: Cel PM Luciano Beneval de Souza - GGG- 2024SO000709.

Cod. Mat.: 972698

POLÍCIA MILITAR – EXTRATO DE CONTRATO – CONTRATANTE: FUNDO DE MELHORIA DA POLÍCIA - Origem: Registro de Preços - PE Nº 086/PMSC/2023 - Objeto: FARDAMENTO. 2024AF0001 - Contratada: TOCA DO MILICO COMERCIO DE ARTIGOS DO VESTUÁRIO E ACESSÓRIOS EIRELI - CNPJ: 35.962.669/0001-49 - Item 18 - Quant. 460un. Preço unitário R\$ 12,20; Item 19 - Quant. 400un. Preço unitário R\$ 12,20; Item 20 - Quant. 140un. Preço unitário R\$ 12,20; Valor Total da AF: R\$ 12.200,00; Crédito orçamentário: 33.90.30.23; Fonte: 1.753.111.036. Assinatura: 19/022023. Pelo contratado: Fernanda Machado Mendes e pelo contratante: Ten. Cel. PM Ronaldo da Silva Cruz – CIG 2024SO001070 – SGPe PMSC 8730/2024.

Cod. Mat.: 972871

POLÍCIA MILITAR – EXTRATO DE CONTRATO – CONTRATANTE: FUNDO DE MELHORIA DA POLÍCIA - Origem: Registro de Preços - PE Nº 086/PMSC/2023 - Objeto: FARDAMENTO. 2024AF0001 - Contratada: R. BRANDS LTDA - CNPJ: 13.992.333/0001-96 – Item 14 - Quant. 100un. Preço unitário R\$ 134,50; Valor Total da AF: R\$ 134.500,00; Crédito orçamentário: 33.90.30.23; Fonte: 1.753.111.036. Assinatura: 19/022023. Pelo contratado: Fernanda Machado Mendes e pelo contratante: Ten. Cel. PM Ronaldo da Silva Cruz – CIG 2024SO001068 – SGPe PMSC 8693/2024.

Cod. Mat.: 972868

POLÍCIA CIVIL

EXTRATO DE AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO

Contratante: Fundo de Melhoria da Polícia Civil. UG 16084. Item Orçamentário: 33.90.30.07 Subação: 006753. Fonte: 1.753.111.033. AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO Nº 10/SECOA/PCSC/2024. Origem: Pregão Eletrônico nº 36/SEA/2023. Objeto: Aquisição de 500 bombonas de água mineral de 20 para atender as necessidades da Polícia Civil de Santa Catarina. Valor Total R\$ 4.850,00.

Contratada: JS DISTRIBUIDORA LTDA. Data de Assinatura: 06/02/2024. Fica designado (a) para exercer as funções de fiscal da contratação acima o (a) Agente de Polícia FRANCINE ABDALA ALVES MARTINS, matrícula nº 0953996-4-01, conforme Portaria nº 08/DIAF/DGPC/PCSC de 14.02.2024. Processo SGP-e: PCSC 00011384/2024. Aprovação GGG 2024AS000958.

Cod. Mat.: 972687

POLÍCIA CIVIL - EXTRATO DE CONTRATO Processo: PCSC 00093571/2023

Contratante: Polícia Civil do Estado de Santa Catarina/Fundo de Melhoria da Polícia Civil (UG 160084)

Contratada: RAFAELLA TINTAS LTDA. CONTRATO Nº: 16/SE-COM/2024. Data: 19/02/2024. Origem: Dispensa de Licitação nº 114/SECOM/2023. Objeto: Aquisição de tintas para a pintura da Delegacia de Polícia Civil do Município de Urupema/SC. Prazo: 20 dias. Valor: R\$ 3.588,20. Fica designado (a) para exercer a função de fiscal da contratação, com fundamento no que dispõe o art. 117 da Lei Federal 14.133/21: Denise Custódio Vieira, Agente de Policia.

Cod. Mat.: 972777

POLÍCIA CIVIL - EXTRATO DE CONTRATO Processo: PCSC 133941/2023

Contratante: Polícia Civil do Estado de Santa Catarina/Fundo de Melhoria da Polícia Civil (UG 160084)

Contratada: FLORESTA AGROSHOP LTDA ME. CONTRATO Nº: 21/SECOM/2024. Data: 16/02/2024. Origem: Dispensa de Licitação nº 02/SECOM/2024. Objeto: Aquisição de vacinas, coleira, antiparasitário e vermífugo para manutenção da saúde do cão Luah alocado no Núcleo de Operações com Cães de Criciúma. Prazo: 07 dias. Valor: R\$ 1.446,00. Fica designado (a) para exercer a função de fiscal da contratação, com fundamento no que dispõe o art. 117 da Lei Federal 14.133/21: SANDRA MARCIA CARVALHO VAZ, Agente de Policia.

Cod. Mat.: 972627

POLÍCIA CIVIL - EXTRATO DE CONTRATO

Processo: PCSC 141600/2023

Contratante: Polícia Civil do Estado de Santa Catarina/Fundo de Melhoria da Polícia Civil (UG 160084)

Contratada: FUNDAÇÃO ESCOLA DE GOVERNO - ENA. CONTRATO Nº: 11/SECOM/2024. Data: 08/02/2024. Origem: Dispensa de Licitação nº 05/SECOM/2024. Objeto: Curso de Integridade e Compliance com carga horária de 40 horas. Prazo: 30 dias. Valor: R\$ 399,00. Fica designado (a) para exercer a função de fiscal da contratação, com fundamento no que dispõe o art. 117 da Lei Federal 14.133/21: MARIA CAROLINA MILANI CALDAS, Delegada de Policia.

Cod. Mat.: 972635

CORPO DE BOMBEIROS MILITAR EXTRATO DE CONTRATO

Termo de Contrato nº 0003/2024/CBMSC. Processo: Pregão Eletrônico nº 0044/2023/SIE. Contratante: CORPO DE BOM-BEIROS MILITAR DE SANTA CATARINA. Contratada: POSITIVA EDIFICAÇÕES LTDA. Objeto: Contratação de eventuais serviços de Manutenção Predial Preventiva e Corretiva, contemplando os serviços de Manutenção Elétrica, Civil, Hidráulica e do Sistema Preventivo Contra Incêndio, tendo como referência o Sistema Nacional de Pesquisa de Custos e índices da Construção Civil através da Tabela (SIE - Manutenção/SINAPI), sob MAIOR DES-CONTO PERCENTUAL (%) SOBRE A TABELA SIE-Manutenção/ SINAPI para as edificações ocupadas pela Corpo de Bombeiros Militar de Santa Catarina nos municípios de Florianópolis/SC e São José/SC. Valor: R\$ 635.000,00. Dotação: 4387, 14076, 15715 / 33.90.39.16 / 1.753.111.034. Vigência: 19/02/2024 a 18/02/2025. Data: Florianópolis, 19/02/2024. Assinaturas: José Ananias Carneiro, pelo contratante, e Joacir Rauup Atanásio, pela contratada. Aprovação GGG: 2024AS001352.

Cod. Mat.: 972774

CORPO DE BOMBEIROS MILITAR EXTRATO DE CONTRATO

Autorização de Fornecimento nº 0005/2024/CBMSC. Processo: Ata de Registro de Preços do Pregão Eletrônico nº 293/2022/SEA. Contratante: CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE SANTA CATARINA. Contratada: PRINTSUL COMÉRCIO ATACADISTA LTDA. Objeto: Aquisição de canetas azuis e pretas para quadro branco para o Comando Geral, Batalhão de Operações Aéreas e Diretorias do CBMSC. Valor: R\$ 492,00. Dotação: 4387 / 33.90.30.16 / 1.753.111.034. Vigência: 03/02/2024 a 23/03/2024. Data: Florianópolis, 03/02/2024. Assinaturas: José Ananias Carneiro, pelo contratante, e Fabrício Hackbarth, pela contratada.

Aprovação GGG: 2024AS000852.

Cod. Mat.: 970261

CORPO DE BOMBEIROS MILITAR EXTRATO DE CONTRATO

Termo de Contrato nº 0004/2024/CBMSC. Processo: Pregão Eletrônico nº 0083/2023/CBMSC. Contratante: CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE SANTA CATARINA. Contratada: GILVAN ALVES DE OLIVEIRA - EPP. Objeto: Contratação de empresa especializada para a prestação de serviços presenciais e não presenciais de desenvolvimento e manutenção de sistemas: web e mobile (android e IOS) sob demanda utilizando-se de metodologias ágeis e executados em regime de Fábrica de Software para o Corpo de Bombeiros Militar de Santa Catarina. Valor: R\$ 1.120.000,00. Dotação: 14780 / 44.90.40.08 / 2.501.109.000 / 1.753.111.034. Vigência: 06/02/2024 a 05/02/2025. Data: Florianópolis, 06/02/2024. Assinaturas: José Ananias Carneiro, pelo contratante, e Gilvan Alves de Oliveira, pela contratada.

Aprovação GGG: 2024AS000930.

Cod. Mat.: 970569

CORPO DE BOMBEIROS MILITAR EXTRATO DE CONTRATO

Autorização de Fornecimento nº 0007/2024/CBMSC. Processo: Ata de Registro de Preços do Pregão Eletrônico nº 107/2023/SE-A-I. Contratante: CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE SANTA CATARINA. Contratada: SEBOLD INDUSTRIA DE COSMETICOS LTDA. Objeto: Aquisição de detergente liquido, sabonete liquido, limpa vidro e saponáceo para o consumo do Comando Geral, BOA e Diretorias do CBMSC. Valor: R\$ 2.959,00. Dotação: 4387 / 33.90.30.22 / 1.753.111.034. Vigência: 07/02/2024 a 17/03/2024. Data: Florianópolis, 07/02/2024. Assinaturas: José Ananias Carneiro, pelo contratante, e Gabriel Sebold, pela contratada. Aprovação GGG: 2024AS000996.

Cod. Mat.: 970990

CORPO DE BOMBEIROS MILITAR EXTRATO DE CONTRATO

Autorização de Fornecimento nº 0010/2024/CBMSC. Processo: Ata de Registro de Preços do Pregão Eletrônico nº 107/2023/SEA-H. Contratante: CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE SANTA CATARINA. Contratada: RARIDADE INDUSTRIA QUIMICA LTDA. Objeto: Aquisição de detergente liquido, desinfetante, lustra móveis, sabão em po e saponáceo para o consumo do Comando Geral, BOA e Diretorias do CBMSC. Valor: R\$ 4.405,00. Dotação: 4387 / 33.90.30.22 / 1.753.111.034. Vigência: 07/02/2024 a 17/03/2024. Data: Florianópolis, 07/02/2024. Assinaturas: José Ananias Carneiro, pelo contratante, e Julio Cesar Maximiano, pela contratada. Aprovação GGG: 2024AS001017.

Cod. Mat.: 970991

CORPO DE BOMBEIROS MILITAR EXTRATO DE CONTRATO

Autorização de Fornecimento nº 0011/2024/CBMSC. Processo: Ata de Registro de Preços do Pregão Eletrônico nº 0049/2023/SEA-A. Contratante: CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE SANTA CATARINA. Contratada: AQUINPEL SUPRIMENTOS PARA ESCRITORIO INFORMATICA E PAPELARIA LTDA. Objeto: Aquisição de Caneta esferográfica e caixa para aquivo polionda para o consumo da Comando Geral, BOA e Diretorias do CBMSC. Valor: R\$ 942,75. Dotação: 4387 / 33.90.30.16 / 1.753.111.034. Vigência: 07/02/2024 a 17/03/2024. Data: Florianópolis, 07/02/2024. Assinaturas: José Ananias Carneiro, pelo contratante, e Irma Wasen, pela contratada.

Aprovação GGG: 2024AS001033.

Cod. Mat.: 971006

CORPO DE BOMBEIROS MILITAR EXTRATO DE CONTRATO

Autorização de Fornecimento nº 0009/2024/CBMSC. Processo: Ata de Registro de Preços do Pregão Eletrônico nº 107/2023/SEA-A. Contratante: CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE SANTA CATA-RINA. Contratada: ABREU QUIMICA INDUSTRIA E COMERCIO LTDA. Objeto: Aquisição de detergente liquido e água sanitária para o consumo do Comando Geral, BOA e Diretorias do CBMSC. Valor: R\$ 2.887,00. Dotação: 4387 / 33.90.30.22 / 1.753.111.034. Vigência: 07/02/2024 a 17/03/2024. Data: Florianópolis, 07/02/2024. Assinaturas: José Ananias Carneiro, pelo contratante, e Douglas Abreu. pela contratada.

Aprovação GGG: 2024AS001006.

Cod. Mat.: 971008

CORPO DE BOMBEIROS MILITAR EXTRATO DE CONTRATO

Autorização de Fornecimento nº 0008/2024/CBMSC. Processo: Ata de Registro de Preços do Pregão Eletrônico nº 0022/2023/CBMSC. Contratante: CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE SANTA CATARINA. Contratada: AFK TECHCONOLICAL GAR-

MENT LTDA. **Objeto**: Aquisição de fardamento social (conjunto 3º uniforme azul - calça e túnica). **Valor**: R\$ 7.075,00. **Dotação**: 4387 / 33.90.30.23 / 1.753.111.034. **Vigência**: 07/02/2024 a 05/06/2024. **Data**: Florianópolis, 07/02/2024. **Assinaturas**: José Ananias Carneiro, pelo contratante, e Maurício Kuhnen, pela contratada. **Aprovação GGG: 2024AS001002.**

Cod. Mat.: 971310

CORPO DE BOMBEIROS MILITAR EXTRATO DE CONTRATO

Termo de Contrato nº 0006/2024/CBMSC. Processo: Pregão Eletrônico nº 0119/2023/CBMSC. Contratante: CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE SANTA CATARINA. Contratada: COPAL ALIMENTOS LTDA. Objeto: Fornecimento parcelado de gêneros alimentícios para a 2ª Cia do Batalhão de Operações Aéreas do Corpo de Bombeiros Militar de Santa Catarina. Valor: R\$ 6.898,94. Dotação: 13131/3.3.90.30.07/1753111034. Vigência: 09/02/2024 a 08/02/2025. Data: Florianópolis, 09/02/2024. Assinaturas: José Ananias Carneiro, pelo contratante, e Ismael Alex Valério, pela contratada.

Aprovação GGG: 2024AS001160.

Cod. Mat.: 971683

CORPO DE BOMBEIROS MILITAR EXTRATO DE TERMO ADITIVO A CONTRATO

1º Termo Aditivo ao Contrato nº 0070/2023/CBMSC. Processo: Regime Diferenciado de Contratação/RDC nº 0303/2022/SIE. Contratante: CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE SANTA CATARINA. Contratada: SC PRO LTDA. Objeto: Este Termo Aditivo tem por objeto: (I) a alteração qualitativa do Contrato nº 0070/2023/CBMSC em decorrência de alteração no projeto, resultando na redução em 2,29270994522487% (R\$ 32.097,61) do valor contratual; e, (II) a prorrogação da vigência do Contrato nº 0070/2023/CBMSC até o dia 31/12/2024, em observância ao §1º, do art. 57, da Lei nº 8.666/93. Parágrafo Único. As alterações justificam-se, conforme processo SIE 23617/2023 e SIE 3633/2024, em virtude da revisão de fundação, devido à novas definições de quantidade, posição e formato das ancoragens de fixação dos containers. Tal situação é detalhada no Ofício nº 23-2024-SIE-CRSUL (136-141) e Ofício nº 48/2024/SIE/CRSUL (164-167). Dotação: 11839 / 44.90.51.81 / 1.753.111.034. Data: Florianópolis, 09/02/2024. Assinaturas: José Ananias Carneiro, pelo contratante, e Ana Paula Tombini dos Santos, pela contratada

Aprovação GGG: 2024AS001217.

Cod. Mat.: 971816

CORPO DE BOMBEIROS MILITAR EXTRATO DE TERMO ADITIVO A CONTRATO

11º Termo Aditivo ao Contrato nº 0315/2014/CBMSC. Processo: Dispensa de Licitação nº 0015/2014/CBMSC. Contratante: CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE SANTA CATARINA. Contratada: ALDO JOÃO VENTURA. Objeto: Este termo aditivo tem por objeto (I) a prorrogação da vigência do contrato de locação de imóvel nº 0315/2014/CBMSC a partir de 22/02/2024 até o dia 21/02/2025, com fundamento nas normas do art. 51 da Lei Federal nº 8.245/1991. do Decreto Estadual nº 1.640/18 e da Instrução Normativa SEA nº 12/2019; (II) Fica acordado entre as partes o encerramento do desconto de 10% no valor mensal dos aluguéis, que vinha sendo aplicado desde 22/02/2021 (8º Termo Aditivo), renunciando-se ao percentual remanescente, conforme anuência do locador à p. 18 dos autos SGP-e CBMSC 33670/2023. Considerando o acordado, o valor mensal do contrato volta a ser de R\$ 475,00 (quatrocentos e setenta e cinco reais), a partir de 22/02/2024.. **Dotação**: 14076 / 33.90.36.15 / 1.753.111.034. Data: Florianópolis, 15/02/2024. Assinaturas: José Ananias Carneiro, pelo contratante, e Aldo João Ventura, pela contratada.

Aprovação GGG: 2024AS001294.

Cod. Mat.: 972247

POLÍCIA CIENTÍFICA DE SANTA CATARINA – PCI/SC EXTRATO DE CONTRATO

Autorização de Fornecimento nº 036/2024/PCI. Origem: Pregão Eletrônico 0044/2023/PCI. Objeto: Aquisição de 27 (vinte e sete) unidades de filtro de linha com DPS, para a Polícia Científica. Valor: R\$ 729,00 (Setecentos e Vinte e Nove Reais). Contratada: DANIEL PATRICIO DA SILVA CAETANO. Signatário: Daniel Patricio Da Silva Caetano. Prazo de Vigência: 31/12/2024. Data de Assinatura: 16/02/2024. Contratante: Fundo para Melhoria da Perícia Oficial. Signatário: Rafael Gazola. Dotação Orçamentária: Item: 33.90.30.26. Fonte: 1.753.111.098, Unidade: 16099. Subação: 015019. Fica designado para exercer as funções de fiscal da contratação acima o servidor Bruno Medeiros. SGP-e PCI 0989/2024. Aprovação GGG 2024AS001408.

Cod. Mat.: 972738

POLÍCIA CIENTÍFICA DE SANTA CATARINA – PCI/SC EXTRATO DE CONTRATO

Autorização de Fornecimento nº 033/2024/PCI. Origem: Pregão Eletrônico 046/2023/PCI. Objeto: Aquisição de computador de alto desempenho para a Polícia Científica. Valor: R\$ 51.999,00 (Cinquenta e Um Mil Novecentos e Noventa e Nove Reais). Contratada: 3D Projetos e Assessoria em Informática Ltda. Signatário: Antônio Clemilton do Nascimento Silva. Prazo de Vigência: 31/12/2024. Data de Assinatura: 16/02/2024. Contratante: Fundo para Melhoria da Perícia Oficial. Signatário: Rafael Gazola. Dotação Orçamentária: Item: 44.90.52.35. Fonte: 1.753.111.098, Unidade: 16099. Subação: 015019. Fica designado(a) para exercer as funções de fiscal da contratação acima o(a) servidor(a) Eduardo José Linhares. SGP-e PCI 14040/2023. Aprovação GGG 2024AS001282.

Cod. Mat.: 972727

AUTARQUIAS ESTADUAIS

JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DE SANTA CATARINA Extrato do Segundo Apostilamento ao Contrato Nº 003/2020 Espécie: Segundo Apostilamento ao Contrato 003/2020, celebrado entre a Junta Comercial do Estado de Santa Catarina e a empresa TECPRINTERS Tecnologia de Impressão LTDA. Objeto: Fica reajustado o valor do contrato em 31,11534% com efeito a partir de SETEMBRO de 2021 e 8,58745 % com efeito a partir de SETEMBRO de 2022. Assinatura: 19 de fevereiro de 2024 por Fernando Baldissera, Presidente da JUCESC, Neusa Ivete Muller, Diretora de Administração e Finanças, Juciele Ventura, Gerente de Administração/Finanças, Aiter Sena Silvera, Gerente de Tecnologia da Informação-Gestor do Contrato, e Fabiana da Silveira, Analista de Informática-Fiscal do Contrato.

Solicitação GGG: 2024SO000366 Aprovação GGG: 2024AS001115 Processo SGP-e: JUCESC nº 1437/2023.

Cod. Mat.: 972950

<u>DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO – EXTRATO DE CONTRATO</u>

Contrato nº 04/2024/DETRAN. Origem: Dispensa de Licitação nº 14/2024/DETRAN/GELIC. Objeto: Contratação de empresa para manutenção preventiva caracterizada pelo fornecimento de refis para filtros purificadores de água marca Everest, modelo Soft Plus (com troca a cada 6 meses pelo período de 1 ano) e respectivas manutenções corretivas dos aparelhos quando necessárias (peças pagas pelo contratante). Valor: R\$ 2.310,00 (dois mil trezentos e dez reais). Unidade: 16020; Subação: 015284; Natureza da despesa 33.90.30.21; Fonte: 1.753.111.359. Assinatura: 16/02/2024. Contratante: Departamento Estadual de Trânsito/SC. Contratada: J. C. Sasso Ltda. SGP-e DETRAN 00084005/2023. SIGEF 2024CT000949. Clarikennedy Nunes – Presidente.

Cod. Mat.: 972603

FUNDAÇÕES ESTADUAIS

FUNDAÇÃO CATARINENSE DE CULTURA-FCC EXTRATO DO CONTRATO Nº 07/2024

PROCESSO SGP-e Nº: FCC 4110/2022.

CONTRATANTE: Fundação Catarinense de Cultura FCC; **CONTRATADO**: 44.435.768 Gilvan Soares Pereira. (CNPJ: nº 44.435.768/0001-63).

OBJETO: Constitui objeto do presente Contrato a aquisição de lâmpadas LED PAR 20 e PAR 30 para utilização no espaço expositivo do MIS/SC, conforme Dispensa de Licitação nº 62/2023. **Valor**: R\$ 2 365 50

DATA DE ASSINATURA: 15/02/2024. Gilvan Soares Pereira— Contratado Rafael Nogueira Alves Tavares da Silva Presidente / FCC - Contratante

Cod. Mat.: 972589

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA – UDESC

REPUBLICAÇÃO POR ERRO DA DATA DE PUBLICAÇÃO - EXTRATO PRIMEIRO TERMO ADITIVO DE CONTRATO

Referência: Tomada de Preço nº 1017/2023. Objeto: Contratação de empresa especializada para recuperação estrutural de rampa de pedestres entre os blocos "F" e "K" da Udesc/CCT. Contrato nº: 2028/2023. Partes: UDESC e a empresa BELLATOR OBRAS E SERVIÇOS LTDA, CNPJ nº. 19.201.119/0001-50. Valor aditado: R\$ 11.010,67 (onze mil e dez reais e sessenta e sete centavos). Valor total: R\$ 77.269,71 (setenta e sete mil e duzentos e sessenta e nove reais e setenta e um centavos). Prazo aditado: 30 (trinta) dias. Prazo de execução do objeto: 20 de fevereiro de 2024. Prazo de vigência contratual: 21 de março de 2024. Recursos: Elemento 449051, Subação 5317, Fonte 1.500.100.000. Joinville/SC, 20 de fevereiro de 2024. Dilmar Baretta – Reitor

Cod. Mat.: 972719

UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA UDESC

2º Termo Aditivo de Contrato

Objeto Contratação de empresa para construção do núcleo de ciência, tecnologia e inovação do leite (NCTI) da UDESC Oeste — Pinhalzinho/SC. Contrato 1148/2022. Partes: UDESC e a Empresa Construtora Oliveira Ltda. Prazo: O prazo do presente contrato cuja vigência é até 11 de março de 2024, fica prorrogado por mais 30 dias, passando a vigorar até 10 de abril de 2024. O prazo do presente contrato cuja a execução é até 10 de fevereiro de 2024, fica prorrogado por mais 30 dias, passando a vigorar até 11 de março de 2024. Assinado em: 08/02/2024. Dilmar Baretta — Reitor da UDESC.

Cod. Mat.: 972762

ECONOMIAS MISTAS

Companhia Catarinense de Águas e Saneamento
EXTRATO CONTRATO EOC Nº 8/2024. CASAN X STC - SERVIÇOS DE TERRAPLENAGEM E CONSTRUÇÃO LTDA. OBJETO
Execução de obras civis para execução de base de concreto armado
para melhorias na ETA de Passo de Torres/SC, com fornecimento
de materiais e equipamentos. ORIGEM: CD nº 16/2024/SRS

VALOR: R\$ 45.819,02. PRAZO: 90 dias. DATA DE INÍCIO 19/02/2024. Cod. Mat.: 972862

Companhia Catarinense de Águas e Saneamento - CASAN EXTRATOS CONTRATUAIS

TERMO ADITIVO Nº 2/2024 AO CV180/2006/CFR CASAN X Município de Coronel Freitas

OBJETO: Fica incorporado ao Convênio de Concessão nº 180/2006, as ações de responsabilidade da Casan estabelecidas no Anexo I deste instrumento, previstas no Plano Municipal de Saneamento Básico, aprovado pela Lei Municipal nº 2547 de 19 de dezembro de 2022

VALOR DO REPASSE: ----- PRAZO: 4712 dias DATA DA ASSINATURA: 19/01/2024 - **A DIRETORIA** Cod. Mat.: 972864

CENTRAIS DE ABASTECIMENTO DO ESTADO DE SANTA CATARINA – CEASA/SC

Extrato Contrato

Pregão Eletrônico nº 08/2023 – Contrato 2023.17. Valor: R\$30.000,00. Objeto: Contratação de serviços técnicos especializados na área de Tecnologia da Informação (TI), conforme especificações descritas no Termo de Referência PREGÃO ELETRÔNICO n° 08/2023. Contratada: CHARLES TRUPPEL. SGP-e n° 424/2022. São José, 20 de fevereiro de 2024. Sandro Carlos Vidal, Diretor Presidente. Cod. Mat.: 972637

EXTRATO DE CONTRATO nº 00144/24 ORIGEM: lei 13.303/2016 E RILC-EPAGRI - Pregão Eletrônico Nº. 120/2023 CONTRATANTE: Epagri – Ciram CONTRATADA: Hammes Consultoria Empresarial Ltda CNPJ/CPF: 07.852.332/0001-43 OBJETO: Material de Consumo VIGÊNCIA: 26/02/2024 a 25/02/2025 VALOR GLOBAL: R\$ 68.000,00 ITEM ORCAMENTÁRIO: 33904008, 33903004, 33903007, 44905235, 44905239; Ação 3698, 2117, 2171, 2206, 2246, 69; Fonte 100, 192, 228, 240, 628, 640, 1100 MODALIDADE LICITAÇÃO: 12 - Pregão Eletrônico ASSINADO EM: 15/02/2024, por Guilherme Rafael Hammes, Repres. Legal. Deferido GGG 2024AS001383

Cod. Mat.: 972844

EXTRATO DE CONTRATO nº 00130/24 ORIGEM: lei 13.303/2016 E RILC-EPAGRI - Pregão Eletrônico Nº. 0012024 CONTRATANTE: Epagri – DEGTI CONTRATADA: Wi Telecomunicacoes Ltda Epp CNPJ/CPF: 03.847.736/0001-98 OBJETO: Serviços de Terceiros - Pj VIGÊNCIA: 05/02/2024 a 05/02/2025 VALOR GLOBAL: R\$ 12.020,00 ITEM ORCAMENTÁRIO: 33914003, 33903502, 33903916, 33903999; Ação 3698, 3715, 2171; Fonte 240, 640 MODALIDADE LICITAÇÃO: 07 - Licitação Inexigível ASSINADO EM: 05/02/2024, por Victor de Martins Faria, Repres. Legal. Deferido GGG 2024AS001081

Cod. Mat.: 972846

SCGÁS - COMPANHIA DE GÁS DE SANTA CATARINA EXTRATO DO CONTRATO Nº: DL-085/23

Objeto: Treinamento em Desenvolvimento de *Media Training* para os Colaboradores da SCGÁS. Contratado: Fábrica de Comunicação Ltda. Valor: R\$ 52.500,00. Data da Assinatura: 08/02/2024. Vigência: 240 dias. Fundamentação Legal: Inciso II do art. 29 da Lei nº 13.303/2016. Signatários: Diretor e Gerente pela SCGÁS e Karin Verzbickas, Sócia Diretora, pelo Contratado. Osny Belarmino da Silva Filho – Gerente de Administração e Suprimentos.

PREFEITURAS MUNICIPAIS

ARAQUARI

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAQUARI/SC FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE AVISO DE ALTERAÇÃO

Edital de Concorrência Pública Nº 29/2023

Objeto: Contratação de empresa especializada para Execução da construção da 1ª Etapa do Hospital localizado na Rua Antônio Ramos Alvim, n° 880, no bairro Centro, com fornecimento de todos os materiais necessários a execução da obra.

Com base no § 4º - Art. 21 da Lei Federal nº 8.666/93, o Edital de Licitação será modificado em razão de alterações na Planilha Orçamentária, no Cronograma e na Nota Técnica. **Com novo Prazo para entrega dos envelopes:** Até as 09:00 h do dia 28/03/2024. As demais especificações e cláusulas do edital e seus anexos permanecem inalteradas.

Informações: A íntegra da **Primeira Retificação** do Edital e demais informações, poderão ser obtidas no endereço: Rua Coronel Almeida, nº 60 — Centro, ou no site www.araquari.atende.net, esclarecimentos pelo fone (47) 3447-7777.

Araquari/SC, 19/02/2024.

VALMIR JOSE SANTHIAGO JUNIOR Gestor do Fundo Municipal de Saúde

Cod. Mat.: 972881

ARARANGUÁ

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE ARARANGUÁ

AVISO DE LICITAÇÃO Nº 2/2024 PREGÃO ELETRONICO PARA SRP

OBJETO: A Secretaria Municipal de Administração do Município de Araranguá torna público que realizará, nos termos da Lei Federal n. 14.133/2021. Lei Complementar Municipal n° 310/2021 e de seu Regulamento de Licitações e Contratos, pregão eletrônico para Aquisição, sob demanda, de veículos automotores 0km diversos, visando suprir as necessidades da secretaria de educação do municipal de Araranguá e demais secretariais da prefeitura municipal de Araranguá/SC, de acordo com as especificações técnicas constantes do Termo de Referência (Anexo I). CADAS-TRO DE PROPOSTAS: Até às 14h15min do dia 01 de março de 2024, no endereço eletrônico <u>www.portaldecompraspublicas.com.</u> br. INICIO DA SESSÃO: As 14h30min do 01 de março de 2024 no endereço eletrônico www.portaldecompraspublicas.com.br. EDITAL COMPLETO: EDITAL COMPLETO E INFORMAÇÕES: Esta à disposição dos interessados no horário de expediente da Prefeitura e no endereço eletrônico: www.ararangua.sc.gov.br ou www.portaldecompraspublicas.com.br e afixado no mural, localizado no hall de entrada da sala do Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de Araranguá.

Volnei Roniel Bianchin da Silva Secretario de Administração Liliane S. de Souza Pregoeira

Cod. Mat.: 972879

ARROIO TRINTA

ESTADO DE SANTA CATARINA MUNICÍPIO DE ARROIO TRINTA AVISO DE LICITAÇÃO

O Município de Arroio Trinta, Estado de Santa Catarina, torna público, para o conhecimento dos interessados, que realizará licitação, conforme descrição abaixo:

MODALIDADE: Concorrência Eletrônica Nº 0001/2024-CC. Tipo: Menor preço.

Forma de Julgamento: Global.

OBJETO: Escolha da proposta mais vantajosa objetivando a Contratação de empresa especializada visando a execução de obra, com o devido fornecimento de materiais, equipamentos e mão de obra, necessários para realizar pavimentação asfáltica para a Rua Jacob Casaletti – Trecho II (acesso a Linha Passoni), conforme quantitativos e especificações listadas pelo Edital, tudo de acordo com os projetos, memoriais descritivos e demais documentos em anexos, com recursos oriundos de repasse pelo Governo Estadual a título de Transferência Especial Voluntária SCC17444/2023.

Regimento: Lei nº 14.133 de 1º de abril de 2021, regulamentada pelo Decreto Municipal nº 2491/2023 e pela Lei Complementar

Federal nº 123/2006, alterada pela Lei º 147/2014, regulamentada pelo Decreto Municipal nº 2540/2024 e nº 2558/2024.

PRAZO PARA ENVIO DE PROPOSTA: da data da liberação do Edital no sítio

http://www.bnc.org.br até o horário limite de início da sessão

DATA DE ABERTURA: 28/03/2024

HORA DA ABERTURA: 09:00 (horário de Brasília)

LOCAL: Sistema da Bolsa Nacional de Compras - BNC, no sítio eletrônico https://bnccompras.com.

Retirada do Edital: O Edital estará disponível na íntegra nos sítios do Sistema da Bolsa Nacional de Compras - BNC, no sítio eletrônico https://bnccompras.com. e do Município de Arroio Trinta - SC www.arroiotrinta.sc.gov.br.

Informações e esclarecimentos no endereço: Rua XV de Novembro, 26, Centro, de segunda a sexta feira, no horário normal de Expediente ou pelo fone/fax: (0xx 49) 35356000.

Arroio Trinta - SC, 16 de fevereiro de 2024.

ALCIDIR FELCHILCHER

Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 972655

BALNEÁRIO CAMBORIÚ

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2024 - PMBC

COMPRASNET Nº 90005/2024

OBJETO: Contratação de empresa prestadora de serviço de alimentação coletiva (cartão alimentação).

VALOR ESTIMADO: R\$ 101.248.811,04.

DATA DA SESSÃO ELETRÔNICA: 11 de março de 2024. HO-

RÁRIO: 13h30min.

LOCAL: Portal de Compras do Governo Federal – <u>www.comprasnet.</u>

gov.br. Código UASG: 988039.

Balneário Camboriú, 19 de fevereiro de 2024 SAMARONI BENEDET

Secretário de Compras

Cod. Mat.: 972874

BOMBINHAS

ESTADO DE SANTA CATARINA

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS

EXTRATO HOMOLOGAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 007/2023-FMEDUCA

BFCF3B1DB55EB82E61C9D08FCB938EFB51F3FE31

O MUNICÍPIO DE BOMBINHAS (SC), através do Prefeito Municipal Paulo Henrique Dalago Muller, em conformidade com a Lei 8666/93, vem por meio deste, HOMOLOGAR o resultado do Edital já mencionado. Objeto CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONSTRUIR O MURO DO NOVA ESCOLA PERTER PAN 2 DA REDE DE ENSINO MUNICIPAL DE BOMBINHAS. Data da Homologação: 14/02/2024. Vencedor: CONSTRUTORA JR LTDA apresentou o valor de R\$ 233.322,79 (duzentos e trinta e três mil trezentos e vinte e dois reais e setenta e nove centavos).

Bombinhas, 14 de fevereiro de 2024. KARINE FRANCIELI SCHEUERMANN

Secretária de Administração

Cod. Mat.: 972909

BRAÇO DO TROMBUDO

Processo Licitatório nº 09/2024. Pregão Eletrônico nº 09/2024.

O Município de Braco do Trombudo, pessoa jurídica de direito público interno, inscrito no CNPJ/MF sob n. 95.952.230/0001-6. de conformidade com a Lei Federal nº.14.133/2021; torna público que, às 09:00 horas do dia 01 de Março de 2024, realizará processo licitatório para o "Registro de Preços para Aquisição de Retroescavadeira nova para o município de Braco do Trombudo/SC através de Transferência Especial Voluntária/Programa Recupera SC - Etapa 2. Processo SCC 18787/2023. Portaria N° 01-2024 Estado de Santa Catarina, e especificações constantes do Termo de Referência que compõe o ANEXO I deste Edital. O edital completo encontra-se disponível no site: www.bracodotrombudo.sc.gov.br. Quaisquer informações a respeito serão prestadas pelo Setor de Licitações da Administração Municipal de Braço do Trombudo, em dias úteis, no horário de expediente das 08:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00 horas, através do telefone (47) 3547-0179ou pelo e-mail licitacao@bracodotrombudo.sc.gov.br. Braço do Trombudo/ SC em 19de fevereiro de 2023

Cod. Mat.: 972869

CAPIVARI DE BAIXO

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAPIVARI DE BAIXO/SC AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 01/2024/PMCB

A Prefeita Municipal de Capivari de Baixo/SC, torna público para o conhecimento de quem possa interessar que as <u>09hs00min</u> do dia <u>06/03/2024</u> na sala de Licitações do Setor de Compras da Prefeitura Municipal de Capivari de Baixo/SC, Rua Ernani Cotrin, 187, Centro, estará reunida para executar a Concorrência n° 01/2024/PMCB, tipo Menor preço Global para Pavimentação asfáltica e sinalização viária das Ruas Manoel Pedro Flor, João Goulart e José Domingos Bittencourt. Maiores informações poderão ser obtidas pelo telefone (48) 3621-4400 no período das 07hs às 13hs ou diretamente pelo site <u>www.capivaridebaixo.sc.gov.br</u>.. Capivari de Baixo/SC, 16 de Fevereiro de 2024. Marcia Roberg Cargnin - Prefeita Municipal.

Cod. Mat.: 972631

DIONÍSIO CERQUEIRA

MUNICIPIO DE DIONISIO CERQUEIRA PREFEITURA MUNICIPAL

EDITAL CONCORRÊNCIA PRESENCIAL Nº 9/2024

JULGAMENTO: MENOR PREÇO POR LOTE

Código registro TCE: 38EC019577945B7B3DAF657088B5B136755A-5CDE

O MUNICÍPIO DE DIONISIO CERQUEIRA, Estado de Santa Catarina, usando de suas atribuições legais, em conformidade com a Lei Federal 14.133/21, demais alterações vigentes, promove: Processo Licitatório nº 9/2024, Edital de Concorrência Presencial Nº 9/2024, Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DE OBRA DE CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA POLIESPORTIVA EM ESTRUTURA PRÉ MOLDADA E BANHEIROS EM ALVENARIA, A SER EXECUTADA NA LINHA GLEBA DA UNIÃO, INTERIOR DO MUNICÍPIO, CONFORME PROJETOS, MEMORIAL DESCRITIVO E PLANILHA ORÇAMENTÁRIA. Recebimento, abertura e julgamento às 09:00 horas do dia 05/03/2024, no Setor de Compras, Contratos e Licitações da Prefeitura Municipal, sito a Rua Santos Dumont, nº 413, Centro, Dionísio Cerqueira/SC. Informações complementares sobre o edital poderão ser obtidas na Prefeitura Municipal de Dionísio Cerqueira, no endereço supracitado, ou através do telefone (0xx49) 3644-6738 ou site: www.dionisiocerqueira.sc.gov.br. Dionísio Cerqueira/SC. THYAGO W GONÇALVES - PREFEITO MUNICIPAL

Cod. Mat.: 972814

IÇARA

EXTRATO CONTRATUAL/ HOMOLOGAÇÃO

Contrato Nº..: 041/2024

Contratante..: PREFEITURA MUNICIPAL DE ICARA Contratada...: MR ADMINISTRAÇÃO DE OBRAS LTDA

Vigência.....: Início: 16/02/2024 Término: 15/07/2024 Licitação.....:
Tomada de Preço p/ Obras e Serv. Engenharia Nº.: 130/2023

Recursos.....: Dotação: 1.006.4.4.90.00.00.00.00.00 (64)
Objeto.......: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA
DADA CONSTRUÇÃO DO CEDICAMENTO DO CENTRO DE EDIT

PARA CONSTRUÇÃO DO CERCAMENTO DO CENTRO DE EDU-CAÇÃO INFANTIL ALEGRIA DO SABER - BAIRRO PRESIDENTE VARGAS, IÇARA/SC. HOMOLOGADO: 16/02/2024

HOMOLOGADO: 16/02/2024 Içara, 19 de Fevereiro de 2024 DALVANIA PEREIRA CARDOSO

Cod. Mat.: 972654

IRATI

HOMOLOGAÇÃO

Chave e-Sfinge:

AD8D1929EDA11687BB44AEEBD0D35AC9B019C17D

Processo Licitatório Nº 153/2023

TOMADA DE PREÇOS PARA OBRAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA Nº 005/2023.

Fundamento legal: Lei Federal nº 8.666/93

OBJETO: EXECUÇÃO POR EMPREITADA GLOBAL DE REGULARIZAÇÃO DE SUB-LEITO, DRENAGEM PLUVIAL, PAVIMENTAÇÃO COM PEDRAS IRREGULARES E SINALIZAÇÃO DAS RUAS DONA PIERINA E DONA ANTONIETA EM VILA SETE DE SETEMBRO IRATI CFE PROJETOS E REQUISITOS DO EDITAL

Contratada: OBRAS URBANAS JL LTDA

Valor: R\$ 186.730,13

Data da Homologação: 01/02/2024

Irati – SC, 01 de fevereiro de 2024.

NEURI MEURER - Prefeito

EXTRATO DO CONTRATO Nº019/2024

29E0D500774F2A11FA99B6D523E7EF5441B43FF7

Processo Licitatório Nº 153/2023

TOMADA DE PREÇOS PARA OBRAS E SERVIÇOS DE ENGE-

NHARIA Nº 005/2023.

Fundamento legal: Lei Federal nº 8.666/93 CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº019/2024

OBJETO: EMPREITADA GLOBAL COM FORNECIMENTO DE MATERIAL E MÃO-DE-OBRA, PARA EXECUÇÃO DE PAVIMEN-TAÇÃO, COM PEDRAS IRREGULARES, NAS RUAS DONA PIERINA E DONA ANTONIETA NA VILA SETE DE SETEMBRO, **CFE PROJETOS E REQUISITOS DO EDITAL**

Contratada: OBRAS URBANAS JL LTDA

Valor: R\$ 186.730,13

Recursos Dotação: 1.26.4.4.90.00.00.00.00.00 (200)

Data da Assinatura: 15/02/2024 VIGENCIA 15/02/2024 A 13/08/2024 Irati - SC, 19 de fevereiro de 2024. **NEURI MEURER - Prefeito**

Cod Mat: 972671

EXTRATO DO CONTRATO Nº020/2024

Chave e-Sfinge:

8D7C49CADC23EE0FEBA810211C80646DE0968205

Processo Licitatório Nº 154/2023

TOMADA DE PREÇOS PARA OBRAS E SERVIÇOS DE ENGE-

NHARIA Nº 006/2023.

Fundamento legal: Lei Federal nº 8.666/93

CONTRATO ADMINISTRATIVO N°020/2024

OBJETO: EXECUÇÃO POR EMPREITADA GLOBAL DE RE-GULARIZAÇÃO DE SUB-LEITO, DRENAGEM PLUVIAL, PAVI-MENTAÇÃO COM PEDRAS IRREGULARES E SINALIZAÇÃO DA RUA LÍDIO MARAFON EM VILA SETE DE SETEMBRO IRATI **CFE PROJETOS E REQUISITOS DO EDITAL**

Contratada: OBRAS URBANAS JL LTDA

Valor: R\$ 87.974,50

Recursos Dotação:1.26.4.4.90.00.00.00.00.00 (200)

Data da Assinatura: 15/02/2024 VIGENCIA 15/02/2024 A 13/08/2024 Irati - SC. 19 de fevereiro de 2024.

NEURI MEURER - Prefeito

Cod. Mat.: 972675

IRINEÓPOLIS

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE IRINEÓPOLIS PROCESSO LICITATÓRIO N.º 06/2024 PREGÃO ELETRÔNICO N.º 02/2024 - RP

CÓDIGO TCE № 2F946F975F5FFBC71C8B720F19EB2C149259E6C7 O Município de Irineópolis, torna público para conhecimento dos interessados que realizará no dia 05 de março de 2024, às 09:00 horas, Processo Licitatório na Modalidade Pregão Eletrônico, para Registro de Preços, com critério de adjudicação MENOR PREÇO POR ITEM de acordo com a Lei n.º 14.133/2021, visando a "AQUI-SIÇÃO DE RECARGAS DE GÁS LIQUEFEITO DE PETRÓLEO E ÁGUA MINERAL SEM GÁS (GARRAFÃO DE 20 LITROS) PARA MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES JUNTO AOS DEPARTAMEN-TOS DA PREFEITURA MUNICIPAL, FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA, HOSPITAL MUNICIPAL BOM JESUS, QUARTEL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR E POLICIA MILITAR, COM ENTREGA PARCELADA, PARA O PERIODO DE 12 MESES". O Edital de Licitação encontra-se a disposição dos interessados, no Departamento de Licitações, no horário das 08:30 às 11:30 e das 13:00 as 17:00, sita a Rua Paraná, n.º 200, Centro – Irineópolis – SC, Fone (47) 3625-1111, e no site irineopolis, atende, net. Irineópolis, 19 de fevereiro de 2024. LADEMIR FERNANDO ARCARI

Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 972863

JOINVILLE

AVISO DE PRORROGAÇÃO

O Município de Joinville através da através da Unidade de Licitações da Secretaria de Administração e Planejamento leva ao conhecimento dos interessados que em conformidade com o que preceitua a Lei 14.133/2021 e suas alterações posteriores, está prorrogando a data de abertura das propostas do edital de Pregão Eletrônico nº 111/2024, Portal de Compras do Governo Federal nº 90111/2024, para a Aquisição de porta blindada revestida de 2 mm de chumbo para sala de Hemodinâmica, sendo transferida a data de abertura das propostas para o dia 05/03/2024 às 08:30 horas. O edital encontra-se à disposição dos interessados no site www. joinville.sc.gov.br e www.gov.br/compras/pt-br, UASG 453230. Chave TCE: CA47A8BC99CF8D26D59EA546FFCC77D6479DFD79. Joinville/SC, 16 de fevereiro de 2024

Ricardo Mafra – Secretário de Administração e Planejamento

Cod. Mat.: 972609

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO - O Município de Joinville através da Unidade de Licitações da Secretaria de Administração e Planejamento leva ao conhecimento dos interessados que homologa o processo licitatório levado a efeito através do Pregão Eletrônico nº 516/2023, para o Registro de Preços, visando a futura e eventual Aquisição de Materiais de Enfermagem (materiais cirúrgicos) utilizados no atendimento dos pacientes no Hospital São José de Joinville e unidades de saúde da rede da Secretaria Municipal da Saúde do Município de Joinville, UASG 453230, bem como o julgamento efetuado pelo Pregoeiro, adjudicando o objeto licitado à empresa vencedora em seu respectivo item e valor unitário, qual seja: AABA Comercio de Equipamentos Medicos Ltda, item 35, R\$ 18,00. Absoluta Comercio de Produtos Medicos e Hospitalares Ltda, item 36, R\$ 42,30; item 119, R\$ 67,00; item 120, R\$ 170,00. Cotacao com Representacao Importacao e Exportacao Ltda, item 32, R\$ 21,28. Danialex Tec - Material Medico Hospitalar Ltda, item 124, R\$ 33,00. Ecomed Comercio de Produtos Medicos Ltda, item 1, R\$ 105,00; item 145, R\$ 119,00. M Magalhaes Produtos Hospitalar Ltda, item 14, R\$ 27,50; item 15, R\$ 27,50; item 16, R\$ 27,50. Mediphacos Industrias Medicas S/A, item 122, R\$ 17,00; item 123, R\$ 20,88. Polysuture Industria e Comercio Ltda, item 61, R\$ 2,50. Restou fracassado o item 66. Joinville/SC, 19 de fevereiro de 2024. Ricardo Mafra, Secretário da Administração e Planejamento.

Cod. Mat.: 972700

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO: 070/2023 - Contratante: Hospital Municipal São José; Contratada: Excimer Tecnologia Comércio e Assistência de Equipamentos Médicos e Hospitalares Ltda; Objeto: Contratação de serviço especializado de engenharia clínica contemplando as manutenções preventivas e/ou corretivas com gerenciamento dos equipamentos médico hospitalares, contemplando a instalação, desinstalação e remanejamentos, com substituição de peças e acessórios originais, no Hospital Municipal São José de Joinville/SC. (PE 740/2022). Objeto do aditivo: Prorrogar o prazo de vigência e de execução em 12 (doze) meses, alterando seu vencimento para os dias 09/03/2025 e 15/02/2025, respectivamente. Ass.: 15/02/2024; Verbas: 238, 102 e 10263. Ricardo Mafra, Secretário de Administração e Planejamento; Silvia Cristina Bello, Diretora Executiva.

Cod. Mat.: 972825

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO

O Município de Joinville através da Unidade de Licitações da Secretaria de Administração e Planejamento leva ao conhecimento dos interessados que homologa parcialmente o processo licitatório levado a efeito através do Edital de Credenciamento nº 429/2022 destinado ao credenciamento de prestadores de serviços especializados de saúde para realização de Ressonância Magnética, conforme da Tabela de Procedimentos, Medicamentos e OPM/SIGTAP/SUS, para atendimento aos usuários do SUS, bem como o julgamento efetuado pela Comissão de Licitação adjudicando o objeto licitado à empresa habilitada, qual seja: Centro de Tomografia Joinville Ltda., nos termos do Parecer documento SEI nº 0019427615/2023 - SES.UFI.ACA e requerimento de credenciamento apresentado. Joinville, 19 de fevereiro de 2024.

Ricardo Mafra – Secretário de Administração e Planejamento Cod. Mat.: 972793

AVISO DE LICITAÇÃO

O Município de Joinville através da Unidade de Licitações da Secretaria de Administração e Planejamento leva ao conhecimento dos interessados que em conformidade com o que preceitua a Lei Federal nº 14.133/2021, fará realizar o procedimento licitatório de Credenciamento nº 033/2024 destinado ao CREDENCIAMEN-TO de Instituições financeiras ou bancárias e cooperativas, legalmente autorizadas, interessadas na concessão de crédito consignado em folha de pagamento, aos servidores da Administração Direta e Indireta do Município de Joinville, exceto Companhia Águas de Joinville, a partir da data de 22/02/2023, por prazo indeterminado, para recebimento das documentações. O edital encontra-se à disposição dos interessados no site www. joinville.sc.gov.br no link "Editais de Licitação". Joinville, 19 de fevereiro de 2024.

Ricardo Mafra – Secretário de Administração e Planejamento Silvia Cristina Bello – Diretora Executiva

Cod. Mat.: 972865

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO

O Município de Joinville através da Unidade de Licitações da Secretaria Administração e Planejamento leva ao conhecimento dos interessados que homologa o processo licitatório levado a efeito através do Pregão Eletrônico nº 509/2023 - UASG 453230, destinado a contratação de empresa especializada na prestação de Serviços de Telefonia Móvel Pessoal (SMP - Serviço Móvel Pessoal) que possua outorga da ANATEL - Agência Nacional de Telecomunicações, na modalidade pós-pago com o fornecimento de aparelhos em regime de comodato, bem como o julgamento efetuado pela Pregoeira, adjudicando o objeto licitado à empresa vencedora em seu respectivo item e valor global, qual seja: TIM S/A - R\$ 1.758.240,00.

Joinville, 19 de fevereiro de 2024.

Ricardo Mafra - Secretário de Administração e Planejamento

Cod. Mat.: 972875

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO - O Município de Joinville, através da Unidade de Licitações da Secretaria Administração e Planejamento, leva ao conhecimento dos interessados que homologa o processo licitatório levado a efeito através do Pregão Eletrônico nº 026/2024 (UASG 453230), destinado à futura e eventual Aquisição de pulseiras de identificação para uso diário nos pacientes atendidos no Hospital São José, com fornecimento de 04 (quatro) mpressoras térmicas em regime de comodato, bem como o julgamento efetuado pela Pregoeira, adjudicando o objeto licitado à empresa vencedora em seu respectivo item e valor unitário, quais sejam: Microrar Informática Ltda - item 1 - R\$0,17. Joinville/SC, 19 de fevereiro de 2024. Ricardo Mafra, Secretário da Administração e Planejamento.

Cod. Mat.: 972691

AVISO DE ANULAÇÃO

O Município de Joinville através da Unidade de Licitações da Secretaria de Administração e Planejamento leva ao conhecimento dos interessados que anula o processo licitatório de Pregão Eletrônico nº 343/2023, destinado a contratação de empresa especializada no servico contínuo de controle de vetores e pragas urbanas. incluindo desinsetização e desratização, homologado no dia 05/12/2023 (SEI nº 0019352553), conforme motivos expostos na Ata de Deliberação, documento SEI nº 0020088426.

Joinville 19 de fevereiro de 2024

Ricardo Mafra – Secretário de Administração e Planeiamento Cod. Mat.: 972694

AVISO DE LICITAÇÃO

O Município de Joinville através da Unidade de Licitações da Secretaria de Administração e Planejamento leva ao conhecimento dos interessados que em conformidade com o que preceitua a Lei 14.133/21 e suas alterações posteriores, fará realizar o procedimento licitatório de Pregão Eletrônico nº 121/2024, Portal de Compras do Governo Federal nº 90121/2024, para o Registro de Preços, visando a futura e eventual Aquisição de Microchips para a Unidade de Bem-Estar e Proteção Animal, na Data/Horário: 05/03/2024 às 08:30 horas, para abertura das propostas. O edital encontra-se à disposição dos interessados no site www.joinville. sc.gov.br e www.gov.br/compras/pt-br, UASG 453230. Chave TCE: 62D55EB728C07921BE091EB697CE444A55B58E94.

Joinville, 16 de fevereiro de 2024.

Ricardo Mafra – Secretário de Administração e Planejamento Cod. Mat.: 972713

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO

O Município de Joinville através da Unidade de Licitações da Secretaria Administração e Planejamento leva ao conhecimento dos interessados que homologa parcialmente o processo licitatório levado a efeito através do Pregão Eletrônico nº 361/2023 - UASG 453230, destinado ao Registro de Preços, visando a futura e eventual aquisição de cadeiras e longarinas, bem como o julgamento efetuado pelo Pregoeiro, adjudicando o objeto licitado às empresas vencedoras em seus respectivos itens e valores unitários, quais sejam: JS COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA, Item 24 - R\$ 550,00; EFLEX INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MÓVEIS LTDA. Item 38 -R\$ 262.00 e GRANMEYER MÓVEIS E EQUIPAMENTOS PARA ESCRITÓRIO LTDA, Item 39 - R\$ 263,30.

Joinville, 19 de fevereiro de 2024.

Ricardo Mafra – Secretário de Administração e Planejamento

Cod. Mat.: 972756

JUPIÁ

VALDELIRIO LOCATELLI DA CRUZ, Prefeito Municipal de Jupiá, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, e de conformidade com o que estabelece a Lei 14.133/21 e alterações posteriores, torna público que fará realizar licitação na modalidade de Concorrência Eletrônica, para a contratação de empresa interessada, para o fornecimento de materiais e de mão de obra, quanto a construção da segunda etapa do campo sintético com área de 648,00m², conforme descrição do item, sendo que o recebimento das propostas iniciara 19/02/2024 às 09:00h até 14/03/2024 às 09:00, e o início da fase de lances 14/03/2024 às 09:01 horas. Maiores informações e cópia completa do edital poderão ser obtidas junto ao Departamento de Compras e Licitações no horário de expediente, das 08:00 as 11:45 hs, na Rua Rio Branco, 320 ou pelo fone 49 3341-0000 e/ou pelos endereços eletrônicos: licitacao@ <u>jupia.sc.gov.br</u> e/ou <u>compras@jupia.sc.gov.br</u>, e ainda publicadas no Site: www.jupia.sc.gov.br no Link LICITAÇÕES - Pregão. Jupiá SC, em 16 de fevereiro de 2024

VALDELIRIO LOCATELLI DA CRUZ

Prefeito Municipal

MAJOR GERCINO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 56/2023 – TOMADA DE PREÇO Nº 56/2023 - ESTADO DE SANTA CATARINA - PREFEITURA MUNICIPAL DE MAJOR GERCINO – EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE ALTERAÇÃO DE EDITAL DE CONVOCAÇÃO - PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 56/2023 – TOMADA DE PREÇO Nº 56/2023 - Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PAVIMENTAÇÃO, DRENAGEM E SINALIZAÇÃO DA ESTRADA ITERERE - TRECHO 2, CONFORME O PROJETO TÉCNICO. Tipo de Licitação: Tomada de Preço. Forma de Julgamento: Menor Preço Global. Horário final de apresentação das propostas: 10:00 horas do dia 11/03/2024. Início da sessão: Iniciará às 10:00 horas do dia 11/03/2024, no paço municipal.

Major Gercino, 19 de fevereiro de 2024. Valmor Pedro Kammers Prefeito Municipal

Cod. Mat.: 972758

POMERODE

ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE POMERODE
SECRETARIA DE OBRAS - SEOB
SUPERINTENDÊNCIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS
EDITAL DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA N.º 001 / 2024

Processo Administrativo n.º 008 / 2024. Código TCE/SC n.º BA45869C4571FFBCCCF868E98F39D22823849A90. Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXE-CUÇÃO DE REFORÇO, FRESAGEM, REPERFILAGEM. RECA-PEAMENTO, CAPEAMENTO E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS RUAS ALBERTO SPREDEMAN, LUIZ ABRY, CASTELO BRANCO, GUSTAV WEBER, DOS ATIRADORES, JERUSALÉM, HERMANN WEEGE, PRESIDENTE COSTA E SILVA E TESTO ALTO, POMERODE/SC, COM FORNECIMENTO DE MATERIAIS. **EQUIPAMENTOS E MÃO DE OBRA. EM CONFORMIDADE COM** OS PROJETOS BÁSICOS, MEMORIAL DESCRITIVO, PLANILHAS ORÇAMENTÁRIAS, CRONOGRAMAS FÍSICO-FINANCEIROS E MINUTA CONTRATUAL QUE SÃO INTEGRANTES DO EDITAL DE LICITAÇÃO. RECEBIMENTO DE PROPOSTAS: A partir das 15h00min do dia 19/02/2024. ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA: Às 08h00min do dia 26/03/2024. INÍCIO DA DISPUTA DE PREÇOS: Às 08h30min do dia 26/03/2024. O processo será pela internet, através do Portal de Licitações Compras BR, no endereço eletrônico: www.comprasbr.com.br. O edital e demais esclarecimentos poderão ser obtidos no seguinte endereço e horário: Superintendência de Licitações e Contratos do Município de Pomerode, Rua 15 de Novembro, n.º 525, Centro, Pomerode/SC - CEP 89.107-000, nos dias úteis de segunda à sexta-feira, das 07h30min. às 11h30min. e das 13h00min. às 17h00min., Fone: (47) 3387-7229, e-mail: licitacao@pomerode.sc.gov.br, site: www.pomerode.sc.gov.br -Portal do Cidadão ou ainda no endereço: http://comprasbr.com.br. Pomerode / SC, 19 de Fevereiro de 2024.

HORST LEMKE

Secretário de Obras - SEOB

Cod. Mat.: 972891

PRESIDENTE NEREU

MUNICÍPIO DE PRESIDENTE NEREU CONCORRENCIA ELETRÔNICO n.º23/2024

O Município de Presidente Nereu, pessoa jurídica de direito público, com sede à Praca Leão Dehon, nº 50, inscrita no CNPJ sob nº 83.102.699/0001-28, representada neste ato pelo prefeito Municipal, o Senhor Celso Augusto Vieira, no uso de suas prerrogativas legais, torna público para conhecimento dos interessados, que está realizando CONTRATAÇÃO DE SERVIÇO DE ENGENHARIA, COM FORNECIMENTO DE MATERIAIS E MÃO DE OBRA, PARA PAVIMENTAÇÃO DA AVENIDA DESEMBARGADOR ÉRICO TOR-RES, BAIRRO CENTRO, MUNICÍPIO DE PRESIDENTE NEREU/ SC, SEGUINDO OS TERMOS DA PORTARIA CONJUNTA SGG/ SEF Nº010/2023- SCC 10485/2023 TRANSFERENCIA ESPECIAL VOLUNTARIA (TEVs), com abertura prevista para o dia 07/03/2024 às 09:15 horas. A retirada do edital poderá ser no site www.presidentenereu.sc.gov.br, link licitações. Maiores Informações: de segunda a sexta-feira das 08:00 hs às 11:30 hs e das 13:30 hs às 17:00 horas com Departamento de Licitação da Prefeitura Municipal, pelo fone/fax (47) 3362-1108. Presidente Nereu, 15 de fevereiro de 2024, Celso Augusto Vieira Prefeito Municipal.

Cod. Mat.: 972667

RANCHO QUEIMADO

Extrato de Termo aditivo de Contrato, nº I-56/2023. Contratante: Município de Rancho Queimado/SC. Contratado: Santa Cruz Construtora LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 36.394.573/0001-94. Objeto: Escolha da proposta mais vantajosa para a contratação de empresa para fornecimento de Materiais e Mão de Obra para a construção do Centro de Triagem no Município de Rancho Queimado/SC, através do Convênio nº 04/2023/FRBL. firmado pelo Município junto ao Ministério Público do Estado de Santa Catarina, por intermédio do Fundo para Reconstituição de bens Lesados. Fica aditivado o valor de R\$ 58.208,03 (cinquenta e oito mil, duzentos e oito reais e três centavos), sobre o valor total de R\$ 354.036.46 (trezentos e cinquenta e quatro mil. trinta e seis reais e guarenta e seis centavos), totalizando, portanto, o valor final de R\$ 412 244 49 (quatrocentos e doze mil duzentos e quarenta e quatro reais e quarenta e nove centavos). Termo aditivo assinado em 13 de fevereiro de 2024. Contrato proveniente do Processo Licitatório nº 35/2023 – Tomada de Preco nº 04/2023, Rancho Queimado, 14 de fevereiro de 2024. Publique-se. Cleci Aparecida Veronezi - Prefeita Municipal.

Cod. Mat.: 972611

Extrato de Termo de Rescisão Amigável nº I-09/2024. Contratante: Município de Rancho Queimado. Contratado: Alto Vale Construções LTDA, CNPJ sob o nº 37.365.559/0001-25. Objeto: contratação de Empresa para fornecimento de Materiais e Mão de Obra para a construção do Mirante da Boa Vista — Etapa 2, no Morro da Boa Vista em Rancho Queimado/SC, com recursos provenientes do Convenio SCC 10593/2023, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos. Rescisão de Contrato proveniente do Processo Licitatório nº 93/2024 — Tomada de Preço nº 11/2024. As PARTES, resolvem registrar nos termos do art. 79, Inciso II, da Lei nº 8.666/93, com suas alterações posteriores e demais normas aplicáveis à matéria, a rescisão de forma amigável, do Termo de Contrato nº 09/2024. Data de assinatura do Termo de rescisão: 19 de fevereiro de 2024. Publique-se. Cleci Aparecida Veronezi. Prefeita Municipal. 19 de fevereiro de 2024.

Cod. Mat.: 972754

SÃO FRANCISCO DO SUL

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO SUL-SC AVISO DE LICITAÇÃO - ERRATA III

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO SUL, leva ao conhecimento dos interessados que em conformidade com a Lei nº 14.133/2021, a Lei Complementar n.º 123/2006, Decreto Municipal nº 4.108/2023, que regulamentam a licitação na modalidade de Pregão Eletrônico, que realizará alterações ao procedimento licitatório abaixo:

LICITAÇÃO Nº 001/2024 – CONCORRENCIA ELETRÔNICA – Tipo Menor Preço por Lote Único. Execução empreitada por preço global. OBJETO: O objeto da presente licitação é a escolha da proposta mais vantajosa para CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO EM LAJOTA DA AVENIDA KLAUS FOERSTER, RUA DAS AZALEIAS E RUA OLIVEIRAS, NESTE MUNICÍPIO, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos.

"5.8.Nos termos do artigo 58 da Lei Federal n.º 14.133/2021, a Garantia da Proposta, limitada a 1% (um inteiro por cento) do valor estimado do objeto da contratação, deverá ser recolhida pela licitante, pelo valor estabelecido de R\$ 32.900,55 (Trinta e dois mil, novecentos reais e cinquenta e cinco centavos) sob uma das modalidades previstas no parágrafo 1º do artigo 96 da Lei Federal n.º 14.133/2021.

5.9.O valor máximo dos serviços, objeto deste certame é de R\$ 3.290.055,68 (Três milhões, duzentos e noventa mil, cinquenta e cinco reais e sessenta e oito centavos) sendo que não serão aceitas variações a maior em relação aos custos unitários estimados nas planilhas orçamentárias anexas a este processo licitatório." Leia-se:

"5.8.Nos termos do artigo 58 da Lei Federal n.º 14.133/2021, a Garantia da Proposta, limitada a 1% (um inteiro por cento) do valor estimado do objeto da contratação, deverá ser recolhida pela licitante, pelo valor estabelecido de R\$ 34.387,03 (Trinta e quatro mil, trezentos e oitenta e sete reais e três centavos) sob uma das modalidades previstas no parágrafo 1º do artigo 96 da Lei Federal n.º 14.133/2021.

5.9.O valor máximo dos serviços, objeto deste certame é de R\$ 3.438.703,67 (Três milhões, quatrocentos e trinta e oito mil, setecentos e três reais e sessenta e sete centavos) sendo que não serão aceitas variações a maior em relação aos custos unitários estimados nas planilhas orçamentárias anexas a este processo licitatório."

As novas datas do certame ficam dispostas conforme abaixo: O Cadastro das Propostas: até 05 de março de 2024 às 08h29m Início da Sessão de Disputa de Preços: até 05 de março de 2024 às 08h30m

O Edital completo, assim como, a errata e seus anexos, encontra-se a disposição dos interessados no Setor de Licitação da Prefeitura Municipal de São Francisco do Sul, sito à Praça Dr. Getúlio Vargas, 01 — Centro, no horário das 08:00h às 14:00h ou nos sites: www.saofranciscodosul.sc.gov.br;

www.diariomunicipal.sc.gov.br/site (lauda); www.portaldecompraspublicas.com.br; São Francisco do Sul, 19 de fevereiro de 2024 CARLOS ROBERTO NUNES

Secretário Municipal De Administração E Gestão De Pessoas Cod. Mat.: 972722

WITMARSUM

Processo Licitatório 12/2024. Inexigibilidade de licitação 05/2024.

Objeto: Contratação dos serviços para fornecimentos de água potável e esgoto sanitário para a Prefeitura Municipal de Witmarsum e demais órgãos vinculados. Favorecido: Companhia Catarinense de Águas e Saneamento - CASAN. CNPJ: 82.508.433/0001-17. Valor global: R\$ 80.000,00 (oitenta mil reais). Justificativa: anexa aos autos do processo de inexigibilidade de licitação nº 05/2024. Ratifico a Inexigibilidade de Licitação em consonância com a justificativa apresentada pela Comissão Permanente de Licitação, nos termos do Artigo 74 da Lei n.º 14.133/2021 e suas atualizações. Witmarsum, 19 de fevereiro de 2024. Vilso Paulo - Prefeito municipal em exercício

Cod. Mat.: 972880

Processo Licitatório 13/2024. Inexigibilidade de licitação

06/2024. Objeto: Contratação de pessoa jurídica para fornecimento e distribuição de energia elétrica para município de Witmarsum/SC. Favorecido: Celesc Distribuição S.A. CNPJ: 08.336.783/0001-90. Valor global: R\$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais). Justificativa: anexa aos autos do processo de inexigibilidade de licitação nº 06/2024. Ratifico a Inexigibilidade de Licitação em consonância com a justificativa apresentada pela Comissão Permanente de Licitação, nos termos do Artigo 74 da Lei n.º 14.133/2021 e suas atualizações. Witmarsum, 19 de fevereiro de 2024. Vilso Paulo - Prefeito Municipal em exercício

Cod. Mat.: 972884

Processo Licitatório 11/2024. Inexigibilidade de Licitação 04/2024.

Objeto: Contratação dos serviços postais, para o fornecimento de serviços de postagem e entrega de correspondências, bem como a aquisição de produtos postais. Favorecido: empresa brasileira de correios e telégrafos, por meio de contrato de adesão. CNPJ: 34.028.316/4927-31. Prazo de execução: Valor Global: R\$ 5.000,00 (cinco mil reais) Justificativa: Anexa aos autos do processo de inexigibilidade de licitação nº 04/2024. Ratifico a Inexigibilidade de Licitação em consonância com a justificativa apresentada pela Comissão Permanente de Licitação, nos termos do Artigo 74 da Lei n.º 14.133/2021 e suas atualizações. Witmarsum, 19 de fevereiro de 2024. Vilso Paulo. Prefeito Municipal em exercício

Cod. Mat.: 972878

CÂMARAS MUNICIPAIS

LAURO MULLER

CÂMARA MUNICIPAL DE LAURO MULLER PROCESSO DE LICITAÇÃO N°. 05/2024 AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO 04/2024

A Câmara Municipal de Vereadores de Lauro Muller, em cumprimento a ratificação procedida pelo Sr. Presidente RODRIGO DIAS, faz publicar o extrato resumido do processo de dispensa de licitação a seguir:

Objeto: Contratação de empresa especializada em serviços de TI para manutenção de rede da Câmara Municipal de Lauro Muller. Contratado: VOCE ONLINE INFORMÁTICA E TECNOLOGIA LTDA Fundamento Legal: art. 75, inciso II c/c art. 72 ambos da Lei nº 14.133/2021 e demais justificativas constantes nos autos do processo em epígrafe.

Valor: R\$11.400,00 Vigência: 31/12/2024

Lauro Muller, 06 de fevereiro de 2024.

Declaração de Dispensa de Licitação emitida pela Comissão de Licitação e ratificada pelo Sr Rodrigo Dias, Presidente da Câmara de Vereadores de Lauro Muller.

PUBLICAÇÕES DIVERSAS

ATA - REDUÇÃO DE CAPITAL SOCIAL

Itapema - Aos 01 (Primeiro) de fevereiro de 2024, às 10:00 horas, a Sociedade Limitada Unipessoal PERUZZOLO ADMINISTRADO-RADE BENS LTDA, sob o NIRE: 42207584898 inscrito no CNPJ sob o nº 49.537.032/0001-10 com sede na Av. Nereu Ramos, n. 5055, Ed. Atlantic Paradise, apto 101, Torre 5, Bairro Meia Praia, na cidade de Itapema (SC), CEP: 88.220-000.Convocação e Presença - Dispensada a publicação de editais de convocação, na forma do disposto no artigo 1.072, § 2º da Lei 10.406/2002, por ser uma Sociedade Limitada Unipessoal e estar presente a Sócia Administradora da empresa Ana Mariza Peruzzolo, nacionalidade brasileira, nascida em 04/08/1956, viúva, empresária, portadora do RG n. 301XXXX131, órgão expedidor SSP/RS, inscrita no CPF sob o n. 202.XXX.XXX-49, residente e domiciliada na Av. Nereu Ramos, n. 5055, Ed. Atlantic Paradise, apto 101, Torre 5, Bairro Meia Praia, na cidade de Itapema (SC), CEP: 88.220-000, Brasil, sócia administradora. Composição da Mesa / Ordem do Dia - Ana Mariza Peruzzolo, acima qualificada, a qual representa 100% do capital social da empresa. A sócia resolve reduzir o capital social nos termos do artigo 1.082, inciso II do Código Civil, considerando que o valor atribuído ao capital social se tornou excessivo em relação ao objeto da Sociedade, de modo que, o capital social que atualmente é de R\$ 11.740.000,00 (Onze Milhões Setecentos e Quarenta mil reais), passará a ser de R\$ 7.106.050,00 (Sete milhões cento e seis mil cinquentas reais). Dessa forma, declara ainda que, conforme disposto no artigo 1.084 do Código Civil, que a redução do capital social será realizada restituindo-se parte do valor das quotas ao sócio. Deliberação Tomada por Unanimidade e sem Qualquer Restrição. A sócia por unanimidade e sem reservas ou quaisquer restrições, aprova a redução do capital social por este se apresentar excessivo em relação ao objeto da sociedade. Encerramento e Aprovação da Ata. - Lavrou-se a presente ata aprovada e assinada pelas Sócia Administradora Ana Mariza Peruzzolo cumprindo assim todas as formalidades legais

Cod. Mat.: 972680

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA - $2^{\rm a}$ CONVOCAÇÃO

CASA COMERCIAL MOREIRA LTDA CNPJ: 80.934.516/0001-42

Convidamos os senhores quotistas para a 2ª convocação da reunião de assembleia geral extraordinária, que se realizará conforme segue: Data: 27 de fevereiro de 2024

Hora: 16h30

Local: Sede social da Casa Comercial Moreira Ltda, situada na Avenida Rio Grande, n° 2.100, Rio Grande – Palhoça/SC – CEP: 88131-601.

Ordem do Dia:

a) Unificar a Assessoria Jurídica Empresarial contratada;

b) Outros assuntos de interesse geral.

Conforme estabelecido na primeira convocação, a falta de quórum especificado no contrato social da empresa e na legislação vigente impossibilitou a realização da assembleia na data inicialmente prevista. Portanto, esta segunda convocação dispensa o quórum

específico para instalação, seguindo as normas previstas no contrato social da empresa e na legislação aplicável.

Ressaltamos a importância da presença de todos os quotistas para deliberação dos assuntos de interesse da sociedade.

Palhoça/SC, 19 de fevereiro de 2024

Laércio Valmor Moreira Sócio Administrador

COMUNICADO DE EXTRAVIO DE ECE

IRMAOS MH MARTIGNONE COMERCIO DE ARTIGOS NA-CIONAIS E IMPORTADOS LTDA, CNPJ: 10.835.093/0001-28 e I.E: 25.587.423-5, vêm comunicar o extravio da ECF, marca BE-MATECH, modelo MP-2100 TH, versão 01.01.01, № fabricação: BE050975610000036547, Caixa: 1, em conformidade com B. O. reg. Sob n° 0157744/2024-BO-00600.2024.0006684, homologado em 15/02/2024

Cod. Mat.: 972906

Cod. Mat.: 972737

Sr Jurie Sangalli, portador do CPF xxx.847.2xx-28, torna a público que recebeu do Instituto do Meio Ambiente do Estado de Santa Catarina (IMA), a LICENÇA AMBIENTAL PREVIA COM DISPENSA DE LICENÇA AMBIENTAL DE INSTALAÇÃO n° 4967/2023, em concordância com a LEI ESTADUAL n°14.675 de 2009, para implantação de Comercio Combustíveis Líquido e Gasoso em Postos Revendedores de Combustíveis, a ser estabelecido na AV Presidente Kennedy s/n, Centro do Município de São Carlos – SC

Cod. Mat.: 972784

TRITON MÁQUINAS AGRÍCOLAS LTDA. CNPJ 84.586.734/0001-94

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA REUNIÃO DE SÓCIOS Ficam convocados todos os sócios da sociedade empresária Triton Máquinas Agrícolas LTDA. para se reunirem presencialmente no dia 04/03/2024, às 16h em primeira convocação e às 17h em segunda convocação, na sede da empresa, localizada na Rua Dois Irmãos, nº 263, Centro, em Luzerna/SC - CEP 89.609-000, para deliberarem exclusivamente sobre a seguinte ORDEM DO DIA: Exclusão do sócio Milton Eugênio Hoffmann, nos termos do artigo 1.085 do CC/2002, sem qualquer relação com a medida judicial nº 0004053-16.2013.8.24.0037, com trânsito em julgado em 16/09/2023. O sócio que desejar se fazer representar por procurador deverá atender o disposto no artigo 1.074, § 1º do CC/2002, com apresentação de procuração original com firma reconhecida, antes do início da reunião, aos membros da mesa, que ficará na posse da empresa. Luzerna/SC, 15 de fevereiro de 2024. Márcio Luís Dalla Lana e Mauro Antônio Dalla Lana - Administradores

Processo Seletivo
Assistente Administrativo II – Controladoria
Florianópolis/SC
Inscrições até o dia 22/02/2024: www.fahece.org.br
Trabalhe Conosco – Edital 069/24

Cod. Mat.: 972928

Cod. Mat.: 972899

O SERVIÇO DE APOIO ÀS MICRO E PEQUENAS EMPRESAS DE SANTA CATARINA – SEBRAE/SC busca selecionar no mercado, mediante processo seletivo, profissionais conforme abaixo:

Cargo: Analista Técnico I, Área de Atuação: Contratos. Graduação Completa. Cidade: Florianópolis. Vagas: 01. Salário: R\$ R\$ 5.302.32.

* Carga horária mensal: 200 horas

O SEBRAE/SC oferece além do salário mensal, os seguintes benefícios: Assistência Médico-Hospitalar e Odontológica, Plano de Previdência Privada, Vale-Transporte, Auxílio Creche e Educação, Seguro de Vida em Grupo e Auxílio Alimentação e/ou Refeição. Os interessados em participar do Processo Seletivo deverão acessar o endereço eletrônico http://sebrae.sc/trabalhe-conosco e inscrever-se no período de 20 a 27 de fevereiro de 2024.

As inscrições encerrarão as 12h00 do dia 27/02/2024

Informações complementares estarão disponíveis no comunicado do processo seletivo.

Cod. Mat.: 972715

Cris Participações e Administração de Bens., torna público que requereu do Instituto do Meio Ambiente de Santa Catarina (IMA) a Licença de Instalação - LI, para a construção da **CGH VINHEDOS**, localizada no Rio Bonito, no município de Tangará, Santa Catarina.

Cod. Mat.: 972351

CONSÓRCIO INTERFEDERATIVO SANTA CATARINA - CINCATARINA

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO, NA FORMA ELETRÔNICA Nº 0014/2024
PROCESSO ADMINISTRATIVO LICITATÓRIO ELETRÔNICO

"e-PAL" N° 0127/2023-e
REGISTRO DE PRECOS

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS para futura e eventual contratação, com fornecimento parcelado de Licenças Vitalícias do Microsoft Office e Windows para uso dos Entes da Federação Consorciados, Cooperados ou Referendados ao Consórcio Interfederativo Santa Catarina – CINCATARINA, órgão e entidades da administração direta e indireta, na condição de Órgão Participante desta licitação de acordo com o Termo de Referência (ANEXO I) e com os quantitativos estimados (ANEXO IX), durante o prazo de validade da Ata de Registro de Preços. **JULGAMENTO**: Menor Preço por ITEM. RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: das 08:00 do dia 21/02/2024 até às 09:00 horas do dia 06/03/2024. ABER-TURA E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS: das 09:01 às 09:30 horas do dia 06/03/2024. INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: às 09:31 horas do dia 06/03/2024. REFERÊNCIA DE TEMPO: horário de Brasília (DF). LOCAL: www.portaldecompraspublicas.com.br. Acesso Identificado. Informações na íntegra deste Edital no site: www.cincatarina.sc.gov.br. Florianópolis (SC), 19 de fevereiro de 2024. André Luiz de Oliveira - Diretor Executivo do CINCATARINA

Cod. Mat.: 972787



CLIPPING ELETRÔNICO

DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO

Agora é possível receber e-mails das matérias Diário Oficial SC

A Gerência do Diário Oficial de Santa Catarina entrega nova funcionalidade no Sistema de Gestão de Publicações Oficiais, o Clipping Eletrônico do Diário Oficial. A novidade permite que o cidadão seja avisado por e-mail quando algum assunto de seu interesse for publicado no DOE

Clique aqui para acessar esse serviço





ESTADO DE SANTA CATARINA

63 anos preservando o patrimônio documental e a história do Estado de Santa Catarina.